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Versenynaptár
2016

December
  3 szombat ügető Baka Hendikep
 10 szombat ügető, agár  
 17 szombat ügető 
 26 hétfő ügető 
 31 szombat ügető, agár  Ügetőszilveszter

2017

Január
  21 szombat ügető 
 29 vasárnap ügető Prix d’Amerique

Február
  4 szombat ügető 
  11 szombat ügető 
  18 szombat ügető Sennyey Géza Emlékverseny
  25 szombat ügető 

Március
  4 szombat ügető Tavaszi Hendikep
  11 szombat ügető 
  18 szombat ügető Bródy János Emlékverseny
  25 szombat ügető 

Hogyan fogadjunk?
- válasszon egy futamot az aktuális fogadási ajánlatból (pálya, futamszám)
- böngéssze az indulókat, válassza ki a kedvenceit, hívja segítségül a hivatalos véleményt, és a lovak aktuális formáit, a versenyzők 

statisztikáját, friss eredményeit
- döntse el, hogy a felkínált fogadási típusok közül melyikkel szeretné megjátszani a kiválasztott lovat, lovakat (legegyszerűbb és legköny-

nyebben eltalálható játéktípus a hely, természetesen az esetleges nyeremények is jóval magasabbak lehetnek a kombinációs játékoknál)
- töltse ki a fogadási segédszelvényt (egyszerre több futamra is játszhat, így a továbbiakban gondtalanul élvezheti a futamokat)
- egy fogadási segédszelvényen csak egy futamra lehet játszani
- pálya- és futamszám, fogadási típus megnevezése, alaptét összege, játszani kívánt ló vagy lovak programszáma 
- igény szerint a Flexi formula használata (flexi 50 vagy Kincsem+ játékban a flexi 25 is választható)
- fáradjon egy kasszához és adja le a segédszelvényt
- ellenőrizze le a kapott tikettet és győződjön meg arról, hogy azt a játékot tartalmazza, mint amire gondolt
- drukkoljon és ha nyert, vegye fel a nyereményét
- ne feledje: a speciális osztalékoknak és annak köszönhetően, hogy a rendszer mindenképpen keres nyerő tikettet az adott futamban, 

érdemes leellenőriztetni a tikettet a kifizetések megkezdése után
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Csúcsra járatva
Túlzás nélkül állíthatom, hogy kevés nagyobb siker tör ténet van a hazai szabadtéri rendez-

vényszervezésben, mint az Ügetőszilveszter. Tizenhét évvel ezelőtt, amikor útjára indítottuk, még 
magunk sem hittük volna, hogy a magyar lóversenysport legnagyobb brandjét kezdjük építeni. 
Pontosan emlékszem az első évre, amikor a hardcore lovisok kis híján megvertek, hogy miért 
hangoskodok a szünetekben egy zenekarral, mosolyogtak, mit keres december 31-én egy ga-
lopp ló, nevezetesen April Sun a Kerepesi úton és kérdőre vontak, kit érdekel néhány ismert 
színész- sportoló bohóckodása a sulky-ban.

A sikeres premiert egy még sikeresebb folytatás követte, hiszen vírusként terjedt a városban, 
különösen a fiatalok körében, hogy szilveszter délutánján hatalmas buli van a lóversenypályán. 
A rendezvény a költözést is túlélte, sőt az évek alatt egyre csak komolyodott, nőtt és erősödött, 
tavaly már közel 15.000 rajongó búcsúztatta nálunk az óévet.

Ekkora tömeg újabb kihívások és kellemes problémák elé állította a szervezőket, akik az idei 
évre olyan komplex délutáni programmal és körülményekkel készültek, amivel már nemzetközi 
viszonylatban is versenyképesek vagyunk a fesztivál piacon.

Természetesen a lényeg nem változott, versenylovak társaságában, fogadási tikettekkel a zse-
bükben és forralt borral a kezükben szórakoznak a nézők, akiknek az említett alaptevékenysége-
ket a korábbinál több helyen és magasabb színvonalon kínáljuk.

Bízom benne, hogy a csúcskategóriás lóverseny ünnep a magyarok mellett egyre több külföldi vendégnek is elnyeri a tetszését és hamarosan 
a szilveszteri futamokkal kilépünk a nemzetközi fogadási piacra is. 

Addig is „Vigyázz, kész, start”, indul a 18. Ügetőszilveszter! Jó szórakozást!
Pécsi István 

ügyvezető igazgató 
Kincsem Nemzeti Kft., Magyar Lóversenyfogadást-szervező Kft.

Az Ügetőszilveszter 2016 tervezett menetrendje
12:30 kapunyitás
14:00 I. FUTAM - Kincsem Film Díj (Hely Jackpot - 500.000 Ft)
14:10 - 14:25 Pintér Tibor (fűtött bulisátor)
14:30 II. FUTAM - Nyeretlenek Versenye
14:40 Az „Év Lova” My Luck és az „Év Ugrólova” Diplomata 

köszöntése (gyep pálya), Booksy, az „Év Agara” (színpad)
14:50 Parádé (Braun - Zenthe Ferenc Emlékverseny - Trimedio Kupa)
15:00 III. FUTAM - Braun - Zenthe Ferenc Emlékverseny 

- Trimedio Kupa (Tét Jackpot - 500.000 Ft)
15:15 KINCSEM+ FUTAM (Jackpot - 300 millió Ft)
15:20 Díjátadás (Braun - Zenthe Ferenc Emlékverseny  

- Trimedio Kupa - színpad)
15:30 Parádé (OMÉK 2017 - Bubik István Emlékverseny)
15:40 IV. FUTAM - OMÉK 2017 - Bubik István Emlékverseny 

(Tét Jackpot - 500.000 Ft)
15:50 Az „Év Ügetőlova” Romi Mms és a „Legeredményesebb 

magyar tenyésztésű ügető” Time To Say Goodbye köszöntése, 
Premium Leathers Kft. különdíja (gyep pálya)

16:00 Díjátadás (OMÉK 2017 - Bubik István Emlékverseny - 
színpad)

16:15 V. FUTAM - Pintér Tamás „Oroszlán” Emlékverseny
16:30 Díjátadás (Pintér Tamás „Oroszlán” Emlékverseny - szín-

pad)
16:50 VI. FUTAM - Amatőrverseny Hendikep
16:55 - 17:20 FIESTA koncert (fűtött bulisátor)
17:25 VII. FUTAM - TIPPMIX PRO - Nemzeti Ügető Liga Díj 

(Hely Jackpot - 500.000 Ft)
17:30 Kiskarcsi visszavonul (ügetőpálya)

17:35 Championok és Kupa győztesek köszöntése mindkét szak-
ágban (színpad)

18:00 VIII. FUTAM - Szilveszteri Díj
18:23 Parádé (TIPPMIX - Lovaregyleti Díj) 
18:33 IX. FUTAM - TIPPMIX - Lovaregyleti Díj  

(Hármasbefutó Jackpot - 500.000 Ft)
18:43 Díjátadás (Tippmix - Lovaregyleti Díj - színpad)
19:05 X. FUTAM - B.Ú.É.K. 2017 Hendikep
19:20 XI. futam - Szilveszteri Agárverseny  

(Tét Jackpot - 500.000 Ft)
19:22 Díjátadás (Szilveszteri Agárverseny - színpad)
19:25 Tűzijáték

Fűtött fogadó sátor kasszákkal, információs pulttal 
3 millió forint Jackpot a magyar futamok  

TÉT, HELY és HÁRMASBEFUTÓ játékaira
Kincsem+ futam - 300 millió forint Jackpot
Programok
A szezon legjobbjainak köszöntése
Braun ajándéksorsolás 
Fűtött bulisátor - Video Disco, DJ SMASH, Fiesta és Pintér Tibor 
Vir tuális ügetőhajtás, ingyenes állatsimogató és póni lovaglás
Tűzijáték
Vendéglátás: Food Truck kocsik, Büfék, Panoráma Étterem
Kapunyitás 12:30 - Kincsem Park főbejárat
Belépés a gyermekeknek (18 éves korig) ingyenes,
felnőtt jegy: 2.000 Ft, melyből 300 Ft lejátszható

www.kincsempark.hu  
Kincsem Park - Facebook oldala  

Ügetőszilveszter esemény - Facebook oldala
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Visszapillantó – 2016
Különleges esztendőn vagyunk túl, túlzás nélkül állítható, hogy több 

fontos dolog tör tént a Kincsem Park és a magyar lóversenyzés életé-
ben, mint az elmúlt évtizedekben összesen. Fogadási szempontból a 
legfontosabb, hogy bekapcsolódtunk a nemzetközi nyereményalapba, 
a napi Kincsem+ futamokkal százmilliókat, akár milliárdokat is nyer-
hetnek a hazai játékosok, akik egyre több helyen tehetik meg tétjeiket 
az országban. 2017-től már valamennyi SzZrt. lottózóban elérhetővé 
válik a kirakatjáték okos gépi verziója, a Kincsem+ tuti, ez pedig ha-
talmas mérföldkő lehet a lovifogadás életében. Szintén annak számít, 
hogy a tervek szerint az év első felében elindul az online fogadás is, 
azaz otthonról, a fotelben ülve is lehet majd játszani a magyar és a 
nemzetközi futamokra egyaránt. Ehhez minden adott lesz, köszönhe-
tően a folyamatos, napi 6-8 órás Sport Televíziós közvetítésnek és az 
egyre korszerűsödő valamint szintén arculatváltáson áteső honlapok-
nak. A fesztiváloknak, péntek esti versenynapoknak köszönhetően 
több tízezren látogattak el a Kincsem Parkba és ismerkedhettek meg 
a lóversennyel. Ami a külcsínt illeti, folytatódtak a jelentős beruházá-
sok, a tavasz beköszöntével szinte oázissá változhat Budapest első 
számú szórakoztató központja, ahol továbbra is a lovaké a főszerep.

Az ügetőn külföldi klasszist koronázunk az év utolsó napján. A 
 Slavic testvérek hatévese, Romi Mms egy kivételes képességű kanca, 
ahogy egy évvel korábban is, újra megnyerte a Lovasélet Sprinter Ku-
pát, a Marschall József Emlékversenyt és a Köztársasági Díjat, régóta 
veretlen a Kincsem Parkban. Megfelelve a várakozásoknak, a hazai, 
fiatalabb lovak közül Time To Say Goodbye nyújtott kimagasló telje-
sítményt, és köszönhetően az újabb lehetőségnek, másodjára már 
elhozta a kékszalagot, azaz ő nyerte a 2016-os, 102. Magyar Ügető-
derby-t. Márton Lajos idomítottja az Őszi Kísérleti Versenyben, majd 
pedig a Ménesek Díjában sem talált legyőzőre, nem sokkal maradt le 
Romi Mms mögött az „Év Ügetőlova” pontversenyben. Jónak tűnik 
az „U”-betűs évjárat, akik jövőre, négyévesen futhatják majd életük 
versenyét. Újrázz! neve kívánkozik a sor elejére, köszönhetően a 107. 
Nemzeti Díjban és a Háromévesek Kísérleti Versenyében aratott sike-
rének.  A Háromévesek Nagydíjában „csak” egy helyezés jutott neki, 
itt a korábban nagyon megbízhatatlan, majd egyre inkább megko-
molyodó Ultimate Sun szerezte meg a győzelmet, így Hajnal Tibor 
idomítottja is vérmes reményekkel várhatja a következő évadot. Übü 
királynak voltak kevésbé jól sikerült futásai is, azonban a Ferge László 
Emlékverseny és a Szent István Díjban nem talált legyőzőre. Szintén 
hároméves, de Németországból érkezett a Hungária Díjra Gustavson 
Be, és ha már itt jár t, be is húzta a hosszútávú nagydíjat. Az ötévesek 

mezőnyében továbbra sem kérdés, ki a legjobb, ahogy tavaly, idén is 
Speedy Boy vitte a prímet az évjáratban. Veljko Mazsity lova kedveli 
a hosszabb távot, nem csoda, hogy a 3000 méteres nagydíjban csak 
játszott ellenfeleivel. A legfiatalabbak táborában még sok változásra 
számíthatunk, mindenesetre Villám Ville, Walking John M és Celsi-
us Evo triója már pályafutása kezdetén is erősnek, korainak tűnt. Az 
„öregek” közül mindenképpen meg kell említenünk Spartakus Ans-t, 
a kitűnő ötéves import kilenc idei elsősége önmagában is bámula-
tos, pláne úgy, hogy egyik nyerése egyben a Dr. Borostyánkőy Tamás 
Emlékverseny trófeájához segítette. Szintén halmozta a napi főfutam 
győzelmeket Sanger MS, de Wiss Shadow, Grumetti, Amazing Koks 
és Milliondollar Lux is jócskán kitett magáért 2016-ban. 

A galoppon minden eddiginél izgalmasabb nagydíjakat hozott a 
mögöttünk hagyott szezon. A 94. Magyar Derby-ben Merion ér t fel 
a csúcsra, Maronka Gábor idomítottja hatalmas küzdelem után uta-
sította maga mögé a hatalmas javulással legjobbak közé lépő Sár-
kányfű-t. Eleinte egyébként körbeverték egymást a háromévesek, My 
Luck, Pep Pöhler és Merion győzelmét követően, az ősz már Csupor 
Ferenc idomítottjának, My Luck-nak a diadalmenetét hozta. A bábol-
nai telivér a Nemzeti Díj megnyerését követően, a Kovács Mihály Em-
lékverseny – Magyar Háromévesek Nagydíját és a Magyar St. Leg-
er-t is megnyerte, teljesen megérdemelten lett az „Év Lova” ebben 
a szakágban. Az idősebbek között is rendre célfotót kellett kérni a 
kiemeltekben. A Millenniumi Díjban szinte egy csomóban ér t célba a 
mezőny, élén Akaba-val, akit ősszel már nem láttunk versenyezni. A 
Kincsem Díjban a frissen hazai tréningbe került Galileo ivadék, Rhett 
Butler megviccelte a cseh favoritot, Autor-t hatalmas skalpot és ér-
tékes győzelmet aratva. Rövidre az osztrák Pretorian ellenállhatatlan 
volt, győzött a Flandorffer Tamás Emlékversenyben, a Kozma Ferenc 
Emlékversenyben és a Tattersalls-Overdose Díjban is. Ziva Prunk ki-
csi, de annál eredményesebb istállójából Matidia és Zwegat is nyert 
kiemeltet Budapesten, de ezt tette kétévesük, Eva Gore is. Feltétlenül 
jár a taps Báthory-nak, a magyar tenyésztésű négyéves hat komoly 
verseny első díjával gazdagodott az idény során. A csikók listájának 
élén Cimbora és Mágnás telel, de messze van még a jövő évi Derby…

Elérkezett azonban az Ügetőszilveszter, a negyedik nagy, egyben 
a legnépszerűbb rendezvényünk, ahol a már megszokott programot 
idén egy villafényes agárfutam is színesíti! Ne feledjék, január 1-től is 
minden nap Kincsem+ és nemzetközi futamok, január 21-én pedig 
indul az új szezon.           Smulovics Zoltán

Tipp statisztika – ügető
Nem voltak szerencsések a favoritok hétfőn, hárman galoppoztak, 

Conway Boko pedig csupán orrhosszal kapott ki. Ennek ellenére így 
is sikerült két első tippnek hazaérni, emellett még négy véleményezett 
ügető diadalmaskodott. Ketten nyertek tippeletlenül, név szerint Racing 
Athlete és Ostrom.

kategóriák
futamok 
száma

helyes 
tippek

százalé-
kos arány

Első tippek győzelmi rátája 445 165 37,1%

Bármely helyre, de nem elsőnek betippelt 
lovak győzelmi rátája 445 184 41,4%

Bárhova betippelt lovak győzelmi rátája 445 349 78,4%

Tippeletlen lovak győzelmi rátája 445 96 21,6%

2016_12_31_Magazin-szilveszter.indd   5 2016.12.28.   18:23:43



KINCSEM+ MELLÉKLET

6

2016_12_31_Magazin-szilveszter.indd   6 2016.12.28.   18:23:44



KINCSEM+ MELLÉKLET

7

2016_12_31_Magazin-szilveszter.indd   7 2016.12.28.   18:23:45



KINCSEM+ MELLÉKLET

8

2016_12_31_Magazin-szilveszter.indd   8 2016.12.28.   18:23:46



KINCSEM+ MELLÉKLET

9

2016_12_31_Magazin-szilveszter.indd   9 2016.12.28.   18:23:47



GALÉRIA

10

2016_12_31_Magazin-szilveszter.indd   10 2016.12.28.   18:23:47



GALÉRIA

11

2016_12_31_Magazin-szilveszter.indd   11 2016.12.28.   18:23:48



KINCSEM+ MELLÉKLET

12

2016_12_31_Magazin-szilveszter.indd   12 2016.12.28.   18:23:49



KINCSEM+ MELLÉKLET

13

Totalizatőr hírek www.lovifogadas.hu

A Magyar Lóversenyfogadást-szervező Kft. hírlevele

KINCSEM+
 Pálya/Futam Osztalék

02.14. 1/VII. 2100170,0
01.10. 1/IV. 1575530,0
09.20. 1/III. 288965,0
02.22. 1/I. 250365,0
02.18. 1/I. 214200,0

Csokorba szedve 2.0
Egy éve ilyenkor a Totalizatőr Hírek hasábjain a 2015-ös esz-

tendő legmagasabb osztalékait rangsoroltuk a tét, a hely, a 
befutó és klasszikus magyar fogadási formaként aposztrofált 
hármasbefutó játék esetében. A 2016-os esztendő rengeteg 
változást hozott a Magyar Lóversenyfogadást-szervező Kft. 
életében, kezdve azzal, hogy január 4-én csatlakoztunk Európa 
legnagyobb fogadásszervezőjének, a francia PMU cégcsoport 
közös nyereményalapjához.

Az együttműködés keretében a hazai játékosok olyan új foga-
dási típusokban tehették és tehetik próbára tudásukat a jövőben 
is, mint a befutó tét, a befutó hely, vagy éppenséggel a trio fo-
gadás, de elhoztuk Önöknek a világ elsőszámú lóversenyjátékát 
a magyar platformon Kincsem+ként ismert Quinté+ játékot 
is. Következzenek hát, 2016 legmagasabb osztalékai 1 forintra 
számítva.

TÉT
 Pálya/Futam Osztalék

07.02. 10/II. 230,5
06.17. 11/II. 78,1
06.04. 11/VII. 56,1
02.20. 10/VII. 50,5
12.03. 10/IX. 47,6

HELY
 Pálya/Futam Osztalék

07.02. 10/II. 34,5
10.29. 10/III. 24,3
04.16. 10/VII. 23,1
04.30. 10/VII. 23,0
04.09. 10/VI. 14,3

BEFUTÓ
 Pálya/Futam Osztalék

08.06. 10/VII. 751,4
03.12. 10/V. 734,8
11.19. 10/IV. 676,8
12.03. 10/III. 655,5
12.10. 10/VI. 652,0

HÁRMASBEFUTÓ
 Pálya/Futam Osztalék

04.03. 10/X. 3700,4
04.03. 10/VIII. 3465,1
07.31. 11/VI. 3080,1
08.07. 11/III. 2998,7
06.12. 11/III. 2813,8

Legnagyobb osztalékok a magyar futamokon:

TÉT
 Pálya/Futam Osztalék

11.02. 1/I. 170,7
12.05. 1/I. 132,8
12.05. 4/I. 129,2
12.09. 5/II. 128,4
12.14. 1/IX. 124,6

HELY
 Pálya/Futam Osztalék

12.05. 1/I. 30,0
11.02. 1/I. 28,8
12.05. 4/I. 26,6
09.22. 3/II. 26,4
09.30. 6/I. 25,7

BEFUTÓ
 Pálya/Futam Osztalék

06.28. 3/III. 4344,0
06.21. 1/IV. 4260,8
05.04. 3/III. 4103,6
12.05. 1/I. 3493,3
01.25. 3/IV. 3193,6

HÁRMASBEFUTÓ
 Pálya/Futam Osztalék

03.29. 1/I. 5125,5
07.26. 2/VII. 4677,6
04.18. 1/VI. 4073,7
01.29. 4/I. 4037,8
11.17. 5/II. 5280,9

Legnagyobb osztalékok a PMU futamokon:

BEFUTÓ TÉT
 Pálya/Futam Osztalék

06.10. 3/IX. 1711,0
12.05. 4/I. 1367,0
12.05. 1/I. 1203,9
12.09. 5/II. 984,5
11.02. 1/I. 881,8

BEFUTÓ HELY
 Pálya/Futam Osztalék

06.10. 3/IX. 437,8
12.05. 1/I. 367,8
04.18. 2/II. 315,6
12.13. 1/II. 291,7
02.15. 4/II. 283,9

TRIO
 Pálya/Futam Osztalék

11.02. 1/I. 8382,8
09.27. 1/III. 7243,4
11.12. 1/VIII. 5755,8
08.03. 3/VII. 5433,9
12.09. 5/II. 5280,9

Rubino TIM július 2-án aratott győzelme 69.150 Ft-ot ért a tét játékban Mr. Wiro-Cárevics elsősége eredményezte a legmagasabb hármasbefutó osztalékot
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Championok az ügetőn 2016-ban
Az utóbbi években többször volt rá példa, hogy egy-egy kategóriá-

ban kiélezett csata volt még az utolsó versenynapon is a championi 
címekért, ezúttal azonban az idomárok, a hajtók és a segédhajtók 
között is csak a szilveszteri program után hirdethetünk győzteseket.

Idomár champion – Juhász Balázs vagy Márton Lajos?
Két roppant fiatal tréner küzd az idomár championi trófeáért, Ju-

hász Balázs 2011-ben, míg Márton Lajos 2012-ben kapta meg enge-
délyét. Az évadzáró előtt 1.332.000 forint a különbség kettejük között, 
méghozzá előbbi javára. Szilveszterkor azonban több futam díjazása 
is az átlagosnál magasabb, így sokat fog számítani, hogy milyen for-
mában lesz az istállójuk. Érdekesség, hogy Márton Lajos leginkább 
a nagydíjakban volt eredményes, Time To Say Goodbye-al a Derbyt 
is bezsebelte, míg Juhász Balázs népes és felettébb hűséges lotjának 
köszönhetően hódíthatja el ezt a kitüntető címet.

Hajtó champion – Juhász Balázs vagy Varga Sándor?
Juhász Balázs a hajtóknál is harcban van az elsőségért, sőt, jó 

eséllyel a duplázás is meg lehet neki, hiszen Varga Sándornak hármat 
kellene nyernie az előzéshez. Utóbbi egyébként az év második felében 
vette át a vezetést, és egészen december közepéig az élen is volt, 
ám az idén Franciaországban is bizonyító Juhász Balázs kiegyensú-
lyozott teljesítményének köszönhetően már két egységgel megelőzte 
őt. Ezt az előnyt meg is tar thatja, ugyanakkor matematikailag még a 
harmadik helyezett Lakatos Csaba is utolérheti, igaz neki nincs köny-
nyű dolga, tekintve, hogy legalább négy sikerre lenne szüksége az év 
utolsó versenynapján.

Segédhajtó champion – Kolozsi Sándor vagy Lakatos Árpád?
Nyílt, őszinte harc folyik a segédhajtó championi címért is, 

méghozzá Kolozsi Sándor és Lakatos Árpád között. Érdekesség, 
hogy előbbi az egész szezon során vezeti az erre vonatkozó ranglistát, 
és igencsak drámai lenne, ha az utolsó pillanatokban előzné meg 
Lakatos Árpád, ám mivel utóbbinak elég ehhez két győzelem, még elő 
is fordulhat. Mindketten hajtanak esélyes lovakat 31-én, így kettejük 
párharca is parázs küzdelmet ígér.

Amatőrhajtó champion – Tänczer Tamás
Gyakorlatilag egy percig nem volt kérdéses, hogy a 2016-os 

amatőrhajtó champion Tänczer Tamás lesz. Az öt éve rendszeresen 

sulkyba szálló, az idén pedig valósággal berobbanó tulajdonos már 
februárban bejelentkezett az első helyért, amit onnantól kezdve ki 
sem engedett a kezéből. Sholty Geri társaként három diadalt tudott 
felmutatni, de Overnight, Noble Rose, Naomi és Száguldj! is két-két 
győzelemmel segítette hozzá első ilyen elismeréséhez.

Ügető futtató champion – AMMA Lóverseny Kft.
Winkler Márton istállója az idény során végig a csúcson volt, a 25 

kiemelt tenyész- és rendszeresített versenyből nyolcat ők húztak be. 
A többek között Márton Lajos nevével fémjelzett csapat húzólova ter-
mészetesen az idei Ügetőderby hőse, Time To Say Goodbye volt, aki 
az Őszi Kísérleti Versenyt és a Ménesek Díját is megnyerte. Mellette 
a feltörekvő generáció tehetséges tagja, Übü király alkotott maradan-
dót, a veterán klasszisok közül pedig Masterpiece, aki tízéves kora 
ellenére a végül háromfutásos Dr. Vecseklőy József Emlékversenyben 
nem talált legyőzőre.

Ügető tenyésztő champion – Kabala Ménes Kft.
A komoly múltra visszatekintő ménes második évtizede szinte ver-

hetetlen ebben a kategóriában. Ezt elsősorban sorozatos Derby győz-
teseinek köszönhette, az idei évben azonban a hároméves Újrázz!, 
az ötéves Speedy Boy és a hatéves Rocket Boy keresték a legtöbb 
pénznyereményt, mellettük pedig Uzsorásnő, Trencsén, Őszi Fény és 
Silver Lady ér ték még el az egymillió forintos keresetet.

A Kupa győztesek
Jó kezdésének és kiegyensúlyozott teljesítményének köszönhető-

en Tolnay Zoltán nyerte a Segédhajtó Kupát. Legfőképp saját lova, 
Örömtűz segítette hozzá ehhez a címhez, akivel egyszer győzött, két-
szer volt második, egyszer pedig negyedik. A dobogósok a tavalyi év-
hez hasonlóan ezúttal is Németh Viktória és Kolozsi Sándor lettek. Az 
Amatőr Kupát a championi címet is bezsebelő Tänczer Tamás húzta 
be, igaz, itt nem sokon múlott az elsősége. Gyolai Zoltánnal végig 
harcban voltak, csak az utolsó felvonáson dőlt el a győzelem sorsa, 
végül egy ponttal megőrizte vezető pozícióját Tänczer Tamás. Az Új-
lengyeli Lovas Klub Kupát nagy hajrával Leányfalvi Ferenc hódította 
el. Saját tulajdonú ügetőjével, Rubino TIM-el az utolsó két futamban 
nem talált legyőzőre, ezzel tizenkét pontot gyűjtött, összességében 
pedig tizenhatot, így viszonylag biztosan előzte Tänczer Tamást és 
Pekker Györgyöt.

Tudta?
A naponta fix időpontban (hétfőtől csütörtökig 13.47, pénteken 13.47 vagy 20.35, szombaton és vasárnap 15.15) je-
lentkező Kincsem+ futamban akár 300 millió forintot nyerhet! Ehhez nem kell mást tennie, mint megtippelnie a francia 
futam első öt helyezettjének befutási sorrendjét vagy kérnie kell egy okos gép, azaz Kincsem+ TUTI szelvényt. 

*
A lovin a négy alap játéktípus a TÉT (nyerőt kell eltalálni), HELY (a játszott lónak az első három – hét vagy kevesebb 
indulónak adott ló esetén első kettő – helyen kell célba érnie), BEFUTÓ (első két helyezettet kell eltalálni pontos sor-
rendben) és a HÁRMASBEFUTÓ (az első három helyezettet kell eltalálni pontos sorrendben). Az alaptét 300 Ft, de kom-
binációs játékot (befutó, hármasbefutó) már 150 Ft-os alapon is lehet játszani (Flexi formulák). Az osztalékok nagysága 
a meglepetés mértékétől, azaz a nyerő tikettek számától függ.
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Time To Say Goodbye       5  12           6 8 31
Újrázz!       10   6  4          20
Ügető Star    3   2   2  6   2  5     20
Übü király    6           10     2  18
Wiss Shadow  6    2          10      18
Grumetti 3  6   3          3   2   17
Speedy Boy           3  8        4 15
Spartakus Ans  3   10                 13
Ultimate Sun          1  12          13
Timoteo                 10     10
Amazing Koks      6             3   9
Uránia RG                  6  3  9
Under World          3     5       8
Titán Ville         6            2 8
Masterpiece 1       6              7
Credits by Myself 6                     6
Milliondollar Lux 2 2 2                   6
Orlando Bloom        2       3     1  6
Royal Flesh           6           6
Szacharin           2  4         6
Tengelic              6        6
Underpaid Hanover                   6   6
Conway Boko     5                 5
Orderly                5      5
Uzsorásnő            3      2    5
Őrangyal     3   1              4
Titus Livius         4             4
Trencsén         3            1 4
Real Bee Power   3                   3
Rocket Boy        3              3
Támogató              3        3
Tonnyó       3               3
Unreal Boss                  3    3
Oldtimer Diamant     2                 2
Szerelmes R.             2         2
Trappolj!              2        2
Unique Boy    2                  2
Reste Premier      1                1
Rionero  1                    1
Salome’ Bar   1                   1
Silver Lady           1           1
Szilvás             1         1
Tarita Teriipia AT              1        1
Unipress                  1    1
Ügyeske    1                  1
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A 2016. évi „Év Ügetőlova” pontverseny végeredménye
Romi Mms (SLO) 137
Time To Say Goodbye 124
Újrázz! 98
Ügető Star 73
Milliondollar Lux 69
Übü király 66
Speedy Boy 61
Ultimate Sun 61
Spartakus Ans 58
Grumetti 54
Gustavson Be (GER) 53
Titán Ville 49
Walking John M (SRB) 44
Uránia RG 43
Wiss Shadow 43
Piera del Bar (SRB) 42
Amazing Koks  41
Sanger MS 38
Under World 38
Tengelic  33
Timoteo 31
Attrape Moi (AUT) 30
Real Bee Power 28
Masterpiece 27
Sammi MS (SLO) 27
Royal Flesh 26
Uzsorásnő 26
Credits by Myself 25

Salome’ Bar 25
Vulcano Boy 24
Szacharin 23
Underpaid Hanover 21
Amy’s Love 20
Utrillo d’Amour 20
Villám Ville 20
Celsius Evo 19
Euklid A. T. 19
Trencsén 19
Faithful MS (SLO) 18
Orlando Bloom 18
Unika Vik 18
Unreal Boss 18
VAQU. Em. Q. 16
Támogató 15
Titus Livius 15
Urban Legend 15
Lemon Ice (FIN) 14
Rocket Boy 13
Uptown Boy M 13
Őrangyal 12
Tarita Teriipia AT 12
Conway Boko 11
Tonnyó 11
Menedzser 10
Őszi Fény 10
Rubino degli Dei (GER)  10

Unique Boy 10
Oldtimer Diamant 9
Prudy 9
Szerelmes R. 9
Trappolj! 9
Check in Blagul 7
Orderly 7
Orifiamma Jet 7
Svéd barát 7
Reste Premier 6
Szilvás 6
Violetta 6
Andorra Gold 5
Asterix Evo 5
Beatriz Galindo A.T. 5
Chevallier SR 5
Ruby Reeves 5
Salihamidzic 5
Stone Capes Judy 5
Tornado Cole 5
Unigena Sun 5
Utolsó mohikán 5
Nemzetesúr 4
Rionero 4
Silver Lady 4
Unipress 4
Ügyeske 4
Vattacukor 4

Alegria Dream 3
Evian Boko (CZE) 3
Kazein 3
Kelvin A.T. 3
Lotte (SLO) 3
Mambo Girl 3
Nőcsábász 3
Offenbach Bigi 3
Ottey Boss 3
Ördög Hegedűse 3
Racing Athlete 3
Rafael Bit 3
Rocky HR 3
Rubino TIM 3
Temass 3
Tündér Szépe 3
Ugolino Ans 3
Universal Boy 3
Usain 3
Villeneuve 3
Landlord 2
Nyíres 2
Redwood Vita 2
Working Out 2
Poveglia (SRB) 1

Az Újlengyeli Lovas Klub Kupa végeredménye
Hajtó I. II. III. IV. V. VI. Össz.
Leányfalvi Ferenc am.  4   6 6 16
Tänczer Tamás am.  1 6   4 11
Pekker György am. 6  1    7
Kurucz Attila am.    6   6
Gonda Zsolt am.  6     6
ifj. Veres László 4      4
Miskolcsik Valentin am.   4    4
Deixler Kálmán am.    4   4
Becze Zoltán am.     4  4
Gyolai Zoltán am.   2  2  4
Takács Krisztián am.    2 1  3
Kolozsi Sándor 2      2
Nyilasi Bálint      2 2
Szennovitz Adél  2     2
Weber Zsolt    1   1

Gyolai Nikolett      1 1
ifj. Kulik Ferenc 1      1
Pontozás: 6, 4, 2, 1 pont

A Segédhajtó Kupa végeredménye
Hajtó I. II. III. IV. V. VI. Össz.
Tolnay Zoltán 4 4 6  1 1 16
Németh Viktória    6 6  12
Kolozsi Sándor 2   4  4 10
Horváth György 1 1 2   6 10
Kolozsi József  6  0,5 2  8,5
Bagi Béla 6      6
ifj. Veres László  2 1 2   5
Veréb Zsolt     4  4
Gyolai Nikolett   4    4
Zalai Gábor      2 2
Lakatos Árpád    0,5   0,5
Pontozás: 6, 4, 2, 1 pont

Az Amatőr Kupa végeredménye
Hajtó I. II. III. IV. V. VI. VII. VIII. IX. X. XI. XII. Össz.
Tänczer Tamás  6   6  1 6  4 2 2 27
Gyolai Zoltán 6 4    6   2  4 4 26
Fazekas Andrea     2  6 4 6 1  1 20
Balogh Bernadett    6      2  6 14
Becze Zoltán      4 4 2 4    14
Pekker György 4 1 6          11
Gáspár András  2 4   1       7
Takács Krisztián         1  6  7
Turbucz Sándor    2 4        6
Nagyváry Andrea    4 1      1  6
Reischl Gábor          6   6
Kelemen Tamás      2 2      4
Leányfalvi Ferenc   2          2
Deixler Kálmán   1 1         2
Gonda Zsolt 2            2
Kurucz Attila        1     1
Gosztonyi Judit 1            1
Pontozás: 6, 4, 2, 1 pont
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Romi Mms az „Év Ügetőlova” 2016-ban

Közép-Európa királynője, a hatéves Romi Mms hódította el 2016-
ban az „Év Ügetőlova” kitüntető címet. A Slavic testvérek kivételes 
képességű kancája mindössze négyszer futott hazánkban az idei 
szezonban, ám a pontversenyben így is magabiztosan végzett az 
élen. Persze ez nem véletlen, hiszen a négy fellépéséből három ko-
moly presztízsű nagydíj volt, név szerint a Lovasélet Sprinter Kupa, a 
Marschall József Emlékverseny és a Köztársasági Díj. A Turbo Sund 
apaságú ügető ezzel meg tudta védeni címét ezekben a patinás meg-
mérettetésekben, ami egészen parádés teljesítmény. Erősségét jól 

mutatja, hogy szeptemberben a régió egyik legjobb pályáján, Baden-
ben is letette névjegyét, amikor is 11,4-es pálya és versenyrekordban 
diadalmaskodott a Badener Meile-ben. Érdekesség, hogy a Kincsem 
Parkban összesen 24 hosszt ver t riválisaira, ez is jól mutatja, meny-
nyire a mezőny felett áll az olasz tenyésztés. Kíváncsian várjuk, a kö-
vetkező esztendőben hogyan és hol folytatja tovább, idomárja elmon-
dása szerint ugyanis olaszországi Group ütközetekben is kipróbálják 
a szélvészgyors klasszist, és természetesen Pesten is láthatjuk majd 
a fantasztikus Romi Mms-t!

Névjegy: 
Romi Mms (ITY) – 6 éves sötétpej kanca 
Apja: Turbo Sund 
Anyja: Goldy LB 
Tulajdonosa: Marko Slavic és Mitja Slavic, Szlovénia 
Idomárja: Marko Slavic, Szlovénia 
Kincsem parki pályafutása: 11 start – 8 győzelem – 1 második 
helyezés – 1 harmadik helyezés 
Kincsem parki nyereménye: 11.310.000 Ft 
Rekordjai: 11,4 – 13,9 – 15,1 
Kiemelkedő győzelmei 2016-ban: Lovasélet Sprinter Kupa,  
Marschall József Emlékverseny, Köztársasági Díj

Time To Say Goodbye az „Év magyar tenyésztésű ügetőlova”

Az idei esztendőben is az AMMA istálló még mindig fiatal ásza, 
Time To Say Goodbye hódította el az „Év magyar tenyésztésű üge-
tőlova” címet. A négyéves mén már kétévesen is megvillantotta ké-
pességét, de a komoly eredményei háromévesen érkeztek. 2015-ben 
megnyerte a Ferge László Emlékversenyt, második lett a Derby Kí-
sérleti Versenyben és a 101. Magyar Ügetőderbyben is, ősszel pedig, 
töretlenül fejlődve, évjárata legjobbjává vált. Ezt a pozíciót 2016-ban 
is megtar totta, szoros másodikként végzett a 107. Nemzeti Díjban, 
majd a módosított, hosszú idő után ismét négyévesek számára kiír t, 
102. Magyar Ügetőderbyben ténylegesen „fel is ült” a trónra. 

Nem futott sokat ebben az esztendőben, két fontos év végi verse-
nyében azonban így is topon volt, könnyedén ér t haza és megvédte 
címeit az Őszi Kísérleti Versenyben valamint a hosszútávú Ménesek 
Díjában. Márton Lajos idomítottja felhozó versenyeiben már idősebb 
klasszisokkal is összemérte erejét, nem vallott szégyent, abszolút re-
kordját 16,4-re faragta, életnyereményét pedig kis híján megduplázta. 
Az utolsó hetekig harcban volt az „Év Ügetőlova” címért, mely vetél-
kedésben csak egy régiós sztár, Romi Mms tudta megelőzni néhány 
ponttal. Time To Say Goodbye-tól ötévesen is kimagasló teljesítményt 
és az eddigiekhez hasonló eredményes szereplést várunk.

Névjegy:

Time To Say Goodbye - 4 éves sötétpej mén
Apja: Maximus Lindy
Anyja: Jungfrau
Tenyésztője és tulajdonosa: Winkler Márton
Idomárja: Márton Lajos
Pályafutása: 20 start - 9 győzelem - 7 második helyezés
Életnyereménye: 13.547.000 Ft
Rekordjai: 16,4 – 17,0 – 18,3
Kiemelkedő győzelmei 2016-ban: 102. Magyar Ügetőderby, Őszi 
Kísérleti Verseny, Ménesek Díja

Tudta?
Az ügetőn ügető fajtájú lovak, könnyű, kétkerekű kocsi (sulky) elé fogva, ügető jármódban versenyeznek 45-50 km/óra 
sebességgel. Esélyeiket térhátránnyal egyenlíthetik ki, a képesség legfontosabb mutatója a lefutási idő, a kilométerátlag. 
A Kincsem parki ügetőpálya kerülete 1200 méter, a futamok autó- vagy fordulóstarttal indulnak.

2016_12_31_Magazin-szilveszter.indd   17 2016.12.28.   18:23:54



HÍREK

18

Közösségi Szindikátus
Elindult a Közösségi Szindikátus, melybe bárki beléphet a Facebook oldalon (www.facebook.com/szindikatusistallo). Kövess minket, csatla-

kozz a csoporthoz, ha kíváncsi vagy milyen egy ügető versenyló élete a budapesti Kincsem Parkban! Rendszeresen osztunk meg friss híreket, 
videókat és képeket.

A csoporthoz való csatlakozással az ötéves Serafina Ketti mindennapjait követheted nyomon a versenyekre való felkészülésével együtt. Ez a 
szinte fekete színű kanca rendkívül barátságos, alapvetően nyugodt természetű, ügető fajtájú versenyló. 

Amennyiben szeretnél több információt róla, vagy akár az istállóban is meglátogatnád a versenylovakat, arra is van lehetőség ezen ajánlat által! 

Aktuális ajánlatunk versenyló örökbefogadáshoz:
Mindig is szerettél volna egy saját lovat? Vagy ami még sokkal in-

kább elképzelhető: gyermeked nyaggat, hogy szeretne egy igazi lovat? 
Most itt a remek alkalom, hogy kipróbáljátok, mivel is jár egy valódi 
versenyló tar tása, ápolása, versenyeztetése. Most ideiglenesen jelké-
pes tulajdonosa lehetsz egy valódi versenylónak kockázatmentesen.

A találkozók során jobban megismerheted lovad, tanulhatsz a ver-
senylófuttatásról, versenyzésről, lóversenyfogadásról, amiben szak-
emberek lesznek segítségedre. Igény esetén jelen lehetsz, amikor 
lovadat patkolják, ápolhatod, lecsutakolhatod, akár a sörényét is be-
fonhatod. 

Folyamatosan kapsz híreket, fényképeket vele kapcsolatosan, így ha 
esetleg nem is tudod kihasználni a személyes találkozókat, nem ma-
radsz le semmiről, ami a lovaddal tör ténik.

Az ajánlathoz jár, hogy garantált helyet biztosítanak a versenyna-
pokon a Panoráma Étteremben, ahol az asztalok mellől szurkolhatsz 
családoddal és barátaiddal, fogadhattok és követhetitek a versenyek 
alakulását. Mindenképpen érdemes a fogadást is kipróbálnotok, hogy 
teljessé váljanak a versenynapi élmények.

A lóval és a versenyeztetésével kapcsolatos kérdésekben kizárólag 
a vele foglalkozó szakmai stáb dönt. A versenyben elér t sikerek mellett 
talán a legfontosabb, hogy a versenyló nem csak a futamban okozhat 
örömöt, hanem a mindennapokban is. Meglátogathatod az istállóban, 
figyelheted felkészülését, fejlődését és idővel ez a gyönyörű állat szinte 
családtagként kötődhet hozzád, létrejöhet köztetek akár egy hosszabb 
távú „együttműködés” is.

Szindikátus tulajdonosi versenyló futtatás: 
Lehetőséged nyílik arra, hogy valós tulajdonosa, tagja legyél egy 

olyan Szindikátusnak, amelyben a versenylovat a többiekkel közösen 
veszitek meg és nem csak „örökbefogadásról” van szó. Ebben az 
esetben már a lófuttatás felelősséggel is jár, de mégse annyival, mint 
ha csak egyedül lennél a ló tulajdonosa. Egy Szindikátus több tucat 
tagból/tulajdonosból is állhat. Minél többen vannak, annál kevesebb a 
havi tar tásdíj.

Az I. Ügető Szindikátus lova Pipacsos volt, ő pár hónapja vonult visz-
sza a versenyzéstől. A Szindikátusnak 4 év alatt 4 győzelmet szerzett 
és rengeteg örömet. 

„Egyszer volt, hol nem volt, egy állatbarát fiú és egy lány, akik ahogy 
betették a lábukat a Kincsem Parkba, beleszerettek a légkörbe, s ami-
kor csak tehették folyton ott lógtak. A legnagyobb élmény volt a fiú és 
a lány életében, hogy még a „nagy napjukon„ is részt vehetett Pipa-
csos.” - Cseszlai Anikó és Nonn Sándor

Azóta a kiváló származású Pipacsos a Rádiházi ménesben tölti 
nyugdíjas napjait. Jövőre pedig anyakancának készül, ami továbbra is 
Szindikátus körben tör ténik. Aki szeretne részese lenni egy verseny-
ló tenyésztésének és elkísérni a kezdetektől a csikó mindennapjait, az 
alábbi elérhetőségeken lehet érdeklődni a részletekről.

„Minden futásánál nagyon izgultam és drukkol-
tam. Most ugyan véget ér a versenykarrierje, más 
feladatra készül és én várom, hogy megajándé-
kozzon bennünket egy tüneményes csikóval. Ké-
sőbb még akár többel is...” - Vermes Judit

„Számtalan örömet szerzett nekünk a min-
dennapokban, akárcsak a versenyek alkalmával. 
Fantasztikus volt végigizgulni a futásait a lelátóról, 
látni hogyan küzd az a pici ló, hatalmas szívvel a 
mi álmainkért! Pipacsos egy igazi érzékeny, hálás, 
kedves, játékos, olykor hisztis, de végtelenül sze-
rethető kanca, ízig-vérig Királylány!” - Sándor Éva

Szindikátus vezető: Kurucz Attila 
Email cím: szindikatusistallo@gmail.com 
Telefonon: 06 30/421-1455 

Weboldal: www.kincsempark.hu 
Helyszín: Kincsem Park, 1101 Budapest Albertirsai út 2-4 
facebook.com/szindikatusistallo
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 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: IPSE HENDIKEP
 Összdíjazás: 360000 Ft (180000, 90000, 43000, 29000, 18000)
 Egyéb információ: Tiszteletdíj a győztes ló hajtójának. A futam előtt parádé!

2015.04.11 I. FUTAM

14:00
 (91)

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

 1 Pán Péter 1960 m ↑	Kolozsi Sándor (-20 m) (14,1-0) (Zöld, fehér ujjak, fehér csillag)
6 pher Wall Street Banker - Top Crown As / Diamond Way Kolozsi L. Istálló: Power Gym II. i. 20.3

19.7 - 204000 Ft Élet stat.: 40, 2-13, 1040000 Ft 2015: 0, 0-0, 0.0 Ft  2014: 15, 1-1, 204000 Ft Tenyésztő: Hico Versenyistálló Bt., Budapest 477

2014.12.06 10/14 27.0 1960 Kincsem Park (s) 330000 Zalai Gábor 1960 22.6 1  Örökifjú-Imperiál-Racing Athlete
2014.11.29 6/14 21.6a 1900 Kincsem Park (j) 330000 Kolozsi László 1900 20.2a 1  No Bi-Pipacsos-Nebraska
2014.11.22 9/12 21.4a 1800 Kincsem Park - j (j) 330000 Kolozsi László 1800 18.1a 11  Perfekt-Rafa-Cato van Egmont
2014.11.08 9/12 23.5 1960 Kincsem Park (j) 330000 Kolozsi László 2000 20.1 2  Ostrom-N. Lady-Nemo
2014.10.11 1/9 19.1a 1800 Kincsem Park (j) 330000 Turbucz Sándor 1800 19.1a 9  Overnight-Prometheus-Nelli Gull

A fejléc bal oldalán található adatok: A verseny dátuma, a futam száma, távja, kezdési időpontja, zárójelben az éves futamszám

A ló és hajtójának adatai:
Első sor: A ló programszáma, neve, távja, a hajtóengedményt jelző ikon, a ló hajtójának neve, engedménye (amennyiben jogosult rá), sta-

tisztikája, mezszíne
Második sor: A ló kora, színe, neme, apja-anyja/anyai nagyapja, idomárja, istállója, adott évben, az adott távon elért rekordja
Harmadik sor: A ló rekordja erre a távra, a versenykiírásnak megfelelő nyereménye, magyar tréningben, vagy magyar pályán elért élet sta-

tisztikája (összfutás, első hely, pénzes helyezések, nyeremény), 2015-ös statisztikája, 2014-es statisztikája, tenyésztője, utolsó futásának éves 
futamszáma

A ló utolsó öt futásának adatai:
Első oszlop: futás dátuma, második oszlop: futamban elért eredmény/a futamban futott lovak száma, harmadik oszlop: kilométerideje, a = 

autóstartos futam, negyedik oszlop: távja, ötödik oszlop: pálya neve, ha egy futamban a ló fordított irányú versenyben vett részt, akkor a pálya-
név után egy -j- betű látható, hatodik oszlop: a pálya minősége (j=jó, p=puha, k=kemény, f=fagyos, s=sáros, t=tapadós), hetedik oszlop: a 
futam összdíjazása, nyolcadik oszlop: hajtó neve, kilencedik oszlop: a futamot nyerő ló távja, tizedik oszlop: a futamot nyerő ló kilométerideje, 
a = autóstartos futam, tizenegyedik oszlop: startszáma, tizenkettedik oszlop: a futam első három helyezett lovának neve

Ügető programmagyarázat

Autóstart automatika visszaszámlálóval
Az autó 300 méterrel a star thely előtt áll fel. 

A hajtók, a hangosbemondó valamint a kísérő autó kijelzője segít-
ségével is tájékozódhatnak arról, hogy mennyi idő van még a star tig.

A nagyméretű, elektronikus kijelző az „1 perc múlva indítás” el-
hangzásakor, 60-tól kezd visszafelé számolni (a Versenyintézőség 30 
másodpercnél külön jelez a hajtóknak), az Indító pedig 0-nál nyomja 
meg az automatikát vezérlő gombot. Ezáltal mindenki számára teljesen 
egyértelművé és objektívvé vált az autóstar t folyamata. 

Amikor a „Fogatok a helyükre” felszólítás elhangzik, a lovak már 
versenyirányban vannak és közelednek az autó felé, 0-nál az Indító 
megnyomja az automatikát indító „star t” gombot, innentől az automata 
rendszer veszi át a feladatot a star tvonalig. A futamokhoz tar tozó star t-
programot a Versenytitkárság határozza meg és közli a Turfban.

Az automatika 3 programmal üzemel:

1. program: - Az autó 5 km/óra sebességgel indul el és 28 km/óra 
sebességig gyorsul az első 100 méter végére, majd 200 méternél 38 
km/óra sebességgel halad, míg a star tvonalnál 45 km/óra maximális 
sebességet ér el.

2. program: - Az autó 6 km/óra sebességgel indul el és 33 km/óra 
sebességig gyorsul az első 100 méter végére, majd 200 méternél 40 
km/óra sebességgel halad, míg a star tvonalnál 50 km/óra maximális 
sebességet ér el.

3. program: - Az autó 7 km/óra sebességgel indul el és 35 km/óra 
sebességig gyorsul az első 100 méter végére, majd 200 méternél 45 
km/óra sebességgel halad, míg a star tvonalnál 55 km/óra maximális 
sebességet ér el.

Tudta?
2017-től első félévétől kezdve már nem csak a Kincsem Parkban és a fogadóhelyeken, hanem otthonról is megteheti tét-
jeit a fogadási ajánlatban szereplő hazai valamint a nemzetközi futamokra. A bevezetésre kerülő internetes fogadásnak 
köszönhetően még kényelmesebben tud majd lovizni, akár a futam indítása előtt közvetlenül is tippelhet kedvenceire egy 
számítógép vagy okostelefon segítségével.
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A szilveszteri ügetőn induló hajtók jegyzéke

Árpa Attila IV.
Balogh Bernadett VI.
Balogh Bernadett am. VIII., IX.
Bisbac Dániel VIII.
Budai Attila Q59
Csordás Emil V., IX.
Deixler Kálmán VI.
Epres Attila IV.
Ézsiás Csaba III.
Farkas György III.
Fazekas Andrea am. VIII.
Fazekas Imre I., V., VII., IX.
Fejszés Kitti I.
Gosztonyi Judit VI.
Gulyás Kiss Zoltán III.
Gyolai Zoltán VI.
Hajnal Tibor II., V., VII., VIII., X.
Hanzély Ákos III.
Horváth György VII., X.
ifj. Juhász László IV.

Iván Zoltán VI.
Juhász Balázs I., VIII., IX., X.
Kárai József I., X.
Kelemen Tamás am. VIII.
Kolozsi József II., VIII., X.
Kolozsi László Q59, II., V., VIII., X.
Kolozsi Sándor II., V., VIII., X.
Komáromi Krisztina II., VIII.
Kruchió Ágnes IV.
Lakatos Árpád I., II., V., X.
Lakatos Csaba Q59, Q60, I., II., V., VII., IX., X.
Martinek János IV.
Márton Lajos I., II., VII., IX., X.
Mészáros Árpád Zsolt IV.
Mészáros István II.
Nagy Ferenc II. I., VIII.
Nagyváry Andrea am. II., VIII.
Nemcsák Károly IV.
Németh Gábor III.
Németh Viktória V.

Nyilasi Bálint III.
Papp István V., X.
Papp Kálmán II.
Petur András III.
Schaller Gábor III.
Székely Zoltán III.
Szűcs Attila VII.
Takács Krisztián VI.
Tolnay Zoltán X.
Török Olivér IV.
Turbucz Sándor VI.
Turbucz Sándor am. X.
Ungvári Miklós IV.
Varga Sándor I., II., VII., VIII., IX.
Várhidi Róbert I., II., VII.
Veréb Zsolt VII.
Vezér Emese V., VII., IX.
Vicen Pál II.
Zalai Gábor I., X.

A szilveszteri ügetőn indulónak jelentett lovak jegyzéke
Alvena Quickly V.
Amazing Koks IX.
Anceliga Evo VII.
Astrid Evo II.
Betty Evo II.
Bezique Va Bene X.
Bimbo de Chenu II.
Bonjour Evo II.
Editor Rapida IX.
Famous Foto II.
Henrik Ibsen A.T. VII.
Insa VII.
Jackson Junior X.
Jonatán III.
Jubilee Hut III.
Kapitány VII.
Keeper X.
Képzőművész VI.
Kincses IV.
Landlord V.
Mariska III.
Milliondollar Lux IX.
Montgomery X.
Nacho Nico V.
Napfény III.
Nelli Gull III.
Nemzetesúr VII.
No Fear X.

Nubia VI.
Offenbach Bigi V.
Olajbáró IX.
Old Shatterhand VI.
Oldtimer Diamant IX.
Oli Sun X.
Onesis Goal VI.
Őrangyal V.
Orderly IX.
Orient Boy IV.
Orinoco V.
Orlando Bloom V.
Passion Grif VII.
Poéta IV.
Pozsony VII.
Priscilla X.
Prometheus IV.
Rafa X.
Rafael Bit VII.
Red Stone X.
Rihanna X.
Rock and Roll II.
Rosamundi IV.
Rózsakert IV.
Rubino TIM IV.
Ruby Reeves IV.
Salt Lake City III.
Saron V.

Sebastian Ketti I.
Sebes VI.
Sensation VI.
Shergar X.
Sholty Geri IV.
Sóvirág VIII.
Stone Capes Judy V.
Sultana Jet VII.
Sumi VIII.
Sun City VI.
Suttogó III.
Szimfónia VII.
Tájfun VIII.
Talisman Sun X.
Talizmán X.
Tárkány VIII.
Tartozó III.
Tequila Hush III.
Tesco Magic II.
Thunder Wood VIII.
Timiko II.
Tina Hush I.
Tini-mia II.
Tiny Angel I.
Tommy Lee II.
Top Up I.
Trappolj! VIII.
Trendy Girl I.

Trónörökös VIII.
Trotzwo II.
Tündér Szépe VIII.
Tündérrózsa X.
Tutanhamon II.
Üde Szépe VIII.
Ügyes lány Q60
Ujgur Kisasszony I.
Ulászló M I.
Una Noche Mas II.
Uncia I.
Under Play II.
Underpaid Hanover IX.
Unigena Sun I.
Unika Vik IX.
Unique Boy VIII.
Universal Boy VIII.
Usain VIII.
Útonálló I.
Uzorka Ville VIII.
Uzsok I.
Vagány csávó Q59
Vamos Kemp V.
Western Cole Q59
Wisconsin M Q59

A nap nyerője
Olajbáró hozta a kötelezőt és magabiztosan duplázott. Kazein már a startnál kiszállt, ezzel elveszítette esélyét a jó szereplésre.

A nap nyerője
Roppant kiegyenlített futamok jellemzik a versenynapot, az 

Amatőrverseny Hendikepben azonban csupán hét ügető csap össze 
egymással. A favorit az ötéves Sensation, aki ugyan az utóbbi hóna-
pokban a vártnál halványabban teljesít, de úgy gondoljuk, hogy jobb 
átlaga elég lehet a végső győzelemhez, ha pedig megközelíti topját, 
aligha verhetik meg.

Meglepetés ló
Fogadási szempontból izgalmasnak ígérkezik szinte minden futam, 

a legnyíltabb összecsapás talán a Szilveszteri Díj lehet. A tizenhárom 
fős mezőnyben gyakorlatilag bárki dobogóra állhat, közülük pedig 
 Trappolj! nevét emelnénk ki. Hajtója harcban van a championi cí-
mért, és a négyéves kanca is általában jól teljesít, a dupla motiváció 
pedig sokat számíthat.
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Napi lóversenyprogram - 2016. december 31., szombat
Kincsem Park (ügető) pálya: 10 14.00 14.30 15.00 15.40 16.15 16.50 17.25 18.00 18.33 19.05
Kincsem Park (agár) pálya: 12 19.20
Kincsem+ pálya:  1 15.15

A Kincsem+ futam részletes versenyprogramját keresse a www.lovifogadas.hu oldalon!

 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: Q59 KVALIFIKÁCIÓ Autóstart!
 Összdíjazás: 
  
  

2016.12.31 

13:20
 

 1 Western Cole 1800 m 	 Kolozsi László (205,18-49) (Fehér, fekete csillagok)
2 stpm Incredible Cole - Klementina / LV Glory Bound Kolozsi László Istálló: Kulik Farm i. 

     Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza Q57
2016.12.26 gal/4  1800 Kincsem Park (t) Q57 Kolozsi László 1800 35.0a 4  Wisconsin M
2016.12.17 gal/6  1800 Kincsem Park (j) Q56 Kolozsi László 1800 29.8a 6  Vanderle-Vigyori-Viharvadász M

 2 Vagány csávó 1800 m 	 Lakatos Csaba (203,26-48) (Piros, ezüst-kék minták)
2 stpm Leander - Karola Magic / Castleton Magic Lakatos Csaba Istálló: Rinette i. 

     Tenyésztő: Gulyás-Szabó József, Orosháza Q57
2016.12.26 gal/4  1800 Kincsem Park (t) Q57 Vicen Pál 1800 35.0a 1  Wisconsin M

 3 Wisconsin M 1800 m 	 Budai Attila (63,3-8) (Fehér, kék ujjak és váll, sárga csík)
2 pk Oncoming Hush - Georgia / Witsend's Speedy Budai Attila Istálló: Diadora i. 

     Tenyésztő: Horváth Zoltán, Orosháza Q57
2016.12.26 1/4 35.0a 1800 Kincsem Park (t) Q57 Budai Attila 1800 35.0a 2  Wisconsin M
2016.10.22 gal/4  1800 Kincsem Park (j) Q43 Budai Attila 1800  4  

A kvalifikációs futamra fogadás nem köthető! Kvalifikációs szintidő: 31.0

 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: Q60 KVALIFIKÁCIÓ Autóstart!
 Összdíjazás: 
  
  

2016.12.31 

13:35
 

 1 Ügyes lány 1800 m 	 Lakatos Csaba (203,26-48) (Piros, ezüst-kék minták)
3 pk Iviza Sun - Margaret / Fantastique Lakatos Csaba Istálló: Negrita i. 

     Tenyésztő: Nagy Mihály, Magyardombegyház Q58
2016.12.26 tü/1  1800 Kincsem Park (t) Q58 Vicen Pál 1800  1  

A kvalifikációs futamra fogadás nem köthető! Kvalifikációs szintidő: 29.0

Hivatalosan közlik
Az LFB egyszeri hajtási engedélyt adott ki az alábbi személyek részére a 2016. december 31-i, Zenthe Ferenc Emlékverseny Hen-

dikepre és a Bubik István Emlékverseny Hendikepre: Árpa Attila, Epres Attila, Gulyás Kiss Zoltán, Hanzély Ákos, ifj. Juhász László, 
Kruchió Ágnes, Martinek János, Mészáros Árpád Zsolt, Nemcsák Károly, Németh Gábor, Petur András, Schaller Gábor, Székely 
Zoltán, Török Olivér és Ungvári Miklós

A Versenyintézőség engedélyezte, hogy Rosamundi-t, a 2016. december 31-i versenynapon, a Bubik István Emlékverseny Hen-
dikepben ifj. Juhász László hajtsa.

Braun nyereménysorsolás
Az Ügetőszilveszter szüneteiben a rendezvény egyik főszponzorának, a Braunnak köszönhetően nyereménysorsolást tar tunk. 

Többek között ér tékes borotva, epilátor, arctisztító, hajvágó és hajszárító kerül kisorsolásra.
Minden belépőjegyet vásárló nézőnk részt vesz a sorsoláson, melyet a futamok után tar tunk a színpadon. Nem kell mást tennie 

csupán megőrizni a belépőjegyet, hiszen ha a kisorsolt nyertes szám megegyezik a belépőjegyükön szereplő sorszámmal, akkor 
Önök nyertek és egy Braun ajándékkal térnek haza. 
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 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: KINCSEM FILM DÍJ Autóstart!
 Összdíjazás: 500000 Ft (250000, 125000, 60000, 40000, 25000)
  
  

2016.12.31 I. FUTAM

14:00
 (448)

 1 Ujgur Kisasszony 1800 m 	 Márton Lajos (130,22-29) (Sötétkék, piros-fehér csíkok, fehér csillagok)
3 stpk Vioxx SR - Astalavista / Gus Lobell Márton Lajos Istálló: AMMA i. 22.6

22.6 - 288000 Ft Élet stat.: 10, 1-2, 288000 Ft 2016: 10, 1-2, 288000 Ft   Tenyésztő: AMMA Lóverseny Kft., Budapest 423
2016.12.10 2/10 20.2a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Márton Lajos 1900 19.9a 8  Utódló-Ujgur Kisasszony-Up All Night
2016.11.12 gal/9  1980 Kincsem Park (m) 360000 Márton Lajos 1980 24.7 3  Unika Vik-Ivan Pavlov A.T.-Serafina Ketti
2016.10.15 1/10 22.2a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Márton Lajos 1900 22.2a 8  Ujgur Kisasszony-Tiny Angel-Timur
2016.08.19 7/14 22.6a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Márton Lajos 1800 21.7a 9  Shadow Effe-Trendy Girl-Ivan Pavlov A.T.
2016.08.05 9/13 24.1a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Márton Lajos 1800 20.4a 9  Kelvin A.T.-Babajaga-Uncia

 2 Unigena Sun 1800 m 	 Lakatos Árpád (99,11-29) (Fehér-kék)
3 stpk Sholty Boko - Jeanne Sun / Grundy's Ebony Budai Attila Istálló: Diadora i. 19.2

19.2 - 313000 Ft Élet stat.: 7, 1-2, 313000 Ft 2016: 6, 1-2, 313000 Ft  2015: 1, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Kunos Gyula János, Orosháza 432
2016.12.17 3/13 20.2a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Turbucz Sándor am. 1900 19.8a 1  Újpesti lány-Uzsok-Unigena Sun
2016.11.26 1/14 19.2a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Tänczer Tamás am. 1800 19.2a 3  Unigena Sun-Újpesti lány-Uljanow W.
2016.10.29 gal/13  1980 Kincsem Park (j) 360000 Tänczer Tamás am. 1960 25.1 10  Urusov M-Ukmukfukk-Top Up
2016.09.25 2/14 21.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Budai Attila 1800 21.3a 10  Üstökös-Unigena Sun-Una Noche Mas
2016.08.27 7/10 23.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Budai Attila 1900 18.9a 1  Uránia RG-Unreal Boss-Trónörökös

 3 Trendy Girl 1800 m 	 Lakatos Csaba (203,26-48) (Piros, ezüst-kék minták)
4 sk What a Man - Nacre Du Vigneau / Dorien Lakatos Csaba Istálló: Rinette i. 21.7

21.7 - 459000 Ft Élet stat.: 23, 1-8, 459000 Ft 2016: 17, 1-7, 430000 Ft  2015: 6, 0-1, 29000 Ft Tenyésztő: Prolongo Kft., Budapest 436
2016.12.17 5/10 21.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Papp István 1900 19.6a 8  Tündérrózsa-No Fear-Onyx M.
2016.12.10 gal/10  1900 Kincsem Park (j) 360000 Papp István 1900 19.9a 5  Utódló-Ujgur Kisasszony-Up All Night
2016.11.19 13táv/14 31.5a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Papp Kálmán 1800 21.9a 11  Ördöglány-Timiko-Kairo Sun
2016.10.29 6/11 21.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1800 20.6a 7  Trónörökös-Ügyeske-Beatriz Galindo A.T.
2016.09.17 5/12 23.2 1980 Kincsem Park (t) 360000 ifj. Veres László 1960 21.8 12  Úrilány R.-Kelvin A.T.-Famous Foto

 4 Top Up 1800 m 	 Fejszés Kitti (11,0-1) (Fekete, pink csillagok)
4 sm P. S. Dimo - Hurry Up / Yankee Yankee Horváth Zoltán Istálló: MiLujza i. 22.9

22.9 - 108000 Ft Élet stat.: 15, 0-4, 108000 Ft 2016: 15, 0-4, 108000 Ft   Tenyésztő: Kunos Gyula János, Orosháza 432
2016.12.17 disq/13  1900 Kincsem Park (j) 360000 Horváth Zoltán 1900 19.8a 9  Újpesti lány-Uzsok-Unigena Sun
2016.12.10 5/8 24.2a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Horváth	Zoltán	 1800	 23.6a	 3	 	 Ulrike	Bork-Ügyésznő-Sütike
2016.11.12 8/13 27.8a 1900 Kincsem Park (m) 360000 Fejszés Kitti 1900 24.4a 11  Uljanow W.-Una Noche Mas-Újpesti lány
2016.10.29 3/13 25.1 1960 Kincsem Park (j) 360000 Fejszés Kitti 1960 25.1 8  Urusov M-Ukmukfukk-Top Up
2016.08.13 10/14 23.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Fejszés Kitti 1800 21.2a 9  Úrilány R.-Uzsok-Uncia

 5 Ulászló M 1800 m 	 Varga Sándor (91,28-27) (Kék, fehér váll és ujjak, kék csillagok)
3 pher Cigar Dan - Cinderella Gelj / Giant Chill Tóth László Istálló: Eszter & Anett III. i. 20.7

20.7 - 395000 Ft Élet stat.: 7, 0-5, 395000 Ft 2016: 5, 0-4, 245000 Ft  2015: 2, 0-1, 150000 Ft Tenyésztő: Mezőhegyesi Állami Ménes Kft., Mezőhegyes 423
2016.12.10 4/10 22.2a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Varga Sándor 1900 19.9a 3  Utódló-Ujgur Kisasszony-Up All Night
2016.11.19 2/3 24.4a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 P39	 Veréb	Zsolt	 1900	 23.1a	 1	 	 Képzőművész-Ulászló	M-Tarantino
2016.04.16 2/11 21.4a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Varga Sándor 1800 21.3a 6  Urban Legend-Ulászló M-Tökéletes
2016.03.26 2/9 20.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Veréb Zsolt 1800 19.3a 3  Übü király-Ulászló M-Tomika
2016.02.27 gal/14  1960 Kincsem Park (j) 360000 Molnár-Csikós Róbert 1960 22.2 3  Titus Livius-Shake Up-Sámuel

 6 Útonálló 1800 m 	 Kárai József (46,0-6) (Zöld, fekete keresztszalag)
3 pm Vanito - Iris of Valley / Valley Guardian Kovács Dóra Istálló: Kárai i. 20.9

20.9 - 264000 Ft Élet stat.: 23, 0-8, 264000 Ft 2016: 20, 0-7, 234000 Ft  2015: 3, 0-1, 30000 Ft Tenyésztő: Szokodi Kálmán, Szentes 444
2016.12.26 gal/13  1800 Kincsem Park (t) 400000 Lakatos Csaba 1800 22.9a 3  Utah River-Ukmukfukk-Sütike
2016.12.17 5/13 21.9a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kárai József 1900 19.8a 7  Újpesti lány-Uzsok-Unigena Sun
2016.12.10 5/10 23.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kárai József 1800 22.1a 3  Tartalosz-Tini-mia-Ostrom
2016.11.26 4/14 20.9a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kárai József 1800 19.2a 1  Unigena Sun-Újpesti lány-Uljanow W.
2016.11.12 5/13 25.7a 1900 Kincsem Park (m) 360000 Kárai József 1900 24.4a 5  Uljanow W.-Una Noche Mas-Újpesti lány

 7 Uzsok 1800 m 	 Juhász Balázs (149,30-43) (Fehér, kék váll, kék mandzsetta)
3 stpk Maximus Lindy - Eperjes / Witsend's Speedy Juhász Balázs Istálló: Rádiházi i. 22.0

22.0 - 450000 Ft Élet stat.: 13, 1-5, 450000 Ft 2016: 13, 1-5, 450000 Ft   Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 432
2016.12.17 2/13 19.9a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Juhász Balázs 1900 19.8a 6  Újpesti lány-Uzsok-Unigena Sun
2016.11.05 8/14 22.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Varga Sándor 1800 20.8a 8  Utódló-Up All Night-Kelvin A.T.
2016.10.15 1/10 21.9a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Juhász Balázs 1900 21.9a 7  Uzsok-Una Noche Mas-Timiko
2016.09.11 gal/10  1900 Kincsem Park (j) 360000 Juhász Balázs 1900 21.5a 4  Unreal Boss-Une Dame-Uncia
2016.08.27 4/10 19.8a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Juhász Balázs 1900 18.9a 7  Uránia RG-Unreal Boss-Trónörökös

 8 Tina Hush 1800 m 	 Fazekas Imre (134,20-35) (Szürke, sárga háromszögek)
4 pk Oncoming Hush - Zsófi Yocum / Surefire Lobell Rutkai József Istálló: Mezőhegyesi i. 23.1

23.1 - 0 Ft Élet stat.: 3, 0-0, 0 Ft 2016: 3, 0-0, 0 Ft   Tenyésztő: Mezőhegyesi Állami Ménes Kft., Mezőhegyes 444
2016.12.26 11táv/13 32.0a 1800 Kincsem Park (t) 400000 Soós Róbert 1800 22.9a 13  Utah River-Ukmukfukk-Sütike
2016.10.29 9/11 23.1a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1800 20.5a 9  Ivan Pavlov A.T.-Tájfun-Turandot Matto
2016.09.03 9/14 23.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 ifj. Veres László 1900 21.1a 8  Utódló-Utini' Em-Újszilvás
2015.07.25 2/3 25.1a 1800 Kincsem Park (j) Q24 Joó Róbert 1800 23.6a 3  Timur-Tina Hush

 9 Uncia 1800 m 	 Nagy Ferenc II. (158,14-33) (Piros, fekete váll és ujjak)
3 pk Medic Hanover - Főnicia / Yankee Yankee Nagy Ferenc II. Istálló: Mount i. 21.3

21.3 - 338000 Ft Élet stat.: 13, 1-4, 338000 Ft 2016: 13, 1-4, 338000 Ft   Tenyésztő: Komáromi Krisztina, Vasad 434
2016.12.17 4/7 22.2a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 1800 20.7a 7  Timoko R. L.-Kelvin A.T.-Udvarhölgy
2016.10.01 gal/14  1900 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 1900 19.8a 2  Unreal Boss-Up All Night-Unikornis
2016.09.11 3/10 22.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 1900 21.5a 1  Unreal Boss-Une Dame-Uncia
2016.09.03 gal/14  1900 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 1900 21.1a 3  Utódló-Utini' Em-Újszilvás
2016.08.27 1/10 22.6a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 1900 22.6a 2  Uncia-Tutanhamon-Utini' Em

500.000 Ft jackpot Helyre
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ÜGETŐ

Ujgur Kisasszony utoljára remekül mozgott, amennyiben ismétel, megszerezheti pályafutása második győzelmét. Unigena Sun legutóbb 
nem volt túl szerencsés, előző számával azonban komoly sansz. Trendy Girl új istállóba került, helyezéssel debütálhat. Top Up eddigi teljesít-
ménye alapján nincs könnyű helyzetben. Ulászló M kihagyása után korrekt formával tér t vissza, ezúttal már küzdelembe érhet. Útonálló meg-
szokott hajtójával korrigálhat, és akár dobogóra is állhat. Uzsok két hete későn bontakozott ki, külső star tszáma ellenére a favoritok egyike. 
Tina Hush klasszis vendéghajtójával meglepheti az esélyeseket. Uncia javított, némi javulással főszerepet játszhat. Tiny Angel legjobbjával az 
élmezőnyben végezhet, feltéve, ha körbemegy rendesen. Sebastian Ketti nem sokat mutat.

Véleményünk: Unigena Sun (2) – Ujgur Kisasszony (1) – Uzsok (7) – Ulászló M (5)

 10 Tiny Angel 1800 m 	 Várhidi Róbert (41,1-16) (Kék, piros váll)
4 pk What a Man - Siberie / Lejacque d' Houlbec Várhidi Róbert Istálló: Mr. Tomi i. 20.9

20.9 - 374000 Ft Élet stat.: 24, 0-10, 374000 Ft 2016: 17, 0-8, 327000 Ft  2015: 7, 0-2, 47000 Ft Tenyésztő: Prolongo Kft., Budapest 423
2016.12.10 5/10 22.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Várhidi Róbert 1900 19.9a 10  Utódló-Ujgur Kisasszony-Up All Night
2016.11.26 gal/9  1900 Kincsem Park (j) 400000 Várhidi Róbert 1900 19.3a 10  Euklid A.T.-Usain-Universal Boy
2016.10.29 gal/11  1800 Kincsem Park (j) 360000 Várhidi Róbert 1800 20.6a 10  Trónörökös-Ügyeske-Beatriz Galindo A.T.
2016.10.15 2/10 23.1a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Várhidi Róbert 1900 22.2a 4  Ujgur Kisasszony-Tiny Angel-Timur
2016.09.17 7/12 23.9 1980 Kincsem Park (t) 360000 Várhidi Róbert 1960 21.8 11  Úrilány R.-Kelvin A.T.-Famous Foto

 11 Sebastian Ketti 1800 m 	 Zalai Gábor (38,0-7) (Fehér, kék váll)
5 pm Fanketti - Hilaria / Zsebpénz Joó Róbert Istálló: Gyúrós i. 22.0

21.2 - 418000 Ft Élet stat.: 35, 0-10, 418000 Ft 2016: 15, 0-2, 61000 Ft  2015: 13, 0-6, 313000 Ft Tenyésztő: Somogyi Ágota, Tótkomlós 436
2016.12.17 7/10 22.6a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Zalai Gábor 1900 19.6a 10  Tündérrózsa-No Fear-Onyx M.
2016.12.10 gal/10  1800 Kincsem Park (j) 360000 Zalai Gábor 1800 22.1a 10  Tartalosz-Tini-mia-Ostrom
2016.12.03 gal/14  1800 Kincsem Park (j) 360000 Papp Kálmán 1800 22.3a 3  Lardon-Priscilla-Rutkai
2016.11.12 7/11 30.2a 1800 Kincsem Park (m) 360000 Zalai Gábor 1800 26.5a 9  Medália-Ostrom-Rigoletto
2016.11.05 5/11 22.0a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Zalai Gábor 1800 21.8a 2  Repeta-Pinokkió-Uncatchable

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

A szilveszteri ügető versenyfeltételei
Q59 KVALIFIKÁCIÓ 1800 m Autóstart! 

2é. lovaknak. 

Q60 KVALIFIKÁCIÓ 1800 m Autóstart! 
3é. és idb. lovaknak. 

448/I. KINCSEM FILM DÍJ 1800 m Autóstart! (2. program) 
Tulajdonosi prémium: 50000 Ft (25000, 12500, 6000, 4000, 2500). Magyarországon született 3é. és idb. lovaknak.  
Életnyeremény maximum: 500 eFt. Indulóadási díj: 5000 Ft. 

449/II. NYERETLENEK VERSENYE 1900 m Autóstart! (2. program) 
Tulajdonosi prémium: 50000 Ft (25000, 12500, 6000, 4000, 2500). 3é. és idb. lovaknak. Indulóadási díj: 5000 Ft. 

450/III. BRAUN - ZENTHE FERENC EMLÉKVERSENY HENDIKEP - TRIMEDIO KUPA 1900 m Autóstart! (kézi vezérlés) 
Tulajdonosi prémium: 50000 Ft (25000, 12500, 6000, 4000, 2500). 4é. és idb. lovaknak. Hendikep Ft. maximum: 820 eFt.  
E versenyben szerzett díjnyeremények a HpFt. nyereménybe nem számítanak! Meghívott hajtóknak. Indulóadási díj: 5000 Ft. 

451/IV. OMÉK 2017 - BUBIK ISTVÁN EMLÉKVERSENY HENDIKEP 1900 m Autóstart! (kézi vezérlés) 
Tulajdonosi prémium: 50000 Ft (25000, 12500, 6000, 4000, 2500). 4é. és idb. lovaknak. Hendikep Ft. maximum: 1100 eFt.  
E versenyben szerzett díjnyeremények a HpFt. nyereménybe nem számítanak! Meghívott hajtóknak. Indulóadási díj: 5000 Ft. 

452/V. PINTÉR TAMÁS „OROSZLÁN” EMLÉKVERSENY HENDIKEP 1800 m Autóstart! (2. program) 
Tulajdonosi prémium: 120000 Ft (60000, 30000, 14400, 9600, 6000). 3é. és idb. lovaknak.  
Hendikep Ft. minimum: 1000 eFt. - maximum: 2000 eFt. Indulóadási díj: 12000 Ft. 

453/VI. AMATŐRVERSENY HENDIKEP 1800 m Autóstart! 
Tulajdonosi prémium: 50000 Ft (25000, 12500, 6000, 4000, 2500). 5é. és idb. lovaknak. Hendikep Ft. maximum: 500 eFt. Zárt verseny. 
Indulóadási díj: 5000 Ft. 

454/VII. TIPPMIX PRO - NEMZETI ÜGETŐ LIGA DÍJ 1800 m Autóstart! (2. program) 
Tulajdonosi prémium: 80000 Ft (40000, 20000, 9600, 6400, 4000). 3é. és idb. lovaknak. Életnyeremény maximum: 5000 eFt.  
Indulóadási díj: 8000 Ft. 

455/VIII. SZILVESZTERI DÍJ 1900 m Autóstart! 
Tulajdonosi prémium: 60000 Ft (30000, 15000, 7200, 4800, 3000). 3é. és idb. lovaknak. Életnyeremény maximum: 1600 eFt. Zárt verseny. 
Indulóadási díj: 6000 Ft. 

456/IX. TIPPMIX - LOVAREGYLETI DÍJ 1960 m 
Tulajdonosi prémium: 200000 Ft (100000, 50000, 24000, 16000, 10000). 3é. és idb. lovaknak.  
Életnyeremény térhátrány: 7000 eFt.-20 m., 12000 eFt.-40 m. Indulóadási díj: 20000 Ft. 

457/X. B. Ú. É. K. 2017 HENDIKEP 2400 m Autóstart! (2. program) 
Tulajdonosi prémium: 50000 Ft (25000, 12500, 6000, 4000, 2500). 3é. és idb. lovaknak. Hendikep Ft. maximum: 650 eFt. Zárt verseny. 
Indulóadási díj: 5000 Ft. 
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ÜGETŐ
 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: NYERETLENEK VERSENYE Autóstart!
 Összdíjazás: 500000 Ft (250000, 125000, 60000, 40000, 25000)
  
  

2016.12.31 II. FUTAM

14:30
 (449)

 1 Tutanhamon 1900 m 	 Kolozsi József (78,4-10) (Fekete, fehér ujjak és csillagok)
4 pm Incredible Cole - Tameways Sweet L. / Super Arnie Kolozsi László Istálló: Kulik Farm i. 22.2

22.2 - 460000 Ft Élet stat.: 22, 0-7, 460000 Ft 2016: 12, 0-5, 399000 Ft  2015: 10, 0-2, 61000 Ft Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza 442
2016.12.26 2/8 26.1 2000 Kincsem Park (t) 400000 Kolozsi József 2000 25.0 8  Ostrom-Tutanhamon-Udvarhölgy
2016.12.17 tü/13  1900 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1900 19.8a 8  Újpesti lány-Uzsok-Unigena Sun
2016.12.10 7/10 23.2a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi József 1900 19.9a 9  Utódló-Ujgur Kisasszony-Up All Night
2016.09.11 gal/10  1900 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi József 1900 21.5a 7  Unreal Boss-Une Dame-Uncia
2016.08.27 2/10 22.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1900 22.6a 10  Uncia-Tutanhamon-Utini' Em

 2 Rock and Roll 1900 m 	 Komáromi Krisztina (105,7-21) (Fekete, piros váll és ujjak)
6 pk Medic Hanover - Dallam / Mágnás Nagy Ferenc II. Istálló: Mount i. 19.9

19.9 - 720000 Ft Élet stat.: 37, 0-20, 720000 Ft 2016: 17, 0-12, 374000 Ft  2015: 18, 0-8, 346000 Ft Tenyésztő: Komáromi László, Kamut 414
2016.12.03 5/14 20.6a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Komáromi Krisztina 1900 18.2a 1  Unika Vik-Timoko R. L.-Beatriz Galindo A.T.
2016.11.19 5/14 19.9a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Komáromi Krisztina 1900 19.0a 10  Tücsök-Ügyeske-Usain
2016.10.29 5/11 21.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Komáromi Krisztina 1800 20.5a 2  Ivan Pavlov A.T.-Tájfun-Turandot Matto
2016.09.25 5/13 20.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Komáromi Krisztina 1900 19.6a 3  Usain-Beatriz Galindo A.T.-Ügyeske
2016.09.11 6/12 19.9a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Komáromi Krisztina 1900 18.4a 9  Svéd barát-Working Out-Opál lány

 3 Tommy Lee 1900 m 	 Lakatos Árpád (99,11-29) (Fehér-kék)
4 pm Sholty Boko - Julia R. / Valley Guardian Horváth Zoltán Istálló: Diadora IV. i. 21.1

21.1 - 572000 Ft Élet stat.: 26, 0-11, 572000 Ft 2016: 19, 0-9, 483000 Ft  2015: 7, 0-2, 89000 Ft Tenyésztő: Bazsonyi Tamás, Budapest 423
2016.12.10 6/10 22.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Turbucz Sándor am. 1900 19.9a 1  Utódló-Ujgur Kisasszony-Up All Night
2016.11.19 disq/14  1900 Kincsem Park (j) 360000 Horváth Zoltán 1900 20.6a 8  Salt Lake City-Pinokkió-Sholty Csabi
2016.10.29 7/12 22.9 2560 Kincsem Park (j) 400000 Horváth Zoltán 2580 21.2 1  Insa-Universal Boy-Titus Livius
2016.10.08 9/10 22.1a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Becze Zoltán 1800 20.2a 10  Tartozó-Olajbáró-Shake Up
2016.10.01 5/14 21.1a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Horváth Zoltán 1900 19.8a 14  Unreal Boss-Up All Night-Unikornis

 4 Tesco Magic 1900 m 	 Mészáros István (4,0-0) (Piros, ezüst karszalag)
4 pm Belami - Karola Magic / Castleton Magic Vicen Pál Istálló: Dönci i. 23.3

23.3 - 236000 Ft Élet stat.: 30, 0-5, 236000 Ft 2016: 25, 0-5, 236000 Ft  2015: 5, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Borbély Krisztián, Budapest 444
2016.12.26 7/13 25.4a 1800 Kincsem Park (t) 400000 Farkas Tibor 1800 22.9a 8  Utah River-Ukmukfukk-Sütike
2016.12.17 9/13 23.6a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Farkas Tibor 1900 19.8a 13  Újpesti lány-Uzsok-Unigena Sun
2016.12.03 gal/14  1900 Kincsem Park (j) 360000 Farkas Tibor 1900 18.2a 10  Unika Vik-Timoko R. L.-Beatriz Galindo A.T.
2016.11.19 12/14 26.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Farkas Tibor 1800 21.9a 14  Ördöglány-Timiko-Kairo Sun
2016.11.12 gal/13  1900 Kincsem Park (m) 360000 Farkas Tibor 1900 24.4a 7  Uljanow W.-Una Noche Mas-Újpesti lány

 5 Una Noche Mas 1900 m 	 Nagyváry Andrea am. (55,3-9) (Sárga, lila háromszögek)
3 pk Beissinger Hanover - J-Lo / Superior Dream Fazekas Imre Istálló: Pimri i. 22.4

22.4 - 418000 Ft Élet stat.: 12, 0-10, 418000 Ft 2016: 12, 0-10, 418000 Ft   Tenyésztő: Nagyváry Andrea, Budapest 391
2016.11.12 2/13 24.5a 1900 Kincsem Park (m) 360000 Nagyváry Andrea am. 1900 24.4a 2  Uljanow W.-Una Noche Mas-Újpesti lány
2016.10.15 2/10 22.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Nagyváry Andrea am. 1900 21.9a 8  Uzsok-Una Noche Mas-Timiko
2016.09.25 3/14 21.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Nagyváry Andrea am. 1800 21.3a 1  Üstökös-Unigena Sun-Una Noche Mas
2016.08.27 7/10 23.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Nagyváry Andrea am. 1900 22.6a 8  Uncia-Tutanhamon-Utini' Em
2016.08.13 4/14 22.1a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Nagyváry Andrea am. 1800 21.2a 4  Úrilány R.-Uzsok-Uncia

 6 Timiko 1900 m 	 Várhidi Róbert (41,1-16) (Kék, piros váll)
4 pm What a Man - Gésa / Rendfőnök Várhidi Róbert Istálló: Mr. Tomi i. 21.4

21.4 - 471000 Ft Élet stat.: 29, 0-10, 471000 Ft 2016: 21, 0-10, 471000 Ft  2015: 8, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Prolongo Kft., Budapest 432
2016.12.17 4/13 21.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Várhidi Róbert 1900 19.8a 5  Újpesti lány-Uzsok-Unigena Sun
2016.11.19 2/14 22.0a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Várhidi Róbert 1800 21.9a 5  Ördöglány-Timiko-Kairo Sun
2016.11.05 5/14 22.1a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Várhidi Róbert 1800 20.8a 4  Utódló-Up All Night-Kelvin A.T.
2016.10.29 7/11 22.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Várhidi Róbert 1800 20.5a 3  Ivan Pavlov A.T.-Tájfun-Turandot Matto
2016.10.15 3/10 22.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Várhidi Róbert 1900 21.9a 2  Uzsok-Una Noche Mas-Timiko

 7 Tini-mia 1900 m 	 Vicen Pál (68,1-3) (Vörös, fekete szegély)
4 sk P. S. Dimo - Stellina Mia / Buzz Saw Vicen Pál Istálló: Újgazdag i. 23.8

18.7 - 870000 Ft Élet stat.: 31, 0-16, 870000 Ft 2016: 14, 0-7, 259000 Ft  2015: 17, 0-9, 611000 Ft Tenyésztő: Kunos Gyula János, Orosháza 443
2016.12.26 4/9 23.8a 1800 Kincsem Park (t) 400000 Deixler Kálmán 1800 22.6a 1  Olajbáró-Red Bull-Kairo Sun
2016.12.10 2/10 22.2a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1800 22.1a 5  Tartalosz-Tini-mia-Ostrom
2016.11.19 4/14 22.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1800 21.9a 1  Ördöglány-Timiko-Kairo Sun
2016.10.22 8/12 23.8 1960 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi József 1980 22.0 6  Mariska-Kairo Sun-Medália
2016.10.08 5/10 20.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Deixler Kálmán 1800 20.2a 1  Tartozó-Olajbáró-Shake Up

 8 Astrid Evo 1900 m 	 Márton Lajos (130,22-29) (Sötétkék, piros-fehér csíkok, fehér csillagok)
4 stpk Ever To Excel - Keystone Coquette / Donerail Márton Lajos Istálló: AMMA i. 17.5

14.8 - 1822610 Ft Élet stat.: 7, 0-2, 80000 Ft 2016: 7, 0-2, 80000 Ft   Tenyésztő: Aili Hedman, Korpilahti, Finnország 419
2016.12.03 4/9 20.5a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Márton Lajos 1800 20.0a 8  Oklahoma Font-Titus Livius-San Francisco
2016.11.12 7/9 23.4a 1900 Kincsem Park (m) 400000 Márton Lajos 1900 21.6a 8  Henrik Ibsen A.T.-Ironwill-Passion Grif
2016.09.17 gal/11  1900 Kincsem Park (t) 400000 Márton Lajos 1900 19.0a 8  Asterix Evo-Tarita Teriipia AT-Machetta
2016.09.11 5táv/6 24.3a 1900 Kincsem Park (j) 570000 Márton Lajos 1900 16.9a 6  Titán Ville-Oldtimer Diamant-Henrik Ibsen A.T.
2016.08.06 3/12 20.5a 1900 Kincsem Park (j) 400000 Márton Lajos 1900 20.4a 8  Ragdoll-San Francisco-Astrid Evo

 9 Bonjour Evo 1900 m 	 Varga Sándor (91,28-27) (Kék, fehér váll és ujjak, kék csillagok)
3 stpk Donato Hanover - Real Live Woman / Angus Hall Varga Sándor Istálló: Eszter & Anett i. 21.3

21.3 - 118200 Ft Élet stat.: 0, 0-0, 0.0 Ft 2016: 0, 0-0, 0.0 Ft   Tenyésztő: Suvelan Talli és Dimitri Hedman, Finnország P43
2016.12.17 2/2 22.0a 1900 Kincsem Park (j) P43 Varga Sándor 1900 21.7a 1  Traffic Lux-Bonjour Evo
2016.04.21 7/12 21.3a 2140 Jyväskylä (j) 1450 Hannu Torvinen 2140 19.2a   First Revenge-Rocktown Sheriff-Pipa's Boy
2016.03.21 5/14 22.4 2100 Seinäjoki (j) 1540 Henri Bollström 2100 20.8   Gunvald-Tribestream-Marvel Neat
2016.03.12 6/15 24.9 2140 Paikallisravit (j) 240 Kari Ahokas 2140 23.3   Filly Wanton-Following Sea-Chilibean
2015.12.14 4/11 34.8 2140 Jyväskylä (j) 1600 Sami Vehviläinen 2140 29.4   Son's Line-Rim Bay Demi-Ketchup Wurst
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Tutanhamon hendikepben mutatkozott, ide azonban valamivel több kell. Rock and Roll a megbízhatóság mintaképe, megérdemelne már 
egy győzelmet. Tommy Lee átlagformái alapján pénzért futhat. Tesco Magic még legjobbjával sincs könnyű helyzetben. Una Noche Mas 
folyamatosan döntős, megérett a sikerre. Timiko hűen adja tudását, legutóbb új rekordot ügetett, helyezést szerezhet. Tini-mia új kézben fut, 
topjával megoldhatná ezt a feladatot. Astrid Evo a hónap elején erős mezőnyben végzett közel, amennyiben ismétel, itt már első lehet. Bonjour 
Evo első pesti fellépésére készül, javulása várható. Trotzwo továbbra sem az igazi. Famous Foto gyors versenyben sokat jött előre, főszerepet 
játszhat. Under Play kis szerencsével dobogóra állhat. Betty Evo elsőre ugrott, ha ezt most nem teszi, fizethetnek rá. Bimbo de Chenu frissen 
került magyar tréningbe, augusztusi számát elnézve rögtön elveszítheti nyeretlenségét.

Véleményünk: Bimbo de Chenu (14) – Astrid Evo (8) – Bonjour Evo (9) – Rock and Roll (2) – Famous Foto (11)

 10 Trotzwo 1900 m 	 Papp Kálmán (39,0-5) (Neonzöld, sötétkék váll)
4 pk Allison Hollow - Bereth / Park Avenue Joe Joó Róbert Istálló: Gyúrós i. 22.6

22.6 - 180480 Ft Élet stat.: 11, 0-2, 54000 Ft 2016: 9, 0-2, 54000 Ft  2015: 2, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Paul Behrens, Olaszország 412
2016.11.26 8táv/10 25.9a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Papp Kálmán 1900 18.1a 5  Unika Vik-Up All Night-Utódló
2016.11.19 12/14 24.2a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Papp Kálmán 1900 19.0a 14  Tücsök-Ügyeske-Usain
2016.09.25 9táv/13 25.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Papp Kálmán 1900 19.6a 12  Usain-Beatriz Galindo A.T.-Ügyeske
2016.09.17 7táv/11 26.5 1980 Kincsem Park (t) 360000 Papp Kálmán 2000 20.5 5  Uránia RG-Shadow Effe-Uzorka Ville
2016.08.05 7/13 22.7a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Papp Kálmán 1800 20.4a 7  Kelvin A.T.-Babajaga-Uncia

 11 Famous Foto 1900 m 	 Kolozsi Sándor (105,13-21) (Zöld, fehér ujjak, fehér csillag)
3 pk Fighting As - Mhota Font SM / S J's Photo Kolozsi László Istálló: Barnabás i. 20.1

20.1 - 72000 Ft Élet stat.: 5, 0-2, 72000 Ft 2016: 5, 0-2, 72000 Ft   Tenyésztő: Atanas M. Atanasov, Bulgária 412
2016.11.26 6/10 20.1a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Molnár Károly 1900 18.1a 9  Unika Vik-Up All Night-Utódló
2016.11.12 4/9 28.1 1960 Kincsem Park (m) 360000 Gyolai Nikolett 1980 24.7 1  Unika Vik-Ivan Pavlov A.T.-Serafina Ketti
2016.11.05 6/14 22.5a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Gyolai Nikolett 1800 20.8a 12  Utódló-Up All Night-Kelvin A.T.
2016.09.17 3/12 23.3 1960 Kincsem Park (t) 360000 Molnár Károly 1960 21.8 2  Úrilány R.-Kelvin A.T.-Famous Foto
2016.08.19 8/14 22.7a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Molnár Károly 1800 21.7a 12  Shadow Effe-Trendy Girl-Ivan Pavlov A.T.

 12 Under Play 1900 m 	 Kolozsi László (205,18-49) (Fehér, fekete csillagok)
3 stpk Incredible Cole - Fairplay / Witsend's Speedy Kolozsi László Istálló: Kulik Farm i. 

 - 90000 Ft Élet stat.: 9, 0-3, 90000 Ft 2016: 9, 0-3, 90000 Ft   Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza 444
2016.12.26 4/13 25.1a 1800 Kincsem Park (t) 400000 Kolozsi László 1800 22.9a 10  Utah River-Ukmukfukk-Sütike
2016.12.10 4/8 23.8a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1800 22.4a 2  Újpesti lány-Ukmukfukk-Talisman Sun
2016.11.26 7/14 21.5a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1800 19.2a 9  Unigena Sun-Újpesti lány-Uljanow W.
2016.08.13 6/14 22.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1800 21.2a 14  Úrilány R.-Uzsok-Uncia
2016.07.30 12/14 25.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1800 21.2a 14  Unreal Boss-Ulmeus-Uzsok

 13 Betty Evo 1900 m 	 Lakatos Csaba (203,26-48) (Piros, ezüst-kék minták)
3 pk Orlando Vici - Grant Me Glory / Yankee Glide Lakatos Csaba Istálló: Rinette i. 

 Élet stat.: 1, 0-0, 0 Ft 2016: 1, 0-0, 0 Ft   Tenyésztő: Dimitri Hedman, Korpilahti, Finnország 434
2016.12.17 gal/7  1800 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1800 20.7a 4  Timoko R. L.-Kelvin A.T.-Udvarhölgy
2016.10.29 1/2 22.6a 1800 Kincsem Park (j) Q45 Lakatos Csaba 1800 22.6a 2  Betty Evo-Bean Evo

 14 Bimbo de Chenu 1900 m 	 Hajnal Tibor (153,22-44) (Piros, fehér váll)
5 pk Scipion du Goutier - Ovive de Chenu / Casino des Sports Hajnal Tibor Istálló: Napsugár & Csaba i. 

19.9 - 6628125 Ft Élet stat.: 0, 0-0, 0.0 Ft 2016: 0, 0-0, 0.0 Ft   Tenyésztő: Franc Pellerot, Franciaország FRA
2016.09.18 9/16  2600 Blain-Bouvron-Le Gavre (j) 14000 Gaetan Prat 2600 00.0   Bello de Celiniere-Balade Javanaise-Besame Dem's
2016.08.28 gal/14  2675 Vertou (j) 12000 Martin Prat 2675 00.0   Brunig Saint Clair-Baron de Corveil-Berror de l'erve
2016.08.21 gal/12  2600 Blain-Bouvron-Le Gavre (j) 14000 Laura Gautherot 2600 00.0   Best of Camaro-Balzane de Fa-Broel
2016.08.14 8/14  2625 Saint-Jean de Monts (j) 16000 Martin Prat 2625 00.0   Baladin du Vivier-Bohemienne d'Or-Biscuit
2016.08.10 8/12 18.6 2775 Les Sables-d'Olonne (j) 16000 Martin Prat 2775 15.9   Bandoneon-Barack-Vick de la Nade

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Zenthe Ferenc 
(1920 – 2006)

A Nemzet Színésze címmel kitüntetett, Kossuth-díjas és kétszeres 
Jászai Mari-díjas színművész, érdemes művész. Az egyetemi évei 
félbehagyása után lett a Színművészeti Akadémia hallgatója, majd a 
háború után szerződött a Pécsi Nemzeti Színházhoz, ahonnan később 
Győrbe, Debrecenbe majd Budapestre került. Szerepelt a rádióban is, 
méghozzá a közel 50 évig futó A Szabó családban. Komoly filmsze-
repei közül kiemelkedik a Tenkes kapitánya, a Tüskevár, de az igazi 
ismertséget a Szomszédok hozta meg számára. Szerette az ügetőt, 
meghívott hajtóként versenyzett is, és győzelmet is szerzett a hatva-
nas években.

Bubik István 
(1958 – 2004)

Jászai Mari-díjas színművész, érdemes művész. 1981-es diplo-
maszerzését követően, a Nemzeti Színházban már fiatalon komoly 
szerepeket játszott, többek között a Rómeó és Júliában valamint az 
Ember Tragédiájában. Később emlékezeteset alkotott a Tartuffe-ban, 
az Othello-ban és a Szentivánéji álomban is. Gyakran tűnt fel mozifil-
mekben is, emellett pedig komoly szinkronszerepei is voltak. Szen-
vedélyes lovas és ügetőrajongó volt, 2000-ben Zsibárus kocsijában 
győzött, később Usgyi és Casus Belli révén helyezést is szerzett a 
szilveszteri versenynapon.

Tudta?
A 300 millió forintos fix Kincsem+ Jackpot mellett minden vasárnap extra 300 millió forintos Jackpottal számolhatnak a 
fogadók, mely összeget a „sorrend nélküli Kincsem+” nyerőosztály szelvényei között osztanak szét. Ezen felül, néhány 
kiemelt versenyben, havi rendszerességgel 3 milliárd forintra emelkedik a fix Jackpot összege.
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Celebek a Kincsem Parkban – 2016
Zenthe Ferenc Emlékverseny

Ézsiás Csaba
Kaszkadőr és a küzdősportok szerelmese. Pintér Tamás „Oroszlán-

nak” és Dr. Bényi Szabolcsnak köszönhetően került a pályára és ked-
velte meg az ügetőt. 2012-ben hajtott először, azóta azonban igencsak 
belelendült a hajtásba, amatőrengedéllyel rendelkezik, egyre rutino-
sabbnak számít, kedvencével, Kandidátussal idén is nyert versenyt.

Farkas György – „MC Gyufa”
A „Csillag születik” egykori felfedezettjét rapperként ismerte meg az 

ország. Mivel testvére, Farkas Tibor régi és jelenleg is aktív ügetős, 
nem volt meglepetés, hogy Gyufa is gyorsan „megfertőződött”, miután 
bemutatkozott a Kincsem Parkban. Egyre rutinosabb, év közben is gya-
korta sulkyba ül, így nem lenne meglepetés az eredményes szereplése.

Gulyás Kiss Zoltán
Világhírű kaszkadőr, dublőr, többszörös Guiness-rekorder. Több mint 

250 hazai és külföldi filmben, show és színházi produkcióban szere-
pelt. Ő is évek óta rendszeres résztvevője a meghívásos ügetőfuta-
moknak, helyezései mellett, hat éve Grease-zel győznie is sikerült már 
egy hasonló versenyben, míg egy éve december 31-én, Pentatlonnal a 
mezőny második felében ér t célba.

Hanzély Ákos
Öttusázó, a kilencvenes évek aranygenerációjának tagja. Többszörös 

Világ- és Európa-bajnok. Legemlékezetesebb sikerét 1999-ben Buda-
pesten aratta, mikor megnyerte a csapat és a váltó aranyat. Atlantában 
az olimpián egyéni hatodik helyen végzett. Pályafutása befejezése után 
is hű maradt klubjához a Csepel SC-hez, mely Öttusa és Triatlon Egye-
sületének lett a vezetője. A közéletben is aktív, a fővárosi közgyűlésben 
dolgozik. Ügetőn régebben már kétszer is hajtott, visszatérő versenyé-
ben szerephez juthat. 

Németh Gábor
Díjlovasként, tavaly kóstolt bele az ügetőhajtásba, nem akármilyen 

sikerrel! Élete első versenye azonnal nagy siker t hozott számára, hi-
szen a Raksányi Gellér t Emlékversenyben Nelli Gull élete legjobbját fu-
totta vele, 17,3-ban verték az ellenfeleket. Egy éve is a kedvenc kanca 
volt a társa, akivel jó versenyzéssel az ezüstéremig jutottak, idén ismét 
a győzelemért küzdhetnek.

Nyilasi Bálint
A futball legenda, Nyilasi Tibor fia korábban a Ferencváros, jelenleg 

az NB II-es Csákvár labdarúgója. 2007-ben, kezdőként, Igézővel nyerte 
első versenyét Szilveszterkor. Ezen a sikerén felbuzdulva segédhajtó 
engedélyt kér t és többször szerepelt a profi versenyekben, idén is 
többször láttuk már versenyben. 2010-ben és 2011-ben is helyezve 
volt Szilveszterkor, tavaly Sensation-nal szép győzelmet aratott a Bubik 
István Emlékversenyben.

Petur András
2007 óta dolgozik a Sport TV-nél, elsősorban a magyar futball kom-

mentátoraként lehet ismerős. Tévésként, válogatott és nemzetközi ku-
pameccsek, valamint több mint 500 magyar és külföldi bajnoki mérkő-
zés kommentátora volt az elmúlt években. Bemutatkozó versenyében 
Guernica-t ötödiknek hozta be a célba, két éve már negyedik lett Vilja 
Brick-kel, tavaly pedig szintén negyedikként végzett Lucky Luke-kal.

Schaller Gábor
Military lovas, edző, sokszoros magyar bajnok. A kilencvenes évek-

ben több világversenyen szerepelt eredményesen egyéniben és csa-
patban egyaránt. Olimpikon lovas, tagja volt a magyar csapatnak a 
’96-os atlantai olimpián. 40 éve van a pályán, munkásságát Magyar 

Lovassportér t Emlékéremmel ismerték el az idei évben. Nem csak ő, 
de tanítványai is nagyon sikeresek. Szeretett sportágát szövetségi ka-
pitányként is segítette. Első ügetőfutamában a megbízható Jonatánnal 
alkothat maradandót.

Székely „Cérna” Zoltán
Az ügetősport szerelmese évtizedek óta. Párbajtőr világbajnok, ké-

sőbb kaszkadőrként dolgozott, jelenleg vívómester. Pályafutását úszó-
ként kezdte, majd öttusázott és a vívott. Legnagyobb sikerét 35 évvel 
ezelőtt, 1981-ben Clermont-Ferrandban megrendezett világbajnoksá-
gon aratta. Több győzelem és számos helyezés fűződik nevéhez az 
ügetőn, állandó résztvevő ebben a futamban, a megbízható Mariska 
révén dobogóért csatázhat.

* * *
Bubik István Emlékverseny

Árpa Attila
Színész, producer, gyártásvezető, rendező, forgatókönyvíró, nem 

mellékesen a sportok nagy szerelmese. A Budapest Wolves ameri-
kaifutball-csapat alapító-elnöke, játékosa, emellett remekül lovagol. 
Számtalan nagysikerű televíziós produkciónak volt kreatív vezetője a 
két legnagyobb kereskedelmi csatornánál. Színészként a Hippolyt című 
filmben vált országosan ismerté. Nevéhez fűződik a kultusz filmmé 
váló Argo és Argo 2, de a Czukor Showban is emlékezetes alakítás-
sal jelentkezett. Jelenleg Buda egyetlen egy kőszínházában, a Karinthy 
Színházban játszik. Igazi nyerő típus, akár már elsőre nyerhet.

Epres Attila
A Jászai Mari-díjas színész lassan húsz éve állandó résztvevője a 

színészek-sportolók hajtásának. Erdésznek tanult, majd felvételt nyert 
a Színház- és Filmművészeti Főiskolára. Tagja volt a Vidám Színpad-
nak, míg alapító tagja az egri Gárdonyi Géza Színháznak. Kétszeres 
címvédő, tavaly előtt Napfény, egy éve Milli Nevi kocsijában nyerte ezt 
a futamot! Rubino TIM „személyében” ismét jó esélyű lovat hajt.

ifj. Juhász László
A tavalyi Szilveszter egyik debütánsa volt a világhírű kaszkadőr, dub-

lőr. Helyettesítette már többek között Orlando Bloom-ot és Johnny Dep-
pet is. Ott volt a Hercules és az új Ben-Hur film forgatásán. Elsőre nem 
kapott könnyű feladatot, a nehéz természetű Rosamundi-val azonban 
remek versenyt futottak és a harmadik helyen ér tek célba. A páros idén 
is star thoz áll, méghozzá a győzelem reményében.

Kruchió Ágnes
Lovas családból származik, édesapja ménesvezető volt Mezőhegye-

sen, majd Apajpusztán. Még gyermekkorában csöppent bele a kasz-
kadőr szakmába, és azóta is elkötelezett szerelmese ennek a nehéz, 
veszélyes pályának. 2012 januárjában elhunyt férje, Fekete László a fo-
gatsport mellett az ügetőn is sok siker t ér t el, többek között tenyésztő 
tulajdonosa, a 2001-es Derby-nyerő Elegant Yankee-nek. Évek óta hajt, 
több dobogós helyezést szerzett már, öt éve pedig győznie is sikerült 
Nanucy Molly-val.

Martinek János
Szöul kétszeres olimpiai bajnok öttusázója, a Magyar Öttusa Szö-

vetség megbízott főtitkára. Állandó résztvevője az Ügetőszilveszterek-
nek. A háromszoros Világbajnok, Európa-bajnok, kilencszeres magyar 
bajnok sportoló, nem csupán az öttusa révén kötődik a lovakhoz, az 
egyetlen a mezőnyben aki két sportágban is győzött a Kincsem Park-
ban. A 89-es VB cím után, a somogysárdi Bermudával nyerte első 
versenyét még a Kerepesi úton, a másodikat Képzőművésszel, tavaly 
előtt pedig Jegyzőnővel már ezen a pályán ér t haza.
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Mészáros Árpád Zsolt
Nyíregyházán született, prózai színésznek indult, majd jó néhány ze-

nés játék, operett és musical főszerepét is eljátszotta. 1989-től a Nyír-
egyházi Móricz Zsigmond Színház, 2002-től a Budapesti Operettszín-
ház tagja. Nem újonc az ügetőn, olyannyira, hogy 2010-ben megnyerte 
ezt a futamot Izzy Star kocsijában. Poétával idén is a helyezésekért 
küzdhet.

Nemcsák Károly
A Jászai Mari-díjas színész, érdemes művész számos filmben és té-

véjátékban szerepelt az elmúlt évtizedekben. A legnagyobb ismertséget 
a Szomszédok című teleregény hozta meg számára. 2011. július 21-től 
a József Attila Színház igazgatója. A Színészválogatott csapatkapitá-
nya, a labdarúgáson kívül rajong az ügetőért is, rendszeresen hajt, két 
győzelemmel rendelkezik, Ibi Lobell-nek köszönhetően volt már helyez-
ve az év utolsó versenynapján, tavaly hatodikként ér tek célba.

Török Olivér
A Magyar Televízió sportriportere Aradon született, majd Orosházá-

ra települtek át. 2001-ben Szegeden, bölcsészszakon diplomázott. A 
Telesportnál kezdett, így már nagyon rutinos a tévés szakmában, az 
ügetőn viszont tavaly először állt star thoz, és elsőre nem is szerepelt 
rosszul, Nemzetesúrral szoros negyedikként haladt át a célon. Idén már 
némi rutinnal felvér tezve dobogós helyezésben bízik.

Ungvári Miklós
A 2012-es londoni olimpia ezüstérmese, többszörös Európa-bajnok, 

világbajnoki helyezett cselgáncsozó, hatszor az év legjobbjának válasz-
tották. 2012-ben a Magyar Érdemrend lovagkeresztje címmel tüntették 
ki. Nem újonc az ügetőn, négy éve már sulky-ba ült az Ügetőszilvesz-
teren és rögtön dobogóra állhatott a Bubik István Emlékversenyben, 
Montgomery révén. Ezúttal Prometheus-t hajtja, akivel ismét döntős 
lehet.

A Bubik István Emlékverseny (korábban Színészek - Sportolók hajtása) 
és a Zenthe Ferenc Emlékverseny nyerői

1999:  
I. Vesta (Lázár Vilmos)  
II. Unaccepted (Székely Zoltán) 
III. Ziko (Martinek János)

2000: 
I. Zsibárus (Bubik István) 
II. Signore (Kaszás Gergő) 
III. Bankett (Kállai Pál)

2001: 
I. Bermuda (Martinek János) 
II. Usgyi (Bubik István) 
III. Csúcs (Lázár Vilmos)

2002: 
I. Díszes (Lázár Vilmos) 
II. Casus Belli (Kaszás Gergő) 
III. Alag (Ribárszki Sándor)

2003: 
I. Zűr (Kőbán Rita) 
II. Április (Lázár Vilmos) 
III. Féltestvér (Apró József)

2004-ben nem futották.

2005: 
I. High-life (Lázár Zoltán) 
II. Féltestvér (Kőbán Rita) 
III. Gipsy Girl (Lázár Vilmos)

2006: 
I. rész: 
I. Indian Lady (Sasvári Sándor) 
II. Internationale (Epres Attila) 
III. Desszert (Kőmíves Péter)

II. rész: 
I. In Memorian (Csapkovits Tamás) 
II. Fanketti (Kőbán Rita) 
III. Féltestvér (Lázár Zoltán)

2007: 
I. rész: 
I. Igéző (Nyilasi Bálint) 
II. Ívelő (Epres Attila) 
III. Fantastic Dust (Gulyás Kiss Zoltán)
II. rész: 
I. Hippolita (Kőbán Rita) 
II. Guernica (Józsa Imre) 
III. Daphné (Lázár Zoltán)

2008: 
I. J-Lo (Lázár Vilmos) 
II. Hanka (Kőbán Rita) 
III. Indián Pia (Kőmíves Péter)

2009: 
I. rész: Bubik István Emlékverseny 
I. Troja (Ács Bálint) 
II. Kerámia (Pintér Tamás) 
III. Igloo (Brunner Márta)
II. rész: Zenthe Ferenc Emlékverseny 
I. Jegyzőnő (Barabás Kiss Zoltán) 
II. Pipistrella (Nyilasi Bálint) 
III. Fülöp király (Epres Attila)

2010: 
I. rész: Zenthe Ferenc Emlékverseny 
I. Izzy Star (Mészáros Árpád Zsolt) 
II. Il Gatto (Ács Bálint) 
III. Igloo (Brunner Márta)
II. rész: Bubik István Emlékverseny 
I. Képzőművész (Martinek János) 
II. Magic Boy (Fábry Sándor) 
III. Kerámia (Nyilasi Bálint)

2011: 
I. rész: Zenthe Ferenc Emlékverseny 
I. Nanucy Molly (Kruchió Ágnes) 
II. Nóraville (Nyilasi Bálint) 
III. Ibi Lobell (Nemcsák Károly)
II. rész: Bubik István Emlékverseny 
I. Jódlis (Balogh Gábor) 
II. Igloo (Brunner Márta) 
III. Nelli Gull (Piroch Gábor)

2012: 
I. rész: Zenthe Ferenc Emlékverseny 
I. Poltergeist M (Kőbán Rita) 
II. Lardon (Kruchió Ágnes) 
III. Reine d’ Illiat (Dr. Bényi Szabolcs)

II. rész: Bubik István Emlékverseny 
I. Nóraville (Szuper Levente) 
II. Napfény (Balogh Gábor) 
III. Montgomery (Ungvári Miklós)

2013: 
I. rész: Zenthe Ferenc Emlékverseny 
I. Mariska (Kőbán Rita) 
II. Ibi Lobell (Barabás Kiss Zoltán) 
III. Kentucky Girl (Kőmíves Péter)

II. rész: Bubik István Emlékverseny 
I. Jódlis (Balogh Gábor) 
II. Carpe Diem (Nyilasi Bálint) 
III. Lucky Boy (Burucs Borbála)

2014: 
I.rész: Zenthe Ferenc Emlékverseny 
I. Napfény (Epres Attila) 
II. Mausi (Varga Viktor) 
III. Ibi Lobell (Nemcsák Károly)

II.rész: Bubik István Emlékverseny 
I. Jegyzőnő (Martinek János) 
II. Alvena Quickly (Piroch Gábor) 
III. No Fear (Kőbán Rita)

2015: 
I.rész: Zenthe Ferenc Emlékverseny 
I. Milli Nevi (Epres Attila) 
II. Alvena Quickly (Mészáros Árpád Zsolt) 
III. Ruby Reeves (Kaszás Gergő)

II. rész: Bubik István Emlékverseny 
I. Sensation (Nyilasi Bálint) 
II. Nelli Gull (Németh Gábor) 
III. Rosamundi (ifj. Juhász László)

2016_12_31_Magazin-szilveszter.indd   27 2016.12.28.   18:23:56



28

ÜGETŐ
 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: BRAUN - ZENTHE FERENC EMLÉKVERSENY HENDIKEP - TRIMEDIO KUPA Autóstart!
 Összdíjazás: 500000 Ft (250000, 125000, 60000, 40000, 25000)
 Egyéb információ: A Braun tiszteletdíja az első három helyezett fogat hajtójának. A Trimedio különdíja a győztes ló hajtójának. Balogh Erika  
  színművésznő "Oroszlán" különdíja a győztes ló hajtójának. Emléktárgy valamennyi résztvevő hajtónak. A futam előtt parádé!

2016.12.31 III. FUTAM

15:00
 (450)

 1 Jubilee Hut 1900 m 	 Petur András (0,0-0) (Piros, ezüst-kék minták)
7 pk Diamond Way - Lois Lane / Lindy Lane Lakatos Csaba Istálló: Rinette i. 21.5

18.9 - 392000 Ft Élet stat.: 54, 1-20, 1135000 Ft 2016: 13, 0-3, 104000 Ft  2015: 16, 1-10, 664000 Ft Tenyésztő: A. Sipilä és M. Majaniemi, Sahalahti, Finno. 409
2016.11.26 3/11 21.5 1960 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1960 21.1 2  Rainbow Place-Bebop's Cassandra-Jubilee Hut
2016.10.29 9/12 22.8 2600 Kincsem Park (j) 400000 Lakatos Csaba 2580 21.2 9  Insa-Universal Boy-Titus Livius
2016.09.02 6/12 19.9a 1800 Kincsem Park - j (j) 400000 A. J. Marinus Loman 1800 18.8a 7  Polémia-Nixon-Nubia
2016.08.27 3/14 21.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1800 21.4a 13  Turandot Matto-Sholty Csabi-Jubilee Hut
2016.08.20 9/11 22.0a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Vicen Pál 1800 18.6a 1  Alvena Quickly-Alegria Dream-Rafael Bit

 2 Napfény 1900 m 	 Farkas György (0,0-0) (Fehér, piros rombuszok)
9 stpk Tony Oaks - Flamma / Witsend's Speedy Fazekas Imre Istálló: Baggio i. 19.4

17.4 - 490000 Ft Élet stat.: 101, 17-45, 5038000 Ft 2016: 14, 0-5, 255000 Ft  2015: 11, 4-4, 875000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 426
2016.12.10 12/13 24.3a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Nagyváry Andrea 1900 21.9a 2  Sóvirág-Orient Boy-Sholty Csabi
2016.12.03 4/14 22.9a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Fazekas Imre 1800 22.3a 14  Lardon-Priscilla-Rutkai
2016.11.05 7/11 22.2a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Fazekas Imre 1800 21.8a 5  Repeta-Pinokkió-Uncatchable
2016.10.22 6/9 20.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Nagyváry Andrea 1800 19.6a 1  Shake Up-Noble Rose-Suttogó
2016.10.15 12/12 21.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Juhász Tamás 1900 19.9a 9  Tequila Hush-Kandidátus-Nubia

 3 Tequila Hush 1900 m 	 Hanzély Ákos (0,0-0) (Neonzöld, fekete ujjak és csillag)
4 vlpm Oncoming Hush - Lady Shatterley / Bourbon Árokszállási Pál Istálló: Cseperke & Jola i. 19.9

19.9 - 556000 Ft Élet stat.: 28, 3-12, 1191000 Ft 2016: 14, 2-5, 556000 Ft  2015: 12, 1-6, 612000 Ft Tenyésztő: Tompa Már ta, Orosháza 426
2016.12.10 6/13 22.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Takács Krisztián 1900 21.9a 9  Sóvirág-Orient Boy-Sholty Csabi
2016.11.19 1/10 19.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Takács Krisztián 1800 19.7a 1  Tequila Hush-Zavita Meerswal-Noble Rose
2016.10.15 1/12 19.9a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Schlagetter József 1900 19.9a 6  Tequila Hush-Kandidátus-Nubia
2016.10.01 2/10 20.9 1960 Kincsem Park (j) 400000 Árokszállási Pál 1960 19.9 7  Euklid A.T.-Tequila Hush-Unipress
2016.09.25 4/9 20.3a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Takács Krisztián 1900 19.5a 9  Sunny-Naomi-Louvre

 4 Mariska 1900 m 	 Székely Zoltán (1,0-0) (Narancssárga, lila szegélyek)
10 pk Fantastique - Baby Yankee / Yankee Class Kolozsi László Istálló: Szilvi i. 20.0

17.4 - 634000 Ft Élet stat.: 114, 12-63, 5118000 Ft 2016: 13, 1-9, 499000 Ft  2015: 11, 2-6, 681000 Ft Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza 443
2016.12.26 6/9 24.6a 1800 Kincsem Park (t) 400000 Turbucz Sándor 1800 22.6a 8  Olajbáró-Red Bull-Kairo Sun
2016.12.17 2/8 22.4a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi Sándor 1800 22.3a 6  Kairo Sun-Mariska-Priscilla
2016.11.19 8/14 21.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1900 20.6a 6  Salt Lake City-Pinokkió-Sholty Csabi
2016.11.05 4/11 21.9a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1800 21.8a 10  Repeta-Pinokkió-Uncatchable
2016.10.22 1/12 22.0 1980 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1980 22.0 11  Mariska-Kairo Sun-Medália

 5 Salt Lake City 1900 m 	 Nyilasi Bálint (0,0-0) (Fekete, fehér karszalag)
5 stpm Detroit - Jolly Beauty / Valley Guardian Fazekas Imre Istálló: Pimri i. 19.6

19.0 - 712400 Ft Élet stat.: 26, 5-2, 2122000 Ft 2016: 11, 2-1, 392000 Ft  2015: 3, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Nagyváry Andrea-Pimri Bt., Budapest 402
2016.11.19 1/14 20.6a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Nagyváry Andrea am. 1900 20.6a 5  Salt Lake City-Pinokkió-Sholty Csabi
2016.10.15 6/12 20.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Szarka Márton 1900 19.9a 12  Tequila Hush-Kandidátus-Nubia
2016.09.17 1/11 19.6a 1900 Kincsem Park (t) 360000 Nagyváry Andrea am. 1900 19.6a 7  Salt Lake City-Száguldj!-Spar Lady
2016.08.27 6/10 19.9a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Nagyváry Andrea am. 1800 19.0a 6  Urban Legend-San Francisco-Sziklaszirt
2016.08.13 4/6 21.3a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Nagyváry Andrea am. 1800 20.1a 5  Szilvás-Trencsén-Pálinka

 6 Nelli Gull 1900 m 	 Németh Gábor (1,0-1) (Fehér, ezüst ujjak és váll)
9 stpk Yankee Yankee - Melinda Gull / Pershing Horváth Zoltán Istálló: Diadora IV. i. 21.1

17.3 - 727000 Ft Élet stat.: 98, 12-48, 4181000 Ft 2016: 11, 1-5, 461000 Ft  2015: 14, 3-7, 942000 Ft Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza 417
2016.12.03 10/12 23.8a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Horváth Zoltán 1900 22.9a 5  Pozsony-Rosamundi-Nichelino Di Re
2016.11.12 7/11 25.6a 1800 Kincsem Park (m) 360000 Tänczer Tamás am. 1800 22.8a 12  Working Out-Bebop's Cassandra-Tartozó
2016.10.08 10/11 22.3a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Becze Zoltán 1900 18.7a 6  Philadelphia-Miki-Poéta
2016.09.25 2/10 20.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Becze Zoltán am. 1800 19.3a 9  Rubino TIM-Nelli Gull-Raffaella SM
2016.09.03 8/12 19.4a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Gavin Cook 1800 17.8a 6  Svéd barát-Naomi-Sunny

 7 Suttogó 1900 m 	 Gulyás Kiss Zoltán (0,0-0) (Piros, fekete váll)
5 stpk Diablo Va Bene - How Intensitive / Mack Lobell Rutkai József Istálló: Mezőhegyesi i. 18.5

18.3 - 761000 Ft Élet stat.: 40, 4-15, 2148000 Ft 2016: 16, 1-6, 561000 Ft  2015: 12, 2-3, 448000 Ft Tenyésztő: Mezőhegyesi Állami Ménes Kft., Mezőhegyes 433
2016.12.17 8/10 20.4a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Balogh Bernadett 1800 19.3a 6  Sholty Geri-Onze De Mayo-Trónörökös
2016.11.19 gal/10  1800 Kincsem Park (j) 360000 Balogh Bernadett 1800 19.7a 4  Tequila Hush-Zavita Meerswal-Noble Rose
2016.10.22 3/9 19.8a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Balogh Bernadett 1800 19.6a 9  Shake Up-Noble Rose-Suttogó
2016.10.08 6/11 20.5a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Balogh Bernadett 1900 18.7a 5  Philadelphia-Miki-Poéta
2016.09.17 6/7 21.5a 2400 Kincsem Park (t) 360000 Papp István 2400 20.8a 2  Trappolj!-Andorra Gold-Támogató

 8 Tartozó 1900 m 	 Ézsiás Csaba (10,1-3) (Fehér, vörös öv és karszalag)
4 vlpk Ata Star L. - Hitelező / Witsend's Speedy Juhász Balázs Istálló: Rádiházi i. 20.1

18.7 - 784700 Ft Élet stat.: 29, 3-18, 1960000 Ft 2016: 11, 1-5, 361000 Ft  2015: 13, 1-10, 1166000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 433
2016.12.17 4/10 19.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Gáspár András 1800 19.3a 5  Sholty Geri-Onze De Mayo-Trónörökös
2016.11.12 3/11 24.4a 1800 Kincsem Park (m) 360000 Gáspár András am. 1800 22.8a 11  Working Out-Bebop's Cassandra-Tartozó
2016.10.22 4/9 20.0a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Fazekas Andrea 1800 19.6a 8  Shake Up-Noble Rose-Suttogó
2016.10.08 1/10 20.2a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Gáspár András 1800 20.2a 5  Tartozó-Olajbáró-Shake Up
2016.09.11 8/12 20.1a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Juhász Balázs 1900 18.4a 6  Svéd barát-Working Out-Opál lány

 9 Jonatán 1900 m 	 Schaller Gábor (0,0-0) (Sötétkék, piros-fehér csíkok, fehér csillagok)
13 pher Valley Guardian - Szeréna / Mill H. Márton Lajos Istálló: AMMA i. 21.1

18.4 - 817000 Ft Élet stat.: 172, 20-72, 5469000 Ft 2016: 12, 3-6, 731000 Ft  2015: 16, 1-6, 301000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 417
2016.12.03 4/12 23.3a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Németh Viktória 1900 22.9a 11  Pozsony-Rosamundi-Nichelino Di Re
2016.10.01 1/8 19.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Németh Viktória 1800 19.3a 4  Jonatán-Öttusázó-Shergar
2016.09.11 5/9 20.6a	 2400	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Németh	Viktória	 2400	 19.6a	 1	 	 Őszi	Fény-Rosamundi-Nichelino	Di	Re
2016.08.20 1/8 21.1a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Németh Viktória 1900 21.1a 3  Jonatán-Perfect-Miklós
2016.08.13 3/13 21.2a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Németh	Viktória	 1800	 21.1a	 4	 	 Őszi	Fény-Nichelino	Di	Re-Jonatán

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó 
Véleményünk: Salt Lake City (5) – Tequila Hush (3) – Suttogó (7) – Tartozó (8)

500.000 Ft jackpot Tétre
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A harmadik futam esélyeinek elemzése:
Kiegyenlített verseny, gyakorlatilag bárki főszerepet játszhat. Jubilee Hut novemberben ismét dobogóra állt, hiba nélkül ezt itt is megteheti. 

Napfény volt már jobb is, ennek ellenére fizethetnek rá. Tequila Hush legutóbb nagyon későn zárkózott, őszi topja azonban elég lehet ide. 
Mariska a tapadós pályán nem volt elemében, ezúttal helyezést szerezhet. Salt Lake City hendikepben eddig nagyon eredményes, behúzhatja 
idei harmadik sikerét. Nelli Gull az ilyen versenyekben általában jól szokott menni, ráadásul jelenlegi hajtójával is kitűnő a mérlege. Suttogó 
képessége alapján döntős esélyt képvisel, kérdés, hogy körbemegy-e rendesen. Tartozó ősszel magára talált, külső star tszámáról is a győ-
zelemért küzdhet. Jonatán folyamatosan jól teljesít, a második sorból is remek sansz.

Véleményünk: Salt Lake City (5) – Tequila Hush (3) – Suttogó (7) – Tartozó (8)

A negyedik futam esélyeinek elemzése:
Kincses megbízhatósága révén pénzért futhat. Orient Boy végre mutatkozott, az év első felében nagyon erős volt, amennyiben visszanyeri 

jó formáját, akár még nyerhet is. Prometheus rendkívül hűen adja tudását, megviccelheti a társaságot. Rubino TIM egész évben remekül 
teljesít, favoritnak számít. Poéta egyenletes formáival felállhat a dobogóra. Sholty Geri kiváló idővel húzta be idei harmadik sikerét, duplázása 
is elképzelhető. Rózsakert külső star tszáma ellenére az élmezőnybe várható. Ruby Reeves a Baka Hendikepben is bizonyított, egyébként is 
szinte mindig döntős. Rosamundi egy hete biztosan ér t haza, hiba nélkül most sem esélytelen.

Véleményünk: Rubino TIM (4) – Sholty Geri (6) – Rosamundi (9) – Rózsakert (7)

Kincsem+ futam: 15.15 - Vincennes (ügető)
A fogadási ajánlatot keresse a www.lovifogadas.hu oldalon, illetve a Kincsem Parkban az információs pultoknál!

Gondolkodjon nagyban, nyerje meg a 300 millió forintos jackpotot!

Érdekességek a versenynapról
Remek versenyekkel fejeződik be a szezon szombaton, az iz-

galmakat pedig tovább fokozza, hogy több championi cím sorsa 
kérdéses még. Rögtön az első futamban, azaz a Kincsem Film Díjban 
tisztázódhat sok minden, tekintve, hogy a főszereplők közül Márton 
Lajos, Lakatos Árpád, Lakatos Csaba, Varga Sándor és Juhász Balázs 
is jó esélyű ló mögött ül.

Két új import is bemutatkozik a Nyeretlenek Versenyében, sőt, 
a Franciaországból érkező Bimbo de Chenu a szaklap első tippje. Az 
ötéves kanca tekintélyes életnyereménnyel rendelkezik, ugyanakkor 
régi otthonában általában a legkisebb pályákon indították. Abszolút 
rekordja azonban így is kiválónak tűnik, főképp mert hosszúra ügette 
azt a 18,2-t. A másik, most debütáló külföldi tenyésztés a hároméves 
Bonjour Evo, aki december közepén a Próbafutamban egész jól moz-
gott, versenyben pedig rengeteget jöhet előre.

Ahogy azt már megszokhattuk, a Braun – Zenthe Ferenc Emlék-
verseny Hendikep – Trimedio Kupában komoly küzdelemre van ki-
látás. A már rutinosnak számító Nyilasi Bálint tavaly győzött ezen a 
versenynapon, és ezúttal is favoritot hajt, hiszen a jó formában lévő 
Salt Lake City lesz a társa. Nehéz azonban kijelenteni, hogy biztosan 
első lesz, ugyanis több kihívója is akad. A véleményezett ügetőkön kí-
vül Nelli Gull is bármire képes lehet, aki Németh Gáborral eddig remek 
párosnak bizonyult, hiszen mindhárom közös fellépésükön dobogón 
végeztek.

Ismét farkasszemet néz egymással Rubino TIM és Sholty Geri, 
ezúttal az OMÉK 2017 – Bubik István Emlékverseny Hendikepben. 
Előbbi tűnik első esélynek, sulkyjában pedig Epres Attila ül majd, aki 
fantasztikus szériában van, utolsó három hajtását egyaránt megnyer-
te. Lova képességeit tekintve zsinórban negyedik győzelme is meg 
lehet, bár Orient Boy, Prometheus, Poéta, Rózsakert, Ruby Reeves és 
Rosamundi is megtréfálhatja.

Másodklasszisok állnak starthoz a Pintér Tamás „Oroszlán” Em-
lékverseny Hendikepben. A társaság nagy része már nem nyeretlen 
idén, ugyanakkor hárman, nevezetesen Landlord, Őrangyal és Orlan-
do Bloom számára hiányzik még a szezonbeli elsőség. Szombaton 
bármelyikük bezsebelheti esedékes diadalát, ám a már ötször is győ-
zedelmeskedő Alvena Quickly lehet majd a játékosok kedvence.

Importokról szólhat a Tippmix Pro Nemzeti Ügető Liga Díj, 
ugyanakkor a hazai tenyésztések közül Szimfónia is beleszólhat az 
elsőség sorsába. Az ötéves kanca kétszer kissé szerencsétlen volt, 
előtte azonban könnyedén veszítette le idei nyeretlenségét. Ezúttal a 
star thelye is roppant kedvező, így akár star t-célban is maga mögé 
utasíthatja az ellenfeleket.

A program legkiélezettebb harcát hozhatja a Szilveszteri Díj, 
könnyen elképzelhető, hogy a célba egyszerre öten-hatan fognak be-
robbanni. Az első esély a négyéves Trónörökös, akinek legutóbb vala-
melyest kedvezőtlenül alakult a versenye, ám így is nagyszerű idővel 
vétette észre magát. Papíron Tárkány lehet rá leginkább veszélyes, de 
a pillanatnyi formán is sok múlhat.

Az átlagosnál is több külföldi ügető került Magyarországra, és az 
évadzáró alkalmával is debütál több újonc, a Tippmix – Lovaregyleti 
Díjban például Editor Rapida. A pazar származású herélt egy hete 
Próbafutamozott, a tapadós pályán pedig a nap legjobb idejét ügette. 
Rekordjai szenzációsak, a beállítása is kedvező, így ha jobb német 
formáit előveszi, meg is viccelheti a társaságot.

A segédhajtók szempontjából az idei szezon utolsó futama, azaz 
a B. Ú. É. K. 2017 Hendikep is nagyon fontos lehet. Kolozsi Sándor 
és Lakatos Árpád között két egység a különbség előbbi javára, így 
lehet, hogy ez az ütközet már nem fog számítani, de ha mégis, No 
Fear-el és Tündérrózsával egyaránt a győzelemért küzdhetnek.
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ÜGETŐ
 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: OMÉK 2017 - BUBIK ISTVÁN EMLÉKVERSENY HENDIKEP Autóstart!
 Összdíjazás: 500000 Ft (250000, 125000, 60000, 40000, 25000)
 Egyéb információ: Tiszteletdíj az első három helyezett fogat hajtójának. Balogh Erika színművésznő "Oroszlán"    
  különdíja a győztes ló hajtójának. Emléktárgy valamennyi résztvevő hajtónak. A futam előtt parádé!

2016.12.31 IV. FUTAM

15:40
 (451)

 1 Kincses 1900 m 	 Török Olivér (0,0-0) (Neonzöld, fekete ujjak és csillag)
12 pher Yankee Yankee - Utopia June / Lindy's Crown Árokszállási Pál Istálló: Gesztus i. 21.3

19.5 - 515000 Ft Élet stat.: 219, 7-74, 3476500 Ft 2016: 24, 1-8, 499000 Ft  2015: 15, 1-5, 295000 Ft Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza 433
2016.12.17 7/10 20.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Deixler Kálmán 1800 19.3a 3  Sholty Geri-Onze De Mayo-Trónörökös
2016.12.10 11/13 24.2a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Deixler Kálmán 1900 21.9a 5  Sóvirág-Orient Boy-Sholty Csabi
2016.11.26 8/11 22.0a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Mucsi István 1800 21.1a 1  Rubino TIM-Sholty Geri-Repeta
2016.11.12 4/7 24.9a 1900 Kincsem Park (m) 360000 Deixler Kálmán 1900 22.9a 6  Olajbáró-Red Bull-Kandidátus
2016.11.05 9/9 22.6a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Orgován András 1900 18.5a 1  Philadelphia-Overnight-Rózsakert

 2 Orient Boy 1900 m 	 Árpa Attila (0,0-0) (Fekete, arany csillagok)
8 stpm Wall Street Banker - Golden Lady / Endless Sands Papp István Istálló: Gyolai III. i. 18.7

17.8 - 720000 Ft Élet stat.: 85, 13-42, 4438000 Ft 2016: 11, 3-4, 709000 Ft  2015: 14, 2-5, 494000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 426
2016.12.10 2/13 22.1a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Gyolai Zoltán 1900 21.9a 12  Sóvirág-Orient Boy-Sholty Csabi
2016.12.03 7/12 23.6a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi Sándor 1900 22.9a 9  Pozsony-Rosamundi-Nichelino Di Re
2016.10.22 7/9 20.9a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Gyolai Zoltán 1800 19.6a 4  Shake Up-Noble Rose-Suttogó
2016.10.15 8/10 23.2a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Gyolai Nikolett 1800 19.8a 9  Öttusázó-Svéd barát-Kapitány
2016.07.02 6/13 19.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Gyolai Zoltán 1800 17.9a 5  Rubino TIM-Overnight-Laluna Comtesse

 3 Prometheus 1900 m 	 Ungvári Miklós (0,0-0) (Fehér, fekete csillagok)
7 vlpm Fabulous - Istis Joujou / Dylan Lobell Lakatos Csaba Istálló: Claudio i. 19.5

17.5 - 905000 Ft Élet stat.: 75, 6-38, 3044000 Ft 2016: 12, 0-7, 416000 Ft  2015: 22, 1-16, 837000 Ft Tenyésztő: Buri Alber t, Budapest 411
2016.11.26 6/8 19.4a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Kolozsi	József	 1800	 17.9a	 4	 	 Ördög	Hegedűse-Under	World-Philadelphia
2016.11.19 disq/10  1800 Kincsem Park (j) 360000 Deixler Kálmán 1800 19.7a 9  Tequila Hush-Zavita Meerswal-Noble Rose
2016.11.05 5/9 19.5a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Illés Gábor 1900 18.5a 5  Philadelphia-Overnight-Rózsakert
2016.10.22 5/6 20.2a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Lakatos Árpád 1800 18.4a 5  Trencsén-Szilvás-Silver Lady
2016.07.23 2/10 20.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1900 20.6a 10  Rózsakert-Prometheus-Sunny

 4 Rubino TIM 1900 m 	 Epres Attila (0,0-0) (Zöld, fehér ujjak)
6 pher Wall Street Banker - Pamira / Napoletano Török István Istálló: Power Gym i. 20.3

17.8 - 914000 Ft Élet stat.: 49, 8-22, 2658000 Ft 2016: 11, 3-3, 633000 Ft  2015: 11, 3-3, 691000 Ft Tenyésztő: Milan Tisma, Novi Sad, Szerbia 410
2016.11.26 1/11 21.1a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Leányfalvi Ferenc am. 1800 21.1a 9  Rubino TIM-Sholty Geri-Repeta
2016.11.05 7/8 20.4a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Hegedűs	Sándor	am.	 1800	 17.3a	 7	 	 Spartakus	Ans-Dabano	As-Rocket	Boy
2016.09.25 1/10 19.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Leányfalvi Ferenc am. 1800 19.3a 3  Rubino TIM-Nelli Gull-Raffaella SM
2016.09.03 4/12 18.7a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Jean-Claude Gardaz 1800 17.8a 3  Svéd barát-Naomi-Sunny
2016.07.02 1/13 17.9a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Leányfalvi Ferenc 1800 17.9a 1  Rubino TIM-Overnight-Laluna Comtesse

 5 Poéta 1900 m 	 Mészáros Árpád Zsolt (0,0-0) (Fehér, kék váll, kék mandzsette)
7 stpm Wall Street Banker - Dorottya / Endless Sands Juhász Balázs Istálló: M. i. 19.1

18.2 - 929000 Ft Élet stat.: 57, 7-33, 6678000 Ft 2016: 14, 2-9, 758000 Ft  2015: 13, 2-9, 893000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 446
2016.12.26 7/10 22.5a 1900 Kincsem Park (t) 400000 Gáspár András am. 1900 21.0a 8  Rosamundi-Onze De Mayo-Nichelino Di Re
2016.12.03 5/8 22.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Gáspár András 1800 22.1a 8  Sunny-Norman-Louvre
2016.11.19 4/10 20.4a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Nagyváry Andrea 1800 19.7a 8  Tequila Hush-Zavita Meerswal-Noble Rose
2016.11.05 4/9 19.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Gáspár András 1900 18.5a 4  Philadelphia-Overnight-Rózsakert
2016.10.08 3/11 19.5a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Gáspár András 1900 18.7a 11  Philadelphia-Miki-Poéta

 6 Sholty Geri 1900 m 	 Nemcsák Károly (0,0-0) (Sötétkék, fehér vállon kék csillagok)
5 pk Sholty Boko - Geri Halliwell / First Dust Horváth Zoltán Istálló: Diadora IV. i. 21.7

21.1 - 954000 Ft Élet stat.: 32, 4-13, 1513000 Ft 2016: 14, 3-6, 911000 Ft  2015: 12, 1-4, 421000 Ft Tenyésztő: Kunos Gyula János, Orosháza 433
2016.12.17 1/10 19.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Tänczer Tamás 1800 19.3a 7  Sholty Geri-Onze De Mayo-Trónörökös
2016.11.26 2/11 21.2a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Tänczer Tamás am. 1800 21.1a 8  Rubino TIM-Sholty Geri-Repeta
2016.11.05 7/8 22.5a 1900 Kincsem Park (j) 400000 Tänczer Tamás am. 1900 21.7a 7  Saron-Ragdoll-Usain
2016.10.29 4/11 21.8a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Horváth Zoltán 1900 21.1a 8  Laluna Comtesse-Working Out-Olasz Lány
2016.09.03 12/12 22.9a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Piet van Pollaert 1800 17.8a 7  Svéd barát-Naomi-Sunny

 7 Rózsakert 1900 m 	 Kruchió Ágnes (0,0-0) (Fekete, piros ujjak)
6 pk Wall Street Banker - Virágos / Surefire Lobell Juhász Balázs Istálló: Oroszlán i. 19.3

17.4 - 982000 Ft Élet stat.: 58, 6-29, 5885000 Ft 2016: 18, 3-9, 874000 Ft  2015: 18, 0-10, 389000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 446
2016.12.26 4/10 21.7a 1900 Kincsem Park (t) 400000 Juhász Balázs 1900 21.0a 10  Rosamundi-Onze De Mayo-Nichelino Di Re
2016.12.10 7/13 20.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Gáspár András am. 1900 19.4a 4  She's Vivienne-Renoir Lag-Stone Capes Judy
2016.11.26 gal/8 	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Gáspár	András	am.	 1800	 17.9a	 5	 	 Ördög	Hegedűse-Under	World-Philadelphia
2016.11.05 3/9 19.3a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Fazekas Andrea 1900 18.5a 6  Philadelphia-Overnight-Rózsakert
2016.10.15 5/8 22.0 2000 Kincsem Park (j) 360000 Juhász Balázs 2000 21.3 5  Imperiál-Rise N Shine-Shergar

 8 Ruby Reeves 1900 m 	 Martinek János (0,0-0) (Piros-fehér-zöld)
6 vlpher Wall Street Banker - Jade / Valley Guardian Juhász Balázs Istálló: Ambo i. 19.3

19.3 - 986000 Ft Élet stat.: 76, 4-33, 2924000 Ft 2016: 17, 1-12, 762000 Ft  2015: 22, 2-9, 686000 Ft Tenyésztő: Csordás Emil, Budapest 420
2016.12.03 3/7 24.7	 4240	 Kincsem	Park	 (j)	 1100000	 Mitja	Slavic	 4240	 24.0	 4	 	 Utrillo	d'Amour-Őszi	Fény-Ruby	Reeves
2016.11.12 5/9 25.8a 3000 Kincsem Park (m) 360000 Juhász Balázs 3000 25.1a 6  Svéd barát-Utrillo d'Amour-Örs
2016.10.29 3/9 18.9a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Juhász Balázs 1800 18.6a 7  Svéd barát-Tárkány-Ruby Reeves
2016.09.17 3/9 21.2a	 1800	 Kincsem	Park	 (t)	 360000	 Kőszegi-Kovács	László	 1800	 20.8a	 7	 	 Rózsakert-Ottey	Boss-Ruby	Reeves
2016.09.02 2/12 19.9a 1800 Kincsem Park - j (j) 400000 Piet van Pollaert 1800 19.6a 5  Poéta-Ruby Reeves-Kazein

 9 Rosamundi 1900 m 	 ifj. Juhász László (0,0-0) (Piros, ezüst-kék minták)
8 stpk Chipmate - Kama Sutra / Lindy's Crown Lakatos Csaba Istálló: Rinette i. 19.1

15.0 - 1076000 Ft Élet stat.: 47, 8-21, 2746000 Ft 2016: 10, 2-5, 686000 Ft  2015: 14, 1-9, 661000 Ft Tenyésztő: Anette Jörgensen, Hilleröd, Dánia 446
2016.12.26 1/10 21.0a 1900 Kincsem Park (t) 400000 Lakatos Csaba 1900 21.0a 6  Rosamundi-Onze De Mayo-Nichelino Di Re
2016.12.03 2/12 23.2a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1900 22.9a 10  Pozsony-Rosamundi-Nichelino Di Re
2016.11.05 5/8 21.0a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1800 19.8a 6  Laluna Comtesse-Noble Rose-Onze De Mayo
2016.10.29 8/11 21.6a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1900 20.8a 1  Harlynda-Renoir Lag-Kiskarcsi
2016.09.11 2/9 19.7a	 2400	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Lakatos	Csaba	 2400	 19.6a	 7	 	 Őszi	Fény-Rosamundi-Nichelino	Di	Re

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó 
Véleményünk: Rubino TIM (4) – Sholty Geri (6) – Rosamundi (9) – Rózsakert (7)                                      Esélyelemzés a 29. oldalon.

500.000 Ft jackpot Tétre
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ÜGETŐ
 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: PINTÉR TAMÁS "OROSZLÁN" EMLÉKVERSENY HENDIKEP Autóstart!
 Összdíjazás: 1200000 Ft (600000, 300000, 144000, 96000, 60000)
 Egyéb információ: Balogh Erika színművésznő tiszteletdíja az első három helyezett fogat hajtójának.
  

2016.12.31 V. FUTAM

16:15
 (452)

 1 Saron 1800 m 	 Hajnal Tibor (153,22-44) (Piros, fehér váll)
5 pher Huxtable Hornline - Malesana Jet / Bourbon Hajnal Tibor Istálló: Napsugár i. 17.2

17.2 - 1134000 Ft Élet stat.: 27, 3-17, 1613000 Ft 2016: 14, 1-10, 798000 Ft  2015: 13, 2-7, 815000 Ft Tenyésztő: Bozo Radkovic, Olaszország 416
2016.12.03 2/11 20.6a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Hajnal Tibor 1900 20.4a 2  Alvena Quickly-Saron-Offenbach Bigi
2016.11.05 1/8 21.7a 1900 Kincsem Park (j) 400000 Hajnal Tibor 1900 21.7a 8  Saron-Ragdoll-Usain
2016.10.29 5/11 21.3a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Hajnal Tibor 1900 20.8a 3  Harlynda-Renoir Lag-Kiskarcsi
2016.10.01 3/10 20.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Dejan Katanic 1900 20.3a 5  Ripley-Renoir Lag-Saron
2016.09.03 5/8 19.5a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Hajnal Tibor 1800 18.8a 7  Machetta-Urban Legend-Ragdoll

 2 Stone Capes Judy 1800 m 	 Lakatos Csaba (203,26-48) (Piros, ezüst-kék minták)
9 pk S J's Caviar - Kallassy / Yankee Glide Lakatos Csaba Istálló: Rinette i. 20.0

14.7 - 1170000 Ft Élet stat.: 42, 8-16, 2200000 Ft 2016: 10, 3-4, 709000 Ft  2015: 8, 2-4, 551000 Ft Tenyésztő: Saku Mikkola, Längelmäki, Finnország 445
2016.12.26 5/7 22.4a 1800 Kincsem Park (t) 800000 Lakatos Csaba 1800 21.4a 7  Masterpiece-Conway Boko-Orlando Bloom
2016.12.10 3/13 19.8a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1900 19.4a 12  She's Vivienne-Renoir Lag-Stone Capes Judy
2016.12.03 8/11 21.1a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1900 20.4a 3  Alvena Quickly-Saron-Offenbach Bigi
2016.11.26 7/7 19.5a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Lakatos	Csaba	 1900	 18.5a	 2	 	 Nacho	Nico-Őrangyal-Orinoco
2016.11.19 gal/10 	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Lakatos	Csaba	 1800	 18.1a	 7	 	 Szimfónia-Nemzetesúr-Ördög	Hegedűse

 3 Landlord 1800 m 	 Kolozsi László (205,18-49) (Fehér, fekete csillagok)
11 vlpm Baltic Bet - Golden Lady / Endless Sands Kolozsi László Istálló: Kulik Farm i. 17.6

15.1 - 1227550 Ft Élet stat.: 120, 18-70, 11753500 Ft 2016: 13, 0-10, 486000 Ft  2015: 10, 1-5, 595000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 440
2016.12.26 8/10 24.9a	 1800	 Kincsem	Park	 (t)	 400000	 Kolozsi	László	 1800	 20.9a	 7	 	 Racing	Athlete-Kiskarcsi-Ördög	Hegedűse
2016.12.03 4/11 20.6a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1900 20.4a 4  Alvena Quickly-Saron-Offenbach Bigi
2016.11.26 4/7 18.8a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Kolozsi	László	 1900	 18.5a	 3	 	 Nacho	Nico-Őrangyal-Orinoco
2016.10.22 6/9 20.2a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1800 19.7a 8  Nacho Nico-Alvena Quickly-Nemzetesúr
2016.08.27 3/11 19.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1800 19.1a 5  Alvena Quickly-Offenbach Bigi-Landlord

 4 Nacho Nico 1800 m 	 Vezér Emese (105,14-31) (Kék-ezüst)
9 pher Belami - Icecandy Star / Endless Sands Csordás Emil Istálló: Laura i. 19.4

16.1 - 1242700 Ft Élet stat.: 102, 15-47, 8665000 Ft 2016: 12, 2-4, 490000 Ft  2015: 11, 5-3, 1051000 Ft Tenyésztő: Wukk Kft., Tárnok 440
2016.12.26 gal/10 	 1800	 Kincsem	Park	 (t)	 400000	 Csordás	Emil	 1800	 20.9a	 10	 	 Racing	Athlete-Kiskarcsi-Ördög	Hegedűse
2016.12.03 7/11 21.0a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Vezér Emese 1900 20.4a 7  Alvena Quickly-Saron-Offenbach Bigi
2016.11.26 1/7 18.5a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Vezér	Emese	 1900	 18.5a	 1	 	 Nacho	Nico-Őrangyal-Orinoco
2016.11.19 gal/10 	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Vezér	Emese	 1800	 18.1a	 6	 	 Szimfónia-Nemzetesúr-Ördög	Hegedűse
2016.10.29 4/11 21.2a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Vezér Emese 1900 20.8a 10  Harlynda-Renoir Lag-Kiskarcsi

 5 Offenbach Bigi 1800 m 	 Csordás Emil (87,10-32) (Kék, sárga váll és szegély)
8 pm Andover Hall - Pinebank / Pine Chip Csordás Emil Istálló: Laura & Emil i. 06.5

15.8 - 1335680 Ft Élet stat.: 25, 3-18, 1633000 Ft 2016: 12, 3-9, 958000 Ft  2015: 12, 0-8, 525000 Ft Tenyésztő: AZ Agr. Allevamento Bi Gi Giacomo, Olaszo. 416
2016.12.03 3/11 20.6a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Csordás Emil 1900 20.4a 8  Alvena Quickly-Saron-Offenbach Bigi
2016.11.26 5/7 19.1a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Csordás	Emil	 1900	 18.5a	 4	 	 Nacho	Nico-Őrangyal-Orinoco
2016.10.08 5/12 19.9a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Pekker György 1800 19.6a 11  Vamos Kemp-Orinoco-Andorra Gold
2016.09.25 2/8 20.3a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Csordás Emil 1900 20.0a 9  Rafael Bit-Offenbach Bigi-Oklahoma Font
2016.09.02 3/8 10.0a 200 Kincsem Park - j (j) 300000 Csordás Emil 200 09.0a 3  Királyhágó-Kairo Sun-Offenbach Bigi

 6 Vamos Kemp 1800 m 	 Németh Viktória (51,8-8) (Fekete, pink-fehér csíkok, pink csillagok)
9 pm Duran Hanover - Prayer Bar / Donerail Márton Lajos Istálló: AMMA i. 18.6

15.0 - 1462000 Ft Élet stat.: 50, 11-25, 3358000 Ft 2016: 9, 2-3, 444000 Ft  2015: 11, 4-5, 1288000 Ft Tenyésztő: Ravitalli Kemppi, Hollola, Finnország 445
2016.12.26 gal/7  1800 Kincsem Park (t) 800000 Németh Viktória 1800 21.4a 4  Masterpiece-Conway Boko-Orlando Bloom
2016.12.03 5/11 20.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Németh Viktória 1900 20.4a 11  Alvena Quickly-Saron-Offenbach Bigi
2016.11.26 6/7 19.2a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Németh	Viktória	 1900	 18.5a	 6	 	 Nacho	Nico-Őrangyal-Orinoco
2016.11.05 4/8 18.6a 1800 Kincsem Park (j) 600000 Németh Viktória 1800 17.3a 1  Spartakus Ans-Dabano As-Rocket Boy
2016.10.08 1/12 19.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Nagyváry Andrea 1800 19.6a 10  Vamos Kemp-Orinoco-Andorra Gold

 7 Orinoco 1800 m 	 Lakatos Árpád (99,11-29) (Fehér-kék)
8 pk P. S. Dimo - Uxor / Witsend's Speedy Horváth Zoltán Istálló: Szászi i. 17.1

15.8 - 1556000 Ft Élet stat.: 98, 15-59, 7083000 Ft 2016: 16, 3-10, 1316000 Ft  2015: 19, 1-12, 1056000 Ft Tenyésztő: Somogyi Ágota, Békéssámson 437
2016.12.17 5/8 17.9a 1900 Kincsem Park (j) 600000 Lakatos Árpád 1900 17.6a 2  Dabano As-Alvena Quickly-Oldtimer Diamant
2016.11.26 3/7 18.7a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Lakatos	Árpád	 1900	 18.5a	 7	 	 Nacho	Nico-Őrangyal-Orinoco
2016.10.29 1/5 20.4a 1900 Kincsem Park (j) 600000 Lakatos Árpád 1900 20.4a 2  Orinoco-Under World-Szacharin
2016.10.22 7/9 20.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Árpád 1800 19.7a 9  Nacho Nico-Alvena Quickly-Nemzetesúr
2016.10.08 2/12 19.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Tänczer Tamás 1800 19.6a 9  Vamos Kemp-Orinoco-Andorra Gold

 8 Alvena Quickly 1800 m 	 Kolozsi Sándor (105,13-21) (Zöld, fehér ujjak, fehér csillag)
9 pk Victory Party - Gypsy Garland / Garland Lobell Juhász Balázs Istálló: Gyolai i. 18.6

13.0 - 1558000 Ft Élet stat.: 50, 8-22, 2743000 Ft 2016: 15, 5-9, 1534000 Ft  2015: 12, 2-3, 557000 Ft Tenyésztő: Per-Olof Johansson, Gotlands Tofta, Svédo. 437
2016.12.17 2/8 17.7a 1900 Kincsem Park (j) 600000 Kolozsi Sándor 1900 17.6a 4  Dabano As-Alvena Quickly-Oldtimer Diamant
2016.12.03 1/11 20.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi Sándor 1900 20.4a 6  Alvena Quickly-Saron-Offenbach Bigi
2016.10.22 2/9 19.9a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi Sándor 1800 19.7a 7  Nacho Nico-Alvena Quickly-Nemzetesúr
2016.09.03 3/12 18.8a 1900 Kincsem Park (j) 400000 Gavin Cook 1900 17.5a 12  Alegria Dream-Imperiál-Alvena Quickly
2016.08.27 1/11 19.1a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi Sándor 1800 19.1a 11  Alvena Quickly-Offenbach Bigi-Landlord

 9 Őrangyal 1800 m 	 Papp István (82,3-11) (Fekete-piros csíkok)
8 pk Wall Street Banker - Derengő / Endless Sands Juhász Balázs Istálló: Gyolai i. 17.3

14.8 - 1578000 Ft Élet stat.: 104, 20-59, 12272000 Ft 2016: 14, 0-11, 981000 Ft  2015: 15, 2-8, 1617000 Ft Tenyésztő: Bagó Lajos, Budapest 445
2016.12.26 4/7 21.7a 1800 Kincsem Park (t) 800000 Kolozsi Sándor 1800 21.4a 1  Masterpiece-Conway Boko-Orlando Bloom
2016.11.26 2/7 18.5a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Kolozsi	Sándor	 1900	 18.5a	 5	 	 Nacho	Nico-Őrangyal-Orinoco
2016.10.22 10táv/12 22.3	 2020	 Kincsem	Park	 (j)	 1500000	 Veréb	Zsolt	 1960	 19.3	 12	 	 Uránia	RG-Unreal	Boss-Uzsorásnő
2016.10.08 8/12 20.5a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Gyolai Zoltán 1800 19.6a 12  Vamos Kemp-Orinoco-Andorra Gold
2016.09.03 5/9 17.7a 1800 Kincsem Park (j) 1000000 Kolozsi Sándor 1800 17.0a 9  Milliondollar Lux-Amazing Koks-Reste Premier
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Saron győzelmét követően is kitűnően mozgott, kedvező star thelyéről hazaérhet. Stone Capes Judy erősebbek között is közel végzett, 
figyelmet érdemel. Landlord egy hete nagyon elfáradt a végén, más taktikával döntőbe kerülhet. Nacho Nico legutóbb már a star tnál hibázott, 
megszokott hajtójával a győzelemért csatázhat. Offenbach Bigi a megbízhatóság mintaképe, akár még nyerhet is. Vamos Kemp volt már jobb 
is, ennek ellenére megvillanhat. Orinoco elképesztően stabil ügető, döntős esély. Alvena Quickly fantasztikus szezonjára felteheti a koronát 
egy újabb sikerrel. Őrangyal új kézben fut, képessége alapján küzdelembe várható. Orlando Bloom a futam címvédője, elveszítheti idei nye-
retlenségét.                        Véleményünk: Alvena Quickly (8) – Orlando Bloom (10) – Őrangyal (9) – Nacho Nico (4)

 10 Orlando Bloom 1800 m 	 Fazekas Imre (134,20-35) (Szürke, sárga háromszögek)
8 pher Zádor - Donna Summer / First Dust Fazekas Imre Istálló: Pimri i. 17.8

14.8 - 1902500 Ft Élet stat.: 79, 18-45, 16433000 Ft 2016: 9, 0-7, 768000 Ft  2015: 16, 1-10, 1016000 Ft Tenyésztő: Ker ti Sándor, Kiskunmajsa 445
2016.12.26 3/7 21.6a 1800 Kincsem Park (t) 800000 Fazekas Imre 1800 21.4a 2  Masterpiece-Conway Boko-Orlando Bloom
2016.11.19 tü/7  3220 Kincsem Park (j) 2000000 Nagyváry Andrea am. 3200 19.7 7  Time To Say Goodbye-Speedy Boy-Titán Ville
2016.11.05 4/7 18.8 2000 Kincsem Park (j) 1500000 Fazekas Imre 1980 18.6 9  Time To Say Goodbye-Uránia RG-Übü király
2016.09.17 3/5 17.8a 1800 Kincsem Park (t) 600000 Fazekas Imre 1800 17.3a 6  Speedy Boy-Conway Boko-Orlando Bloom
2016.08.20 2/6 20.7	 2020	 Kincsem	Park	 (j)	 0	 Nagyváry	Andrea	am.	 1960	 22.8	 6	 	 Übü	király-Orlando	Bloom-Ügető	Star

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Pintér Tamás  
(1941-2012)

Kaszkadőr, kaszkadőr-szakértő, akciórendező, egyetemi docens, 
testnevelő tanár, öttusaedző, vívó szakedző, a Magyar Kaszkadőr 
Szövetség elnöke, a Magyar Kaszkadőr Szakszervezet elnöke, a Ma-
gyar Köztársasági Arany Érdemkereszt és a Magyar Köztársasági Ér-
demrend Lovagkereszt tulajdonosa, Belváros-Lipótváros Díszpolgára.

A Színház- és Filmművészeti Egyetemen tanított 40 évig, színpa-
di mozgást, akrobatikát, színpadi vívást, gimnasztikát és lovaglást, 
1967 óta, egyetemi docensként.

Színész és rendező nemzedék nőtt fel a keze alatt, akik erre a mai 
napig büszkék.

Meghívott előadóként Amerikában tanított a Cornish és a Washing-
ton Egyetemen. Több mint 400 filmben dolgozott.

Kétszer felterjesztették Amerikában a Kaszkadőr Oscar Díjra.

Az ügetősportot évtizedeken keresztül szerette, már a 70-es évek-
ben sulky-ba ült és versenyzett, 1999 óta pedig állandó résztvevője, 
később szervezője volt a Színész – Sportoló futamoknak, néhány éve 
pedig versenyistállót alapított. Sajnos az istálló büszkesége, Rózsa-
kert sikereit már nem élhette meg. 

„Mindenhol ott voltam, amikor egy filmben vagy a színpadon el-
csattant egy pofon” - Oroszlán
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 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: AMATŐRVERSENY HENDIKEP Autóstart!
 Összdíjazás: 500000 Ft (250000, 125000, 60000, 40000, 25000)
  
  

2016.12.31 VI. FUTAM

16:50
 (453)

 1 Képzőművész 1800 m 	 Deixler Kálmán (38,0-5) (Narancssárga, zöld kettős kereszt)
12 pher Endless Sands - Valar / Arndon Kolozsi László Istálló: Dexi i. 20.3

18.1 - 301500 Ft Élet stat.: 165, 19-59, 5080000 Ft 2016: 11, 0-5, 154000 Ft  2015: 12, 3-3, 605000 Ft Tenyésztő: Bagó Lajos, Budapest 442
2016.12.26 4/8 27.7 1980 Kincsem Park (t) 400000 Turbucz Sándor am. 2000 25.0 4  Ostrom-Tutanhamon-Udvarhölgy
2016.12.17 5/8 23.2a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi József 1800 22.3a 1  Kairo Sun-Mariska-Priscilla
2016.12.03 8/14 24.0a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1800 22.3a 2  Lardon-Priscilla-Rutkai
2016.11.26 6/8 22.1a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Deixler Kálmán 1900 20.3a 4  Tündérrózsa-Rutkai-Norman
2016.11.19 1/3 23.1a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 P39	 Kolozsi	László	 1900	 23.1a	 3	 	 Képzőművész-Ulászló	M-Tarantino

 2 Nubia 1800 m 	 Takács Krisztián (18,2-0) (Neonzöld, fekete ujjak és csillag)
9 pk P. S. Dimo - Uxor / Witsend's Speedy Árokszállási Pál Istálló: Cseperke & Jola i. 19.2

17.7 - 360300 Ft Élet stat.: 93, 13-30, 3326000 Ft 2016: 16, 1-3, 300000 Ft  2015: 7, 2-2, 482000 Ft Tenyésztő: Gyúrós István, Tótkomlós 443
2016.12.26 gal/9  1800 Kincsem Park (t) 400000 Takács Krisztián 1800 22.6a 2  Olajbáró-Red Bull-Kairo Sun
2016.12.03 11/14 25.1a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Árokszállási Pál 1800 22.3a 4  Lardon-Priscilla-Rutkai
2016.10.15 3/12 20.1a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Suták Csenge 1900 19.9a 4  Tequila Hush-Kandidátus-Nubia
2016.09.25 4/10 20.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Takács Krisztián am. 1800 19.3a 1  Rubino TIM-Nelli Gull-Raffaella SM
2016.09.11 1/12 21.1a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Takács Krisztián 1800 21.1a 2  Nubia-Kandidátus-Repeta

 3 Old Shatterhand 1800 m 	 Balogh Bernadett (19,5-5) (Világoskék)
8 sm Pickaflick - Cherokee Girl / Yankee Yankee Rutkai József Istálló: Prolongo i. 19.4

17.9 - 361000 Ft Élet stat.: 93, 8-37, 3048000 Ft 2016: 14, 0-7, 300000 Ft  2015: 17, 1-6, 437000 Ft Tenyésztő: Zsálek Zsolt, Somogyaracs 402
2016.11.19 9/14 21.8a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Papp István 1900 20.6a 1  Salt Lake City-Pinokkió-Sholty Csabi
2016.11.12 8táv/9 29.6a 3000 Kincsem Park (m) 360000 Papp István 3000 25.1a 1  Svéd barát-Utrillo d'Amour-Örs
2016.10.29 3/9 21.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Balogh Bernadett 1800 21.1a 3  Primusz-Polémia-Old Shatterhand
2016.10.15 10/12 21.3a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Szekeres Krisztián 1900 19.9a 1  Tequila Hush-Kandidátus-Nubia
2016.10.08 4/9 23.1a 2400 Kincsem Park (j) 360000 Balogh Bernadett 2400 22.7a 1  Trónörökös-Red Bull-Topmodell

 4 Onesis Goal 1800 m 	 Iván Zoltán (11,0-1) (Kék-fehér csíkok)
8 pk Golden Goal - Candy Starlight / Sugarcane Hanover Árokszállási Pál Istálló: Gesztus i. 22.1

20.8 - 364000 Ft Élet stat.: 60, 3-20, 1295000 Ft 2016: 12, 0-5, 142000 Ft  2015: 15, 1-6, 515000 Ft Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza 430
2016.12.10 4/10 23.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Árpád 1800 22.1a 11  Tartalosz-Tini-mia-Ostrom
2016.11.26 5/8 21.3a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Iván Zoltán 1900 20.3a 6  Tündérrózsa-Rutkai-Norman
2016.11.12 5/7 25.0a 1900 Kincsem Park (m) 360000 Iván Zoltán 1900 22.9a 3  Olajbáró-Red Bull-Kandidátus
2016.10.29 4/9 22.1a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Iván Zoltán 1800 21.1a 2  Primusz-Polémia-Old Shatterhand
2016.10.08 6/9 23.5a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Iván Zoltán 1800 21.8a 7  Sóvirág-Polémia-Kairo Sun

 5 Sun City 1800 m 	 Gyolai Zoltán (42,5-15) (Fekete, arany csillagok)
5 sm Com Muscle - Iris of Valley / Valley Guardian Juhász Balázs Istálló: Gyolai i. 19.8

19.8 - 396000 Ft Élet stat.: 36, 3-13, 936000 Ft 2016: 12, 1-6, 371000 Ft  2015: 12, 0-2, 86000 Ft Tenyésztő: Kunos Gyula János, Orosháza 422
2016.12.03 10/14 24.9a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi Sándor 1800 22.3a 8  Lardon-Priscilla-Rutkai
2016.11.26 4/8 20.9a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Gyolai Zoltán 1900 20.3a 8  Tündérrózsa-Rutkai-Norman
2016.10.15 5/12 20.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 ifj. Kozma István 1900 19.9a 5  Tequila Hush-Kandidátus-Nubia
2016.10.01 gal/8  1900 Kincsem Park (j) 360000 Gyolai Zoltán 1900 21.3a 3  Sholty Csabi-Kandidátus-No Bi
2016.09.02 7/12 20.1a 1800 Kincsem Park - j (j) 400000 Gavin Cook 1800 18.8a 12  Polémia-Nixon-Nubia

 6 Sebes 1800 m 	 Gosztonyi Judit (6,0-1) (Piros, fehér csillagok)
5 vlpm Wall Street Banker - Franciska / Witsend's Speedy Juhász Balázs Istálló: Gyolai i. 18.9

18.9 - 446000 Ft Élet stat.: 42, 2-14, 1224000 Ft 2016: 14, 1-4, 446000 Ft  2015: 11, 0-2, 40000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 438
2016.12.17 6/8 23.4a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Gyolai Nikolett 1800 22.3a 8  Kairo Sun-Mariska-Priscilla
2016.12.03 gal/14  1800 Kincsem Park (j) 360000 Gyolai Nikolett 1800 22.3a 12  Lardon-Priscilla-Rutkai
2016.11.19 6/14 23.0a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi Sándor 1800 21.9a 12  Ördöglány-Timiko-Kairo Sun
2016.11.05 gal/11  1800 Kincsem Park (j) 360000 Gyolai Nikolett 1800 21.8a 4  Repeta-Pinokkió-Uncatchable
2016.10.22 11/12 23.4 2000 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi Sándor 1980 22.0 14  Mariska-Kairo Sun-Medália

 7 Sensation 1800 m 	 Turbucz Sándor (24,1-5) (Kék, fehér csíkok)
5 pm Incredible Cole - Intelligent Star / Oaklea Bluejay Budai Attila Istálló: Diadora i. 21.1

17.6 - 470000 Ft Élet stat.: 44, 5-21, 2279000 Ft 2016: 10, 0-4, 180000 Ft  2015: 15, 4-6, 1080000 Ft Tenyésztő: Prolongo Bt., Budapest 429
2016.12.10 7/9 22.0a 1800 Kincsem Park (j) 600000 Veres László 1800 18.2a 8  Timoteo-Sultana Jet-Oldtimer Diamant
2016.10.08 6/9 23.3a 2400 Kincsem Park (j) 360000 Turbucz Sándor 2400 22.7a 5  Trónörökös-Red Bull-Topmodell
2016.10.01 8/10 20.9a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kovács Dóra 1900 20.3a 1  Ripley-Renoir Lag-Saron
2016.09.02 7/12 22.0a 1800 Kincsem Park - j (j) 400000 Nagyváry Andrea 1800 20.4a 7  Kincses-Napfény-Shake Up
2016.08.27 7/10 18.2a 1900 Kincsem Park (j) 600000 Budai Attila 1900 15.6a 7  Sanger MS-Spartakus Ans-Speedy Boy

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó Figyelem, ebben a futamban a Totalizatőr két HELY osztalékot fizet!

Képzőművész ezen a távon, kedvező star thelyéről megszaladhat. Nubia sokáig elöl volt, de a befutóban ugrott, helyezéssel korrigálhat. Old 
Shatterhand jobb formájával küzdhet a dobogós helyekért. Onesis Goal stabilan teljesít, közeli esély. Sun City legutóbb nem ment jól, előző 
formáival döntős sansz. Sebes volt már jobb is, ennek ellenére figyelmet érdemel, legutóbb sokat ment kívül. Sensation ebben a mezőnyben 
némi klasszisnak tűnik, idén is győzhet a szilveszteri versenynapon.

Véleményünk: Sensation (7) – Nubia (2) – Sun City (5)

Tudta?
A legfontosabb információk (hírek, program, indulók, osztalékok, szabályzatok) a Turf Magazinon kívül a megújuló kin-
csempark. hu és a lovifogadas.hu weboldalakon találhatóak meg, ezen kívül a lóversenyfogadást érdemes a facebookon 
is keresni.
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Hírek francia versenyterekről
Karácsony a nagyversenyek bűvöletében telt Vincennes-ben, Eu-

rópa ügető fővárosában. A sorozat már december 23-án megkez-
dődött, amit a kétévesek egy Gr.-II-essel vezették fel. Ezt Equinoxe 
(M. Abrivard) húzta be új hajtójával. A ló 5-ből 4-et nyert meg ez 
idáig, igaz, legutóbbi versenyében hibázott, bizonnyal idomárhajtója, 
Bruneau hibájából is. Valószínűleg ezért kér te fel Matthieu Abrivard-t 
a hajtásra, aki talán ezután is Equinoxe sulky-jában maradhat.

Ezen a napon a jobb öt- és hatéves nyergesek is összecsaptak a 
Gr.-III-as P. Sans Dire Oui-ban, mely csatából a másodfavorit Bolide 
Jenilou (A. Barrier) jött ki a legjobban, miután második helyre szorí-
totta az igazi kedvencet, Boss du Meleuc-öt (E. Raffin).

Aztán a Szentestét megelőző délután tovább emelte a nívót. Felve-
zetésként itt is a kétévesek, közülük is a kancák melegítették be a kö-
zönséget a Gr.-II-es P. Une de Mai futamával. Ennek érdekessége olt, 
hogy hibátlan mérlegét a múltkor egy második hellyel elrontó favorit, 
Epice Turgot (J. M. Bazire) ismét kikapott. Most éppen Erminig d’Oli-
verie-től (F. Nivard), méghozzá alaposan. A harmadik helyre Ecume 
de Reville (E. Raffin) ér t oda.

A hangulatot fokozandón ezután jöttek az európai élvonalba tar tozó 
nyerges ügetők a 2175 méteres P. Jules Lemonier-ban. Itt az erre a 
szakágra úgy fest végleg átnyergelt Bellissima France-é (M. Abrivard) 
lett a dicsőség, aki ráduplázott hó eleji, úgy szintén Gr.-II-es diadalára. 
Diadala nagyságát jól jelzi, hogy mögötte másodikként Scarlet Turgot 
(A. Abrivard) ér t célba, míg a harmadik hely Texas de l’Iton-nak (M. 
Mottier) jutott.

Mindezeket követően még láthattunk a Gr.-III-as, fogatos Constant 
Hervieu-ben egy Blue Grass (G. Gelormini) siker t, ami azért Philippe 
Allaire trénernek is megfelelővé tette a versenynapot.

Vasárnap, azaz december 25-én az első Groupe kategóriásnak az 
ügetőlovaglás rajongói örülhettek, míg a favorit játékosok sokkal ke-
vésbé, hiszen a legjobban fogadott ló, Canadien d’Am elugrotta esé-
lyét, amit viszont köszönt szépen a szintén erősebben játszott Celina 
Polka (A. Abrivard) és kisebb küzdelmet követően megnyerte a Gr.-II-
es P. Emile Riotteau-t. A célban másfél hosszal követte őt Cavalleria 
(E. Raffin).

Nagyjából kilencven perccel később jöttek a legkiválóbb ötévesek, 
a nem nevezett „ügető istenség”, Bold Eagle kivételével. Hiányát Be-
lina Josselyn (J.M. Bazire) használta ki a legjobban, aki hazavitte a 
Gr.-II-es, 2700 méteres P. Tenore de Baune trófeáját, és ezzel együtt 

jogot szerzett arra, hogy januárban megmérettessen a versenyek 
versenyében, a Prix d’Amérique-ben. Hatalmasat kellett küzdenie a 
második helyre befutó Bird Parkerrel (J. Ph. Monclin) és a végül vizs-
gálatot követően diszkvalifikált Briac Darkkal. A harmadik hely a vele 
szintén célfotóban lévő Bolero Love-nak (G. Gelormini) jutott.

Ezt a szuper versenyt követte a Gr-I-es nyerges, a P. de Vincennes, 
ahol star thoz állították a legjobb lovasítható hároméveseket. A dobo-
góra a legelképzelhetőbb lovak ér tek oda, de a favorit Dollar Macker 
(Y. Lebourgeois) lecsúszott a legmagasabb fokról, mivel ezen a na-
pon Dragon du Fresne (A. Abrivard) ellenállhatatlannak bizonyult. 
Dahlia du Rib (J.L. Cl. Derso) harmadik helyezése tovább nyomta 
lefelé a kvótákat.

S hogy a fogatosok se maradjanak Gr-I nélkül, következett a négy-
éveseknek kiír t, nemzetközi mezőnyt felvonultató Critérium Continen-
tal, ami svéd örömöt és – kisebb - francia bánatot hozott. A nyerő 
Treasure Kronos (Ch. Eriksson) és a második helyre odaérő Day or 
Night in (J. Untersteiner) ugyanis Svédországból érkezett, és sikerü-
ket követően vélhetőleg maradnak is egy ideig francia földön, hiszen 
több, számukra érdekes futam lesz még a Vincennes-i téli meetingen. 
S hogy azért a gallok mégse legyenek annyira szomorúak, arról a 
„bronzos” Charly du Noyer (Y. Lebourgeois) tett, aki szoros harma-
dikként ér te el a célvonalat. 

-Kömi- 
fotó: canalturf.com

88/2016. Az LFB 2017. január 1-től kötelezővé teszi a fertőző kevésvérűségre (EIA) irányuló vérvétel és a lóinfluenza elleni vakci-
názás kezelési naplóba történő bevezetését. Ennek végrehajtásáért a ló idomárja felelős.

Tudta?
A lóversenyzés kevésbé ismerők számára a galoppon Kincsem, Imperiál és a közelmúltból Overdose neve csenghet 
ismerősen. Az ügető legnagyobb sztárjai Api, Kabala, Baka, az utóbbi években pedig Butterfly és Illetmény voltak.

*
A Kincsem Parkban egész évben, jellemzően szombatonként láthat ügetőversenyeket, míg a telivérek áprilistól novem-
berig versenyeznek vasárnap délutánonként. A Tavaszi Food Truck Show, a nyári Derby Fesztivál és a szeptember eleji 
Nemzetközi Hétvégét követően, az Ügetőszilveszter minden esztendő talán leginkább várt eseménye.
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 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: TIPPMIX PRO - NEMZETI ÜGETŐ LIGA DÍJ Autóstart!
 Összdíjazás: 800000 Ft (400000, 200000, 96000, 64000, 40000)
  
  

2016.12.31 VII. FUTAM

17:25
 (454)

 1 Szimfónia 1800 m 	 Szűcs Attila (41,2-3) (Kék, zöld váll)
5 pk Medic Hanover - Dallam / Mágnás Szűcs Attila Istálló: Cseperke & Jola II. i. 18.0

16.0 - 4774000 Ft Élet stat.: 41, 6-13, 4774000 Ft 2016: 13, 1-2, 253000 Ft  2015: 13, 0-7, 846000 Ft Tenyésztő: Komáromi László, Kamut 429
2016.12.10 6/9 20.3a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Szűcs	Attila	 1800	 18.2a	 7	 	 Timoteo-Sultana	Jet-Oldtimer	Diamant
2016.11.26 5/8 18.8a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Szűcs	Attila	 1800	 17.9a	 8	 	 Ördög	Hegedűse-Under	World-Philadelphia
2016.11.19 1/10 18.1a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Szűcs	Attila	 1800	 18.1a	 10	 	 Szimfónia-Nemzetesúr-Ördög	Hegedűse
2016.10.15 tü/8 	 2000	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Szűcs	Attila	 2000	 21.3	 6	 	 Imperiál-Rise	N	Shine-Shergar
2016.09.25 tü/8 	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Szűcs	Attila	 1900	 20.0a	 10	 	 Rafael	Bit-Offenbach	Bigi-Oklahoma	Font

 2 Anceliga Evo 1800 m 	 Lakatos Csaba (203,26-48) (Piros, ezüst-kék minták)
4 stpk Broadway Hall - Delphi's Pearl / Malabar Man Lakatos Csaba Istálló: Rinette i. 14.4

14.4 - 2455380 Ft Élet stat.: 1, 0-1, 32000 Ft 2016: 1, 0-1, 32000 Ft   Tenyésztő: Horsepoint Oy, Korpilahti, Finnország 439
2016.12.17 4/9 19.7 1980 Kincsem Park (j) 400000 Lakatos Csaba 1960 19.2 10  Unika Vik-Insa-Tájfun
2016.08.12 1/11 15.4a 2000 Berlin-Karlshorst (j) 4500 Thomas Panschow 2000 15.4a   Anceliga Evo-Blizzard of us-Bourbon Design
2016.08.07 5/11 14.4a 1609 Berlin-Mariendorf (j) 3000 Roland Hülskath 1609 13.5a   Catar-Inglaise-Blizzard of us
2016.07.30 3/9 18.1a 1900 Berlin-Mariendorf (j) 4900 Sophia Raschat 1900 17.8a   Candyman Hornline-Sophie Menoud-Anceliga Evo
2016.07.22 1/8 18.2a 2000 Berlin-Karlshorst (j) 825 Michael Hönemann 2000 18.2a   Anceliga Evo-Donington-Anna Li

 3 Rafael Bit 1800 m 	 Veréb Zsolt (49,5-10) (Neonzöld, fekete csillag)
6 pher Prime Prospect - Becky Ami / Keyser Lobell Varga Sándor Istálló: Eszter & Anett i. 18.6

16.9 - 2963000 Ft Élet stat.: 52, 9-24, 2963000 Ft 2016: 10, 3-5, 871000 Ft  2015: 15, 3-8, 983000 Ft Tenyésztő: AZ Agr. Tambara Benedetto, Olaszország 429
2016.12.10 5/9 19.8a 1800 Kincsem Park (j) 600000 Varga Sándor 1800 18.2a 6  Timoteo-Sultana Jet-Oldtimer Diamant
2016.11.12 tü/6  1900 Kincsem Park (m) 600000 Varga Sándor 1900 19.7a 5  Timoteo-Pablo Yet-Oldtimer Diamant
2016.10.15 1/7 18.1a 1900 Kincsem Park (j) 400000 Veréb Zsolt 1900 18.1a 5  Rafael Bit-Passion Grif-Szilvás
2016.09.25 1/8 20.0a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Veréb Zsolt 1900 20.0a 1  Rafael Bit-Offenbach Bigi-Oklahoma Font
2016.09.11 gal/6  1900 Kincsem Park (j) 570000 Varga Sándor 1900 16.9a 1  Titán Ville-Oldtimer Diamant-Henrik Ibsen A.T.

 4 Nemzetesúr 1800 m 	 Várhidi Róbert (41,1-16) (Kék, piros váll)
9 pm Zanussi - Gránát / Executive Way Várhidi Róbert Istálló: Mr. Tomi i. 18.8

17.1 - 4580000 Ft Élet stat.: 112, 11-64, 4580000 Ft 2016: 20, 1-15, 1052000 Ft  2015: 20, 1-11, 582000 Ft Tenyésztő: Makai Csaba, Zala 435
2016.12.17 2/8 20.2a 2400 Kincsem Park (j) 360000 Várhidi Róbert 2400 20.2a 7  Pozsony-Nemzetesúr-Overnight
2016.11.19 2/10 18.8a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Várhidi	Róbert	 1800	 18.1a	 5	 	 Szimfónia-Nemzetesúr-Ördög	Hegedűse
2016.10.29 6/11 21.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Várhidi Róbert 1900 20.8a 11  Harlynda-Renoir Lag-Kiskarcsi
2016.10.22 3/9 20.1a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Várhidi Róbert 1800 19.7a 5  Nacho Nico-Alvena Quickly-Nemzetesúr
2016.10.08 9/12 20.9a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Hegedűs	Sándor	 1800	 19.6a	 7	 	 Vamos	Kemp-Orinoco-Andorra	Gold

 5 Sultana Jet 1800 m 	 Horváth György (23,1-7) (Fehér-piros kockák, piros ujjak)
5 stpk Igor Font - Art Deco / Diamond Way Fazekas Imre Istálló: Pimri i. 14.1

14.1 - 3773250 Ft Élet stat.: 1, 0-1, 150000 Ft 2016: 1, 0-1, 150000 Ft   Tenyésztő: Toniatti Giacometti S. S. Agricola, Olaszország 429
2016.12.10 2/9 18.4a 1800 Kincsem Park (j) 600000 Horváth György 1800 18.2a 9  Timoteo-Sultana Jet-Oldtimer Diamant
2016.10.29 1/2 19.6a 1900 Kincsem Park (j) P36 Fazekas Imre 1900 19.6a 1  Sultana Jet-Jódlis
2016.05.16 gal/8  2100 Pfarrkirchen (j) 1400 Josef Franzl 2100 19.1a   Funky Man-Lady Marian-Lucia
2016.05.05 2/9 14.1a 1609 Gelsenkirchen (j) 1500 Josef Franzl 1609 14.1a   Soccer-Sultana Jet-Chacha Blue
2016.03.24 gal/14  2000 Gelsenkirchen (j) 5000 Josef Franzl 2000 15.1a   Ennyus Boko-Power Point-Enjoy Dream

 6 Pozsony 1800 m 	 Vezér Emese (105,14-31) (Kék-ezüst)
7 pk Wall Street Banker - Eperjes / Witsend's Speedy Csordás Emil Istálló: Laura i. 17.6

17.6 - 3156000 Ft Élet stat.: 64, 10-29, 3156000 Ft 2016: 13, 4-3, 821000 Ft  2015: 15, 1-10, 754000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 445
2016.12.26 6/7 24.9a 1800 Kincsem Park (t) 800000 Csordás Emil 1800 21.4a 5  Masterpiece-Conway Boko-Orlando Bloom
2016.12.17 1/8 20.2a 2400 Kincsem Park (j) 360000 Vezér Emese 2400 20.2a 2  Pozsony-Nemzetesúr-Overnight
2016.12.10 gal/13  1900 Kincsem Park (j) 360000 Vezér Emese 1900 19.4a 2  She's Vivienne-Renoir Lag-Stone Capes Judy
2016.12.03 1/12 22.9a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Vezér Emese 1900 22.9a 3  Pozsony-Rosamundi-Nichelino Di Re
2016.08.13 3/11 19.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Vezér Emese 1900 19.4a 2  Oklahoma Font-Rangos Meteor-Pozsony

 7 Kapitány 1800 m 	 Márton Lajos (130,22-29) (Sötétkék, piros-fehér csíkok, fehér csillagok)
12 stpher Yankee Yankee - Utánzó / Jágó Márton Lajos Istálló: Csudi i. 19.8

19.8 - 3457000 Ft Élet stat.: 157, 10-58, 3457000 Ft 2016: 12, 1-5, 439000 Ft  2015: 14, 1-5, 485000 Ft Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza 428
2016.12.10 1/11 20.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Vudi Lajos 1800 20.6a 7  Kapitány-Mountain Bambi-Serafina Ketti
2016.11.12 6/11 25.3a 1800 Kincsem Park (m) 360000 Vudi Lajos 1800 22.8a 7  Working Out-Bebop's Cassandra-Tartozó
2016.10.15 3/10 21.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Vudi Lajos 1800 19.8a 5  Öttusázó-Svéd barát-Kapitány
2016.10.01 5/8 19.8a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Vudi Lajos 1800 19.3a 3  Jonatán-Öttusázó-Shergar
2016.09.11 8/9 22.1a	 2400	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Vudi	Lajos	 2400	 19.6a	 2	 	 Őszi	Fény-Rosamundi-Nichelino	Di	Re

 8 Henrik Ibsen A.T. 1800 m 	 Hajnal Tibor (153,22-44) (Piros, fehér váll)
4 sm Worship - Her Own Child / Imposant Sund Hajnal Tibor Istálló: Animal Trade i. 17.4

17.4 - 2705200 Ft Élet stat.: 27, 7-16, 2626000 Ft 2016: 15, 2-11, 1399000 Ft  2015: 12, 5-5, 1227000 Ft Tenyésztő: Animal Trade Racing Team, Zmajevo, Szerbia 437
2016.12.17 4/8 17.7a 1900 Kincsem Park (j) 600000 Dejan Katanic 1900 17.6a 8  Dabano As-Alvena Quickly-Oldtimer Diamant
2016.12.10 gal/9  1800 Kincsem Park (j) 600000 Hajnal Tibor 1800 18.2a 5  Timoteo-Sultana Jet-Oldtimer Diamant
2016.11.12 1/9 21.6a 1900 Kincsem Park (m) 400000 Dejan Katanic 1900 21.6a 6  Henrik Ibsen A.T.-Ironwill-Passion Grif
2016.10.01 2/7 17.2a 1900 Kincsem Park (j) 600000 Dejan Katanic 1900 16.1a 1  Sanger MS-Henrik Ibsen A.T.-Oldtimer Diamant
2016.09.11 3/6 17.2a 1900 Kincsem Park (j) 570000 Dejan Katanic 1900 16.9a 3  Titán Ville-Oldtimer Diamant-Henrik Ibsen A.T.

 9 Insa 1800 m 	 Fazekas Imre (134,20-35) (Szürke, sárga háromszögek)
4 pk Alesi OM - Ines / Scurry Lobell Fazekas Imre Istálló: Varga i. 17.2

17.2 - 1774300 Ft Élet stat.: 4, 1-1, 300000 Ft 2016: 4, 1-1, 300000 Ft   Tenyésztő: Mirko Sonaja, Verzej, Szlovénia 439
2016.12.17 2/9 19.4 1960 Kincsem Park (j) 400000 Fazekas Imre 1960 19.2 7  Unika Vik-Insa-Tájfun
2016.12.03 gal/9  1800 Kincsem Park (j) 400000 Fazekas Imre 1800 20.0a 9  Oklahoma Font-Titus Livius-San Francisco
2016.11.12 gal/9  1900 Kincsem Park (m) 400000 Fazekas Imre 1900 21.6a 4  Henrik Ibsen A.T.-Ironwill-Passion Grif
2016.10.29 1/12 21.2 2580 Kincsem Park (j) 400000 Fazekas Imre 2580 21.2 7  Insa-Universal Boy-Titus Livius
2016.08.21 gal/13  1600 Ljutomer (j) 900 Marko Slavic 1600 15.4a   Tars Stars-Narcis Peski-Ares M

500.000 Ft jackpot Helyre
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Szimfónia két novemberi futása alapján akár meg is nyerheti a versenyt, kedvezhet neki a belső star thely. Anceliga Evo-n érződött a hosz-
szabb kihagyás, itt sokkal jobb lehet, döntőbe várjuk. Rafael Bit jelenlegi hajtójával mindig jól megy, fizethetnek rá. Nemzetesúr remek formába 
lendült, mindig lehet rá számítani. Sultana Jet első pesti versenyében remekül mozgott, ezúttal már győzhet. Pozsony erős mezőnyben, pe-
chesen futott, egy kisebb pénzes helyre jó lehet. Kapitány most nagyon jó, de ezúttal nehezebb feladatot kapott. Henrik Ibsen A.T. topformával 
korrigált, papíresély. Insa két galoppját jó futással javította, ha nem ugrik, megszoríthatja a favoritokat. Passion Grif nem túl megbízható, de 
amennyiben jó napot fog ki, számolni kell vele.

Véleményünk: Sultana Jet (5) – Henrik Ibsen A.T. (8) – Szimfónia (1) – Rafael Bit (3)

 10 Passion Grif 1800 m 	 Varga Sándor (91,28-27) (Kék, fehér váll és ujjak, kék csillagok)
7 pher Varenne - Sex Appeal OK / Lanson Varga Sándor Istálló: Eszter & Anett i. 19.3

15.8 - 2188000 Ft Élet stat.: 35, 10-8, 2188000 Ft 2016: 10, 0-5, 253000 Ft  2015: 7, 2-1, 428000 Ft Tenyésztő: Centro Equino Arcadia Srl., Olaszország 437
2016.12.17 tü/8  1900 Kincsem Park (j) 600000 Varga Sándor 1900 17.6a 7  Dabano As-Alvena Quickly-Oldtimer Diamant
2016.12.03 tü/9  1800 Kincsem Park (j) 400000 Varga Sándor 1800 20.0a 1  Oklahoma Font-Titus Livius-San Francisco
2016.11.12 3/9 21.8a 1900 Kincsem Park (m) 400000 Varga Sándor 1900 21.6a 3  Henrik Ibsen A.T.-Ironwill-Passion Grif
2016.10.15 2/7 18.1a 1900 Kincsem Park (j) 400000 Varga Sándor 1900 18.1a 4  Rafael Bit-Passion Grif-Szilvás
2016.09.03 5/7 18.9a 1900 Kincsem Park (j) 600000 Varga Sándor 1900 16.9a 3  Sanger MS-Oldtimer Diamant-Henrik Ibsen A.T.

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Nemzeti Ügető és Galopp Liga - 2017
A 2017-es szezonban – mindkét szakágban – új versenysorozat 

indul, magas, 4 millió forintos összdíjazással.

A kijelölt 10-10 kiemelt futamot három kategóriába sorolták, me-
lyekben az első öt helyezett (ló, hajtó, lovas és idomár) kap pontokat. 
A versenysorozat végén a győztes lovat, valamint a legeredménye-
sebb hajtót, lovast és idomárt díjazza a Versenyszervező.

A tervek szerint a versenysorozatban a Tippmix Pro-nak is komoly 
szerep jut majd, a részletek egyelőre kidolgozás alatt vannak.

A Nemzeti Ügető Liga 2017 futamai:
•	 Lovasélet Sprinter Kupa, II. kat.
•	 108. Nemzeti Díj, II. kat.
•	 103. Magyar Ügetőderby, I. kat.
•	 Háromévesek Kísérleti Versenye, III. kat.
•	 Háromévesek Nagydíja, I. kat.
•	 Ötévesek Nagydíja., I. kat.
•	 Marschall József Emlékverseny, I. kat.
•	 103. Hungária Díj, II. kat.
•	 Köztársasági Díj, III. kat.
•	 Ménesek Díja, II. kat.

A Nemzeti Galopp Liga 2017 futamai:
•	 Batthyány-Hunyady Díj, III. kat.

•	 Nemzeti Díj, II. kat.
•	 Millenniumi Díj, I. kat.
•	 95. Magyar Derby, I. kat.
•	 Kisbér Díj, III. kat.
•	 Kozma Ferenc Emlékverseny, I. kat.
•	 Kincsem Díj, I. kat.
•	 Aperianov Zakariás Emlékverseny - Imperiál Díj, I. kat.
•	 Tattersalls - Overdose Díj, II. kat.
•	 Magyar St. Leger, I. kat.

A pontozás:
•	 I.kat. – 50, 20, 15, 10, 5 pont
•	 II.kat. – 30, 12, 9, 6, 3 pont
•	 III. kat. – 20, 8, 6, 4, 2 pont

Pontazonosság esetén a több győzelem, majd a több második, 
több harmadik, negyedik, ötödik helyezés, végül a versenysorozatban 
keresett több pénzdíj dönt.

A díjazás szakáganként:
•	 A győztes ló 1.500.000 forint díjazásban részesül, melyből 

10% a ló idomárját, 90% a tulajdonosát illeti.
•	 A sorozat legeredményesebb hajtójának/lovasának és 

idomárjának a díja 250.000 – 250.000 forint.

IDOMÁR - belföld-külföld
Név Össz.

futás I. II. III-VII. H.-tlen Nyer. Ft.

Juhász Balázs 451 56 57 143 195 24838000
Márton Lajos 216 36 23 66 91 23506000
Hajnal Tibor 227 35 40 85 67 19512510
Fazekas Imre 326 38 36 96 156 18703500
Kolozsi László 423 28 41 152 202 16904500
Lakatos Csaba 305 30 32 81 162 13074000
Csordás Emil 203 26 28 77 72 11970000
Varga Sándor 81 26 10 20 25 11369000
Veljko Mazsity 69 24 14 15 16 10702500
Nagy Ferenc II. 258 21 20 109 108 9591000
Rutkai József 196 13 15 61 107 8181000
Budai Attila 219 22 23 65 109 8164000
Horváth Zoltán 234 20 25 61 128 7872500
Marko Slavic 11 8 1 1 1 7130000
Várhidi Róbert 154 6 16 47 85 4051000
Török István 80 6 10 15 49 3416000

HAJTÓ - belföld-külföld
Név Össz.

futás I. II. III-VII. H.-tlen Nyer. Ft.

Juhász Balázs 149 30 23 52 44 11238000
Varga Sándor 91 28 13 24 26 12726000
Lakatos Csaba 203 26 24 57 96 11746000
Hajnal Tibor 153 22 29 55 47 14285000
Márton Lajos 130 22 15 36 57 16523000
Fazekas Imre 134 20 19 36 59 12835500
Veljko Mazsity 55 20 11 11 13 9538500
Kolozsi László 205 18 26 85 76 12321000
Mitja Slavic 26 16 1 3 6 10970000
Vezér Emese 105 14 12 44 35 5839000
Nagy Ferenc II. 158 14 10 67 67 6002000
Kolozsi Sándor 105 13 13 29 50 4585000
Lakatos Árpád 99 11 14 33 41 4489500
Csordás Emil 87 10 15 31 31 7145000
Németh Viktória 51 8 4 18 21 3607000
Komáromi Krisztina 105 7 10 45 43 3859000
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 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: SZILVESZTERI DÍJ Autóstart!
 Összdíjazás: 600000 Ft (300000, 150000, 72000, 48000, 30000)
  
  

2016.12.31 VIII. FUTAM

18:00
 (455)

 1 Usain 1900 m 	 Nagy Ferenc II. (158,14-33) (Piros, fekete váll és ujjak)
3 stpm Medic Hanover - Dolores / Yankee Yankee Nagy Ferenc II. Istálló: Mount i. 18.9

18.9 - 1044000 Ft Élet stat.: 25, 3-11, 1044000 Ft 2016: 23, 3-11, 1044000 Ft  2015: 2, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Komáromi Krisztina, Vasad 424
2016.12.10 4/9 22.6a 2400 Kincsem Park (j) 400000 Nagy Ferenc II. 2400 22.3a 2  Tücsök-Tárkány-Universal Boy
2016.11.26 2/9 20.0a 1900 Kincsem Park (j) 400000 Nagy Ferenc II. 1900 19.3a 9  Euklid A.T.-Usain-Universal Boy
2016.11.19 3/14 19.8a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 1900 19.0a 1  Tücsök-Ügyeske-Usain
2016.11.05 3/8 22.2a 1900 Kincsem Park (j) 400000 Nagy Ferenc II. 1900 21.7a 1  Saron-Ragdoll-Usain
2016.10.22 4/6 19.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 1900 17.7a 5  Asterix Evo-Euklid A.T.-Unique Boy

 2 Trappolj! 1900 m 	 Varga Sándor (91,28-27) (Kék, fehér váll és ujjak, kék csillagok)
4 vlpk Ata Star L. - Gyorsulj! / Witsend's Speedy Tóth László Istálló: Eszter & Anett III. i. 20.4

19.2 - 1498000 Ft Élet stat.: 32, 3-10, 1498000 Ft 2016: 11, 1-5, 586000 Ft  2015: 18, 1-4, 302000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 440
2016.12.26 7/10 22.7a	 1800	 Kincsem	Park	 (t)	 400000	 Veréb	Zsolt	 1800	 20.9a	 2	 	 Racing	Athlete-Kiskarcsi-Ördög	Hegedűse
2016.12.10 6/13 20.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Varga Sándor 1900 19.4a 6  She's Vivienne-Renoir Lag-Stone Capes Judy
2016.10.08 gal/13 	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 400000	 Veréb	Zsolt	 1900	 18.8a	 8	 	 Uptown	Boy	M-Uzsorásnő-Uránia	RG
2016.09.17 1/7 20.8a 2400 Kincsem Park (t) 360000 Varga Sándor 2400 20.8a 4  Trappolj!-Andorra Gold-Támogató
2016.09.03 6/8 19.8a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Varga Sándor 1800 18.8a 3  Machetta-Urban Legend-Ragdoll

 3 Tündér Szépe 1900 m 	 Nagyváry Andrea am. (55,3-9) (Sárga, lila háromszögek)
4 stpk Noir Desir - Jolly Beauty / Valley Guardian Fazekas Imre Istálló: Pimri i. 19.9

19.9 - 877000 Ft Élet stat.: 35, 1-14, 877000 Ft 2016: 15, 0-5, 222000 Ft  2015: 19, 1-8, 601000 Ft Tenyésztő: Zsálek Zsolt, Somogyaracs 424
2016.12.10 9/9 24.0a 2400 Kincsem Park (j) 400000 Nagyváry Andrea am. 2400 22.3a 8  Tücsök-Tárkány-Universal Boy
2016.12.03 7/8 23.8a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Nagyváry Andrea 1800 22.1a 3  Sunny-Norman-Louvre
2016.11.19 gal/14  1900 Kincsem Park (j) 360000 Nagyváry Andrea am. 1900 19.0a 5  Tücsök-Ügyeske-Usain
2016.10.29 4/12 22.0 2560 Kincsem Park (j) 400000 Nagyváry Andrea am. 2580 21.2 2  Insa-Universal Boy-Titus Livius
2016.10.22 5/6 19.9a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Nagyváry Andrea am. 1900 17.7a 6  Asterix Evo-Euklid A.T.-Unique Boy

 4 Tájfun 1900 m 	 Kolozsi Sándor (105,13-21) (Zöld, fehér ujjak, fehér csillag)
4 pk Vanito - Inzulin / Valley Guardian Kolozsi László Istálló: BD Versenyló i. 20.4

20.4 - 881000 Ft Élet stat.: 24, 2-11, 881000 Ft 2016: 11, 0-6, 251000 Ft  2015: 13, 2-5, 630000 Ft Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza 439
2016.12.17 3/9 20.4 1960 Kincsem Park (j) 400000 Kolozsi József 1960 19.2 4  Unika Vik-Insa-Tájfun
2016.12.10 11/13 21.2a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi József 1900 19.4a 1  She's Vivienne-Renoir Lag-Stone Capes Judy
2016.12.03 5/9 21.9a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Kolozsi József 1800 20.0a 6  Oklahoma Font-Titus Livius-San Francisco
2016.11.26 6/9 21.1a 1900 Kincsem Park (j) 400000 Kolozsi József 1900 19.3a 7  Euklid A.T.-Usain-Universal Boy
2016.11.12 5/9 27.8 2020 Kincsem Park (m) 360000 Kolozsi József 1980 24.7 11  Unika Vik-Ivan Pavlov A.T.-Serafina Ketti

 5 Tárkány 1900 m 	 Bisbac Dániel (12,0-3) (Zöld, sárga rombusz)
4 pher Incredible Cole - Ronja Silas / Jobie Tempest Horváth Zoltán Istálló: Túros Hátú i. 20.1

20.1 - 1134000 Ft Élet stat.: 39, 2-17, 1134000 Ft 2016: 18, 1-6, 525000 Ft  2015: 16, 1-8, 460000 Ft Tenyésztő: Mezőhegyesi Állami Ménes Kft., Mezőhegyes 424
2016.12.10 2/9 22.4a 2400 Kincsem Park (j) 400000 Bisbac Dániel 2400 22.3a 3  Tücsök-Tárkány-Universal Boy
2016.12.03 disq/12  1900 Kincsem Park (j) 360000 Bisbac Dániel 1900 22.9a 8  Pozsony-Rosamundi-Nichelino Di Re
2016.11.19 6/11 20.8a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 400000	 Bisbac	Dániel	 1800	 19.6a	 7	 	 Uzsorásnő-Under	World-Titus	Livius
2016.11.05 gal/8  1800 Kincsem Park (j) 360000 Bisbac Dániel 1800 19.8a 7  Laluna Comtesse-Noble Rose-Onze De Mayo
2016.10.29 2/9 18.8a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Bisbac Dániel 1800 18.6a 4  Svéd barát-Tárkány-Ruby Reeves

 6 Trónörökös 1900 m 	 Kelemen Tamás am. (51,3-7) (Fehér, kék ujjak, piros "V")
4 pm Com Muscle - Iringó / Valley Guardian Török István Istálló: Viktória i. 19.7

19.7 - 806000 Ft Élet stat.: 33, 2-10, 806000 Ft 2016: 19, 2-7, 644000 Ft  2015: 14, 0-3, 162000 Ft Tenyésztő: Szokodi Nikoletta, Szentes 433
2016.12.17 3/10 19.4a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kelemen Tamás 1800 19.3a 4  Sholty Geri-Onze De Mayo-Trónörökös
2016.12.03 gal/14  1900 Kincsem Park (j) 360000 Kelemen Tamás am. 1900 18.2a 4  Unika Vik-Timoko R. L.-Beatriz Galindo A.T.
2016.11.19 6/14 19.9a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kelemen Tamás am. 1900 19.0a 7  Tücsök-Ügyeske-Usain
2016.10.29 1/11 20.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kelemen Tamás am. 1800 20.6a 1  Trónörökös-Ügyeske-Beatriz Galindo A.T.
2016.10.22 5/9 20.1a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kelemen Tamás 1800 19.6a 3  Shake Up-Noble Rose-Suttogó

 7 Sóvirág 1900 m 	 Balogh Bernadett am. (40,3-10) (Világoskék)
5 pk Self Obsessed - Chipitita / Pine Chip Rutkai József Istálló: Mezőhegyesi i. 18.7

17.6 - 1482000 Ft Élet stat.: 43, 7-6, 1482000 Ft 2016: 17, 3-3, 678000 Ft  2015: 13, 3-2, 612000 Ft Tenyésztő: Mezőhegyesi Állami Ménes Kft., Mezőhegyes 426
2016.12.10 1/13 21.9a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Balogh Bernadett 1900 21.9a 3  Sóvirág-Orient Boy-Sholty Csabi
2016.10.08 1/9 21.8a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Balogh Bernadett 1800 21.8a 11  Sóvirág-Polémia-Kairo Sun
2016.09.17 8/11 20.7a 1900 Kincsem Park (t) 400000 ifj. Veres László 1900 19.0a 7  Asterix Evo-Tarita Teriipia AT-Machetta
2016.09.02 gal/12  1800 Kincsem Park - j (j) 400000 Gavin Cook 1800 20.4a 2  Kincses-Napfény-Shake Up
2016.07.16 9/10 23.2a 1900 Kincsem Park (s) 360000 ifj. Veres László 1900 22.2a 3  Öttusázó-Imperiál-Nemzetesúr

 8 Universal Boy 1900 m 	 Juhász Balázs (149,30-43) (Fehér, kék váll, kék mandzsetta)
3 stpm Maximus Lindy - Golden Lady / Endless Sands Juhász Balázs Istálló: M. i. 19.8

19.8 - 1426000 Ft Élet stat.: 15, 2-9, 1426000 Ft 2016: 11, 1-6, 656000 Ft  2015: 4, 1-3, 770000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 447
2016.12.26 1/9 23.1a 1900 Kincsem Park (t) 500000 Juhász Balázs 1900 23.1a 5  Universal Boy-Beatriz Galindo A.T.-Üde Szépe
2016.12.10 3/9 22.4a 2400 Kincsem Park (j) 400000 Juhász Balázs 2400 22.3a 1  Tücsök-Tárkány-Universal Boy
2016.11.26 3/9 20.3a 1900 Kincsem Park (j) 400000 Juhász Balázs 1900 19.3a 6  Euklid A.T.-Usain-Universal Boy
2016.10.29 2/12 21.9 2560 Kincsem Park (j) 400000 Juhász Balázs 2580 21.2 4  Insa-Universal Boy-Titus Livius
2016.10.15 2/12 20.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Juhász Balázs 1800 20.1a 2  Euklid A.T.-Universal Boy-Tájfun

 9 Sumi 1900 m 	 Komáromi Krisztina (105,7-21) (Fekete, piros váll és ujjak)
5 stpm Medic Hanover - Dolores / Yankee Yankee Nagy Ferenc II. Istálló: Mount i. 18.7

18.7 - 1344000 Ft Élet stat.: 47, 3-24, 1344000 Ft 2016: 16, 2-11, 709000 Ft  2015: 17, 1-7, 497000 Ft Tenyésztő: Komáromi Krisztina és Nagy Ferenc, Vasad 413
2016.11.26 4/9 20.6a 1900 Kincsem Park (j) 400000 Komáromi Krisztina 1900 19.3a 1  Euklid A.T.-Usain-Universal Boy
2016.11.12 6/9 26.1a 3000 Kincsem Park (m) 360000 Komáromi Krisztina 3000 25.1a 5  Svéd barát-Utrillo d'Amour-Örs
2016.11.05 6/8 22.5a 1900 Kincsem Park (j) 400000 Komáromi Krisztina 1900 21.7a 3  Saron-Ragdoll-Usain
2016.10.08 4/13 19.3a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 400000	 Komáromi	Krisztina	 1900	 18.8a	 2	 	 Uptown	Boy	M-Uzsorásnő-Uránia	RG
2016.07.02 3/9 19.1a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Komáromi Krisztina 1800 18.5a 9  San Francisco-Shake Up-Sumi
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Rendkívül kiegyenlített verseny, szinte bármilyen sorrend elképzelhető. Usain remek idény futott, most is főszereplő lehet. Trappolj! jobb 
formájával akár győzhet is, gyengébbek közé került. Tündér Szépe utolsó versenyei nem sikerültek, javíthat. Tájfun két jó ló mögött volt har-
madik, ismét döntős lehet. Tárkány hosszúra, szinte csak a célban nem volt elöl, megérett a győzelemre. Trónörökös egyre erősebb, remek 
papíresély. Sóvirág hiba nélkül triplázhat. Universal Boy látványos hajrával nyert egy hete, ismét az első háromban köthet ki. Sumi mindig 
közel végez, jobb számával akár meg is lepheti a favoritokat. Uzorka Ville múlt héten elfáradt a végére, előtte gyors versenyben jobbnak tűnt. 
Üde Szépe autóstar ttal ismét jobb volt, a második sor ellenére ismételhet. Thunder Wood ezen a távon a pénzes helyekért lehet harcban. 
Unique Boy ebben a mezőnyben, ugrás nélkül az első díjér t küzdhet.

Véleményünk: Trónörökös (6) – Tárkány (5) – Unique Boy (13) – Universal Boy (8) – Sóvirág (7)

 10 Uzorka Ville 1900 m 	 Kolozsi József (78,4-10) (Fekete, fehér ujjak és csillagok)
3 pk Beissinger Hanover - Izaville / Endless Sands Kolozsi László Istálló: Diadora II. i. 20.5

20.5 - 652000 Ft Élet stat.: 14, 1-3, 652000 Ft 2016: 11, 0-2, 72000 Ft  2015: 3, 1-1, 580000 Ft Tenyésztő: Zsálek Zsolt, Somogyaracs 447
2016.12.26 6/9 25.9a 1900 Kincsem Park (t) 500000 Kolozsi József 1900 23.1a 8  Universal Boy-Beatriz Galindo A.T.-Üde Szépe
2016.12.03 7/14 20.9a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi József 1900 18.2a 13  Unika Vik-Timoko R. L.-Beatriz Galindo A.T.
2016.11.19 9/11 22.1a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 400000	 Kolozsi	József	 1800	 19.6a	 11	 	 Uzsorásnő-Under	World-Titus	Livius
2016.11.12 tü/9  2020 Kincsem Park (m) 360000 Budai Attila 1980 24.7 10  Unika Vik-Ivan Pavlov A.T.-Serafina Ketti
2016.10.29 gal/11  1800 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1800 20.6a 4  Trónörökös-Ügyeske-Beatriz Galindo A.T.

 11 Üde Szépe 1900 m 	 Fazekas Andrea am. (37,4-5) (Szürke, kék háromszögek)
3 pk Beissinger Hanover - Jolly Beauty / Valley Guardian Fazekas Imre Istálló: Zsálek i. 20.0

20.0 - 761000 Ft Élet stat.: 11, 1-6, 761000 Ft 2016: 8, 0-4, 136000 Ft  2015: 3, 1-2, 625000 Ft Tenyésztő: Zsálek Zsolt, Somogyaracs 447
2016.12.26 3/9 23.3a 1900 Kincsem Park (t) 500000 Fazekas Andrea am. 1900 23.1a 1  Universal Boy-Beatriz Galindo A.T.-Üde Szépe
2016.12.17 9/9 22.9 1960 Kincsem Park (j) 400000 Fazekas Andrea am. 1960 19.2 2  Unika Vik-Insa-Tájfun
2016.12.03 4/14 20.2a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Fazekas Andrea am. 1900 18.2a 5  Unika Vik-Timoko R. L.-Beatriz Galindo A.T.
2016.11.19 7/14 20.0a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Fazekas Imre 1900 19.0a 9  Tücsök-Ügyeske-Usain
2016.10.29 4/11 21.2a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Fazekas Andrea am. 1800 20.6a 2  Trónörökös-Ügyeske-Beatriz Galindo A.T.

 12 Thunder Wood 1900 m 	 Kolozsi László (205,18-49) (Fehér, fekete csillagok)
4 pm Sholty Boko - Jávorfa / Valley Guardian Kolozsi László Istálló: Gyolai II. i. 20.3

20.3 - 649000 Ft Élet stat.: 9, 2-3, 649000 Ft 2016: 7, 1-2, 299000 Ft   Tenyésztő: Kunos Gyula János, Orosháza 424
2016.12.10 6/9 22.9a 2400 Kincsem Park (j) 400000 Kolozsi Sándor 2400 22.3a 9  Tücsök-Tárkány-Universal Boy
2016.12.03 6/14 20.6a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi Sándor 1900 18.2a 3  Unika Vik-Timoko R. L.-Beatriz Galindo A.T.
2016.11.19 8/14 20.3a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi Sándor 1900 19.0a 13  Tücsök-Ügyeske-Usain
2016.10.29 4/11 21.0a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1800 20.5a 8  Ivan Pavlov A.T.-Tájfun-Turandot Matto
2016.06.18 gal/9 	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Kolozsi	László	 1800	 19.4a	 4	 	 Uzsorásnő-Under	World-Tündér	Szépe

 13 Unique Boy 1900 m 	 Hajnal Tibor (153,22-44) (Piros, fehér váll)
3 pm Racino - Oracle / Lindy Lane Hajnal Tibor Istálló: Napsugár i. 18.9

18.9 - 647000 Ft Élet stat.: 14, 1-5, 647000 Ft 2016: 13, 1-5, 647000 Ft  2015: 1, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Illetmény Kft., Ágasegyháza 402
2016.11.19 11/14 22.0a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Orsó László 1900 20.6a 14  Salt Lake City-Pinokkió-Sholty Csabi
2016.11.05 7/7 21.2 1960 Kincsem Park (j) 1500000 Hajnal Tibor 1980 18.6 4  Time To Say Goodbye-Uránia RG-Übü király
2016.10.22 3/6 18.9a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Orsó László 1900 17.7a 1  Asterix Evo-Euklid A.T.-Unique Boy
2016.09.11 7/10 19.1a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Hajnal Tibor 1800 18.1a 10  Tarita Teriipia AT-She's Vivienne-San Francisco
2016.08.27 gal/10  1800 Kincsem Park (j) 400000 Hajnal Tibor 1800 19.0a 5  Urban Legend-San Francisco-Sziklaszirt

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó
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 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: TIPPMIX - LOVAREGYLETI DÍJ
 Összdíjazás: 2000000 Ft (1000000, 500000, 240000, 160000, 100000)
 Egyéb információ: A Magyar Lovaregylet tiszteletdíja az első három helyezett fogat hajtójának. 
  A futam előtt parádé!

2016.12.31 IX. FUTAM

18:33
 (456)

 1 Unika Vik 1960 m 	 Juhász Balázs (149,30-43) (Fehér, kék váll, kék mandzsetta)
3 pk Cantab Hall - Nashville OM / Uronometro Juhász Balázs Istálló: Ötösbefutó i. 17.2

17.2 - 919000 Ft Élet stat.: 6, 4-2, 919000 Ft 2016: 6, 4-2, 919000 Ft   Tenyésztő: Loris Vicario, Olaszország 439
2016.12.17 1/9 19.2 1960 Kincsem Park (j) 400000 Juhász Balázs 1960 19.2 3  Unika Vik-Insa-Tájfun
2016.12.03 1/14 18.2a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Mitja Slavic 1900 18.2a 6  Unika Vik-Timoko R. L.-Beatriz Galindo A.T.
2016.11.26 1/10 18.1a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Juhász Balázs 1900 18.1a 3  Unika Vik-Up All Night-Utódló
2016.11.12 1/9 24.7 1980 Kincsem Park (m) 360000 Juhász Balázs 1980 24.7 2  Unika Vik-Ivan Pavlov A.T.-Serafina Ketti
2016.11.05 4/14 22.1a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Gáspár András am. 1800 20.8a 14  Utódló-Up All Night-Kelvin A.T.

 2 Olajbáró 1960 m 	 Balogh Bernadett am. (40,3-10) (Világoskék)
8 pher Incredible Cole - Forest Sun / Furman Rutkai József Istálló: Prolongo i. 19.7

17.5 - 3371000 Ft Élet stat.: 78, 14-22, 3371000 Ft 2016: 12, 2-5, 589000 Ft  2015: 14, 5-2, 1033000 Ft Tenyésztő: Prolongo Bt., Budapest 443
2016.12.26 1/9 22.6a 1800 Kincsem Park (t) 400000 Balogh Bernadett 1800 22.6a 7  Olajbáró-Red Bull-Kairo Sun
2016.11.12 1/7 22.9a 1900 Kincsem Park (m) 360000 Balogh Bernadett 1900 22.9a 5  Olajbáró-Red Bull-Kandidátus
2016.10.15 4/12 20.2a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Papp Viktória 1900 19.9a 8  Tequila Hush-Kandidátus-Nubia
2016.10.08 2/10 20.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Balogh Bernadett 1800 20.2a 3  Tartozó-Olajbáró-Shake Up
2016.07.02 4/13 19.4a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Balogh Bernadett 1800 17.9a 9  Rubino TIM-Overnight-Laluna Comtesse

 3 Oldtimer Diamant 1960 m 	 Vezér Emese (105,14-31) (Kék-ezüst)
6 pher Arc de Triomphe - Primadonnas Lady / Titan Way Csordás Emil Istálló: Laura i. 17.2

16.1 - 5388000 Ft Élet stat.: 56, 7-43, 4404000 Ft 2016: 17, 2-15, 1482000 Ft  2015: 19, 2-15, 1328000 Ft Tenyésztő: Max Schwarz, Langenmosen, Németország 437
2016.12.17 3/8 17.7a 1900 Kincsem Park (j) 600000 Vezér Emese 1900 17.6a 5  Dabano As-Alvena Quickly-Oldtimer Diamant
2016.12.10 3/9 19.1a 1800 Kincsem Park (j) 600000 Vezér Emese 1800 18.2a 4  Timoteo-Sultana Jet-Oldtimer Diamant
2016.11.12 3/6 21.8a 1900 Kincsem Park (m) 600000 Vezér Emese 1900 19.7a 4  Timoteo-Pablo Yet-Oldtimer Diamant
2016.10.01 3/7 17.6a 1900 Kincsem Park (j) 600000 Vezér Emese 1900 16.1a 4  Sanger MS-Henrik Ibsen A.T.-Oldtimer Diamant
2016.09.11 2/6 17.2a 1900 Kincsem Park (j) 570000 Vezér Emese 1900 16.9a 5  Titán Ville-Oldtimer Diamant-Henrik Ibsen A.T.

 4 Editor Rapida 1960 m 	 Varga Sándor (91,28-27) (Kék, fehér váll és ujjak, kék csillagok)
5 stpher Exploit Caf - Sierra Rapida / Express Ride Varga Sándor Istálló: Eszter & Anett i. 15.2

13.6 - 5997725 Ft Élet stat.: 0, 0-0, 0.0 Ft 2016: 0, 0-0, 0.0 Ft   Tenyésztő: J. H. B. Holding B.V., Östra Karup, Svédország P44
2016.12.26 1/1 20.6a 1900 Kincsem Park (t) P44 Veréb Zsolt 1900 20.6a 1  Editor Rapida
2016.07.22 5/7 17.6 2020 Berlin-Karlshorst (j) 825 Jorma Oikarinen 2000 17.1   Hannah-Arwen Energy-Iljuschin
2016.07.03 1/4 15.0a 1900 Berlin-Mariendorf (j)  Jorma Oikarinen 1900    Próbafutam
2016.05.01 2/6 15.2a 2000 Berlin-Karlshorst (j) 970 Jorma Oikarinen 2000 14.7a   Fittipaldi-Editor Rapida-Bianca Boshoeve
2016.04.22 gal/8  2000 Berlin-Karlshorst (j) 825 Jorma Oikarinen 2000 15.9a   Florus G-Holly go lightly-Bonaparte

 5 Amazing Koks 2000 m 	 Márton Lajos (130,22-29) (Sötétkék, piros-fehér csíkok, fehér csillagok)
9 pher Jailhouse Joey - Data Star Index / Ata Star L. Márton Lajos Istálló: AMMA i. 16.4

13.0 - 22869150 Ft Élet stat.: 11, 0-8, 1735000 Ft 2016: 11, 0-8, 1735000 Ft   Tenyésztő: Terhi Hapulahti és Outi Kanerva, Finnország 418
2016.12.03 2/8 17.5 1980 Kincsem Park (j) 600000 Márton Lajos 1980 16.7 4  Romi Mms-Amazing Koks-Orderly
2016.11.12 2/10 19.8a 1800 Kincsem Park (m) 1000000 Márton Lajos 1800 19.3a 6  Underpaid Hanover-Amazing Koks-Piera del Bar
2016.10.22 3/7 16.6a 2400 Kincsem Park (j) 2000000 Márton Lajos 2400 15.5a 1  Romi Mms-Underpaid Hanover-Amazing Koks
2016.10.08 2/11 17.4 1980 Kincsem Park (j) 600000 Márton Lajos 1960 18.2 6  Sammi MS-Amazing Koks-Grumetti
2016.09.03 2/9 17.3a 1800 Kincsem Park (j) 1000000 Márton Lajos 1800 17.0a 1  Milliondollar Lux-Amazing Koks-Reste Premier

 6 Milliondollar Lux 2000 m 	 Csordás Emil (87,10-32) (Kék, sárga váll és szegély)
10 stpm Ganymede - Dadaumpa Jet / Supergill Csordás Emil Istálló: Laura i. 15.8

13.1 - 35589860 Ft Élet stat.: 11, 3-5, 2162000 Ft 2016: 11, 3-5, 2162000 Ft   Tenyésztő: Lux Srl., Olaszország 418
2016.12.03 6/8 18.3 1980 Kincsem Park (j) 600000 Csordás Emil 1980 16.7 6  Romi Mms-Amazing Koks-Orderly
2016.09.03 1/9 17.0a 1800 Kincsem Park (j) 1000000 Csordás Emil 1800 17.0a 5  Milliondollar Lux-Amazing Koks-Reste Premier
2016.08.20 1/8 17.8 1980 Kincsem Park (j) 600000 Csordás Emil 1980 17.8 5  Milliondollar Lux-Salome' Bar-Tonnyó
2016.08.06 disq/11  1800 Kincsem Park (j) 1000000 Csordás Emil 1800 16.2a 7  Salome' Bar-Wiss Shadow-Orderly
2016.07.02 1/8 15.7a 1800 Kincsem Park (j) 1000000 Csordás Emil 1800 15.7a 3  Milliondollar Lux-Orderly-Amazing Koks

 7 Orderly 2000 m 	 Lakatos Csaba (203,26-48) (Piros, ezüst-kék minták)
9 pk Yankee Glide - Dearest Darling / Ultra Ducal Lakatos Csaba Istálló: Diadora III. i. 14.8

12.9 - 40356296 Ft Élet stat.: 11, 0-5, 492000 Ft 2016: 11, 0-5, 492000 Ft   Tenyésztő: Menhammar Stuteri AB, Ekerö, Svédország 418
2016.12.03 3/8 17.7 1980 Kincsem Park (j) 600000 Lakatos Csaba 1980 16.7 7  Romi Mms-Amazing Koks-Orderly
2016.11.12 5/10 20.4a 1800 Kincsem Park (m) 1000000 Lakatos Csaba 1800 19.3a 2  Underpaid Hanover-Amazing Koks-Piera del Bar
2016.10.22 6/12 17.8	 2020	 Kincsem	Park	 (j)	 1500000	 Lakatos	Csaba	 1960	 19.3	 10	 	 Uránia	RG-Unreal	Boss-Uzsorásnő
2016.10.08 9/11 18.5 1980 Kincsem Park (j) 600000 Lakatos Csaba 1960 18.2 9  Sammi MS-Amazing Koks-Grumetti
2016.09.03 7/8 15.3a 1800 Kincsem Park (j) 6000000 Lakatos Csaba 1800 13.8a 2  Romi Mms-Piera del Bar-Attrape Moi

 8 Underpaid Hanover 2000 m 	 Fazekas Imre (134,20-35) (Szürke, sárga háromszögek)
7 pm Revenue - Up Front Lisa / Lindy Lane Rutkai József Istálló: Prolongo i. 12.5

12.1 - 62195392 Ft Élet stat.: 3, 1-2, 1048000 Ft 2016: 3, 1-2, 1048000 Ft   Tenyésztő: Hanover Shoe Farms Inc., Pennsylvania, USA 418
2016.12.03 4/8 17.7 1980 Kincsem Park (j) 600000 Fazekas Imre 1980 16.7 8  Romi Mms-Amazing Koks-Orderly
2016.11.12 1/10 19.3a 1800 Kincsem Park (m) 1000000 Fazekas Imre 1800 19.3a 3  Underpaid Hanover-Amazing Koks-Piera del Bar
2016.10.22 2/7 16.2a 2400 Kincsem Park (j) 2000000 Fazekas Imre 2400 15.5a 3  Romi Mms-Underpaid Hanover-Amazing Koks
2016.08.10 7/10 12.5 2160 Solvalla (j) 403500 Björn Goop 2140 12.1   Tobin Kronos-Drancy-Chelsea Boko
2016.07.31 2/8 13.6a 1680 Amal (j) 148500 Björn Goop 1680 13.5a   Mon Petit Cheval-Underpaid Hanover-Screen Height

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

500.000 Ft jackpot Hármasbefutóra

Unika Vik bombaformában van, az erősebb mezőny ellenére is folytathatja győzelmi sorozatát. Olajbáró könnyű siker után jóval nehezebb 
feladatot kapott, meglepetést okozhat. Oldtimer Diamant a megbízhatóság mintaképe, döntőbe várjuk. Editor Rapida első Kincsem parki ver-
senyére készül, többet tudhat, mint amit a próbafutamban mutatott. Amazing Koks örökös helyezett, negyven méteres térhátránya ellenére 
a győzelemért küzdhet. Milliondollar Lux egész évben nagyon eredményes volt, ezúttal is döntős lehet. Orderly hasonló mezőnyben volt 
helyezve, ismételhet. Underpaid Hanover legutóbb elfáradt a végére, jobb beosztással a verseny egyik favoritja.

Véleményünk: Unika Vik (1) – Underpaid Hanover (8) – Amazing Koks (5) – Oldtimer Diamant (3)
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Nemzetközi ügető

Bold Eagle és Nuncio a világ tetején

Sok minden tör tént a nemzetközi ügető színterén a 2016-os esz-
tendőben, a legfontosabb azonban két korszakos zseni, Bold Eagle 
és Nuncio tündöklése. A januárban 6. életévükbe lépő nagyágyúk 
uralták a patinás nagydíjakat, előbbi Franciaországban hódított el 
több kiemeltet, míg utóbbi északon, Svédországban és Norvégiában 
nyerte sorozatban a csúcsösszecsapásokat. Ismerjük meg őket kö-
zelebbről.

Bold Eagle 2013-ban kezdte meg félelmetes karrierjét, de első 
négy fellépéséből kétszer is gyengén mozgott. Ezt követően azonban 
elkezdte menetelését, 2014 végén pedig már kijelentették a gallok 
is, hogy Pierre Pilarski tulajdonos egy igazi gyöngyszemet vásárolt 
a Dubois családtól. Igazuk volt, a „merész sas” 2015-ben is meg-
állíthatatlan volt, melynek eredményeképpen a mostani év elején 
kiemelkedő favoritként várta a világ legmagasabb díjazású ügető-
versenyét, a Prix d’Amérique-t. Nos, Sébastien Guarato idomítottja 
nem okozott csalódást, és 11,4-es kilométerátlaggal diadalmasko-
dott. Azóta csupán kétszer kapott ki, pályafutása során pedig már 
29 győzelemnél jár, ami 34 futásból egészen bámulatos statisztikai 

mutató. Hasonlóan zseniális adatokat lehet felsorolni Nuncio kapcsán 
is, az amerikai tenyésztésű, de svéd tréningben lévő nagyágyú 51-
szer állt star thoz, ebből 37-szer nem talált legyőzőre, a maradék 14 
futás alkalmával pedig 12-szer a második, 2-szer a harmadik helyen 
végzett, tehát soha nem szorult még le a dobogóról. Ráadásul ezek 
az eredmények nem alacsony kategóriában jöttek, nyáron például a 
földkerekség egyik legismertebb ütközetét, az Elitloppet-et húzta be, 
majd szeptember közepéig még három Group 1-es megmérettetés 
lett az ő zsákmánya.

Egy valami azonban mindkettejük dicsőséglistájáról hiányzik, még-
hozzá az, hogy legyőzzék a másikat. Eddigi karrierjük során ugyanis 
még egyszer sem találkoztak, pedig 2017 januárjában összejöhetett 
volna a csata, hiszen Nuncio menedzsmentje úgy tervezte, hogy el-
indítják a Prix d’Amérique-ben, ám a mén december elején belázaso-
dott, így trénere elmondása szerint nincs elég idő a felkészítéséhez. 
Ettől függetlenül reménykedjünk benne, hogy a következő idényben 
farkasszemet néz majd egymással a már most halhatatlan páros!

Szekeres Krisztián

VÉLEMÉNYEK A TIPPMIX - LOVAREGYLETI DÍJRÓL
Juhász Balázs
Unika Vik győzelmeit biztosan aratta, de most lényegesen nehe-

zebb feladatot kapott. További javulással itt is döntős lehet.
Rutkai József
Mindkét lovamtól, Olajbárótól és Underpaid Hanover-től egyaránt 

tisztes helytállást várok. Olajbáró most nehezebb feladat előtt áll, ki-
próbáljuk erősebbek között is, jelenlegi hajtójával szívesen versenyez. 
Underpaid Hanover legutóbb új taktikával nem volt az igazi, bízom 
benne, hogy ezúttal előrébb végez.

Vezér Emese
Oldtimer Diamant nagyon megbízható, mindig lehet rá számítani. 

Legutóbbi versenye nem alakult túl szerencsésen, maradt még benne 

a végén. Milliondollar Lux frissen tar tó, kondíciómunkákkal készült, 
küzdelembe várjuk.

Varga Sándor
Editor Rapida a próbafutamban egészen jól mozgott, tovább jöhet 

előre, bízunk az eredményes futásában.
Márton Lajos
Amazing Koks-ra mindig lehet számítani, tar tja remek formáját, 

most is döntőbe várjuk.
Lakatos Csaba
Orderly legutóbbi versenyében jól mozgott, most is bízunk pénzes 

helyezésében.

Tudta?
A hétvégi hazai futamok mellett hétfőtől péntekig is lóversenyezhet! 2016. január 4. óta a nemzetközi, hatalmas nye-
reményalapba csatlakozva, közel húsz ország fogóival együtt, közös „kalapban” van lehetőség francia versenyekre fo-
gadni, naponta 12.00 - 18.00 között. A negyedóránként induló futamokat élőben nyomon követheti a Sport Televízióban.
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 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: B. Ú. É. K. 2017 HENDIKEP Autóstart!
 Összdíjazás: 500000 Ft (250000, 125000, 60000, 40000, 25000)
  
  

2016.12.31 X. FUTAM

19:05
 (457)

 1 Talisman Sun 2400 m 	 Lakatos Csaba (203,26-48) (Piros, ezüst-kék minták)
4 pk What a Man - Forest Sun / Furman Lakatos Csaba Istálló: Rinette i. 

 - 227000 Ft Élet stat.: 15, 0-8, 227000 Ft 2016: 11, 0-8, 227000 Ft  2015: 4, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Prolongo Kft., Budapest 432
2016.12.17 7/13 22.8a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Papp István 1900 19.8a 10  Újpesti lány-Uzsok-Unigena Sun
2016.12.10 3/8 23.8a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Papp István 1800 22.4a 7  Újpesti lány-Ukmukfukk-Talisman Sun
2016.08.19 gal/14  1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Balogh Bernadett am. 1800 21.7a 2  Shadow Effe-Trendy Girl-Ivan Pavlov A.T.
2016.08.13 5/14 22.1a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Papp István 1800 21.2a 8  Úrilány R.-Uzsok-Uncia
2016.08.05 5/13 21.9a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Balogh Bernadett am. 1800 20.4a 6  Kelvin A.T.-Babajaga-Uncia

 2 Montgomery 2400 m 	 Papp István (82,3-11) (Fekete-piros csíkok)
10 pm Baltic Bet - Sandti / Buckfinder Juhász Balázs Istálló: Gyolai i. 22.1

18.2 - 311400 Ft Élet stat.: 128, 14-57, 6228000 Ft 2016: 5, 0-3, 104000 Ft  2015: 19, 1-9, 605000 Ft Tenyésztő: AMMA Rt., Budapest P42
2016.12.10 1/1 24.7a 1900 Kincsem Park (j) P42 Kolozsi Sándor 1900 24.7a 1  Montgomery
2016.05.22 3/7 23.6a 1900 Kincsem Park (f) 360000 Gyolai Zoltán am. 1900 23.1a 4  Reménység-Sensation-Montgomery
2016.05.14 10táv/11 27.7a 1900 Kincsem Park (f) 360000 Kolozsi Sándor 1900 21.5a 1  Alvena Quickly-Nemzetesúr-Celebrity Classic
2016.05.07 3/8 23.7a 1800 Kincsem Park (f) 360000 Deixler Kálmán 1800 22.9a 1  Naomi-Prometheus-Montgomery
2016.03.26 5/11 21.0 2000 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi József 1960 21.8 11  Nebraska-Miki-Miklós

 3 Oli Sun 2400 m 	 Tolnay Zoltán (34,3-8) (Sötétkék, világoskék váll)
8 pher Pickaflick - Bözske / Executive Way Vicen Pál Istálló: Judit i. 23.6

20.5 - 490000 Ft Élet stat.: 90, 4-48, 2876000 Ft 2016: 15, 0-7, 292000 Ft  2015: 21, 0-13, 644000 Ft Tenyésztő: Rega Kft., Szomor 438
2016.12.17 4/8 23.0a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Tolnay Zoltán 1800 22.3a 4  Kairo Sun-Mariska-Priscilla
2016.11.26 6/11 21.0 1980 Kincsem Park (j) 360000 Tolnay Zoltán 1960 21.1 7  Rainbow Place-Bebop's Cassandra-Jubilee Hut
2016.11.05 3/10 23.6 2600 Kincsem Park (j) 360000 Tolnay Zoltán 2560 23.8 11  Lardon-Rutkai-Oli Sun
2016.10.15 3/10 21.1a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Tolnay Zoltán 1800 18.7a 10  Nixon-Polémia-Oli Sun
2016.09.17 4/11 20.9a 1900 Kincsem Park (t) 360000 Vicen Pál 1900 19.6a 6  Salt Lake City-Száguldj!-Spar Lady

 4 Rihanna 2400 m 	 Kárai József (46,0-6) (Zöld, fekete keresztszalag)
6 vlpk Com Muscle - Geri Halliwell / First Dust Kovács Dóra Istálló: Kárai i. 

 - 493000 Ft Élet stat.: 26, 1-10, 565000 Ft 2016: 17, 0-3, 104000 Ft  2015: 8, 1-6, 432000 Ft Tenyésztő: Kunos Gyula János, Orosháza 438
2016.12.17 7/8 23.8a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kárai József 1800 22.3a 5  Kairo Sun-Mariska-Priscilla
2016.12.10 8/10 24.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kárai József 1900 19.9a 6  Utódló-Ujgur Kisasszony-Up All Night
2016.10.22 7/12 21.6a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Paluska Tamás 1900 19.3a 8  Redwood Vita-Opál lány-Bebop's Cassandra
2016.10.15 7/8 25.4 1960 Kincsem Park (j) 360000 Kárai József 2000 21.3 2  Imperiál-Rise N Shine-Shergar
2016.08.27 9/12 23.4a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kárai József 1800 19.2a 5  Asterix Evo-Tárkány-Beatriz Galindo A.T.

 5 No Fear 2400 m 	 Kolozsi Sándor (105,13-21) (Zöld, fehér ujjak, fehér csillag)
9 pm Crown Sweep - Naughty Lobell / Reado Kolozsi László Istálló: Sebestyén i. 23.9

19.8 - 497000 Ft Élet stat.: 95, 17-48, 5454500 Ft 2016: 13, 1-8, 657000 Ft  2015: 11, 2-5, 688000 Ft Tenyésztő: Hico Versenyistálló Bt., Budapest 436
2016.12.17 2/10 20.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1900 19.6a 6  Tündérrózsa-No Fear-Onyx M.
2016.11.05 6/10 23.9 2600 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 2560 23.8 10  Lardon-Rutkai-Oli Sun
2016.10.15 8/12 20.8a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kovács Sándor 1900 19.9a 7  Tequila Hush-Kandidátus-Nubia
2016.09.17 1/10 20.6a 1900 Kincsem Park (t) 360000 Deixler Dóra 1900 20.6a 2  No Fear-Naomi-Nixon
2016.08.27 2/12 20.2a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi Sándor 1800 19.8a 9  Lucky Boy-No Fear-Tartalosz

 6 Priscilla 2400 m 	 Zalai Gábor (38,0-7) (Fehér, kék váll)
7 pk Missionary Man - Sweepan / Crown Sweep Joó Róbert Istálló: Gyúrós i. 22.0

22.0 - 504000 Ft Élet stat.: 68, 3-33, 1549000 Ft 2016: 15, 0-8, 281000 Ft  2015: 17, 1-6, 353000 Ft Tenyésztő: Schütt József, Tök 438
2016.12.17 3/8 22.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Zalai Gábor 1800 22.3a 3  Kairo Sun-Mariska-Priscilla
2016.12.03 2/14 22.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Zalai Gábor 1800 22.3a 5  Lardon-Priscilla-Rutkai
2016.11.19 10/14 23.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Zalai Gábor 1800 21.9a 6  Ördöglány-Timiko-Kairo Sun
2016.10.29 7/9 25.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kelemen Tamás 1800 21.1a 6  Primusz-Polémia-Old Shatterhand
2016.10.08 7/9 24.3a	 2400	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Hegedűs	Sándor	 2400	 22.7a	 3	 	 Trónörökös-Red	Bull-Topmodell

 7 Jackson Junior 2400 m 	 Horváth György (23,1-7) (Fehér-piros kockák, piros ujjak)
13 pher Valley Guardian - Astalavista / Gus Lobell Fazekas Imre Istálló: Csenge i. 22.5

20.6 - 530000 Ft Élet stat.: 134, 14-55, 4130000 Ft 2016: 11, 0-7, 242000 Ft  2015: 14, 0-4, 288000 Ft Tenyésztő: Pimri Bt., Budapest 426
2016.12.10 4/13 22.5a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Fazekas Andrea 1900 21.9a 4  Sóvirág-Orient Boy-Sholty Csabi
2016.11.05 8/11 22.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Fazekas Andrea am. 1800 21.8a 8  Repeta-Pinokkió-Uncatchable
2016.10.08 5/9 23.3a 2400 Kincsem Park (j) 360000 Gyémánt László 2400 22.7a 7  Trónörökös-Red Bull-Topmodell
2016.09.25 4/12 23.3 2600 Kincsem Park (j) 360000 Fazekas Andrea am. 2560 24.1 11  Number One-Rolling Stones-Tartalosz
2016.07.16 6/11 27.2a 1800 Kincsem Park (m) 360000 Fazekas Andrea 1800 24.9a 9  Száguldj!-Joyous Woman-Opál lány

 8 Red Stone 2400 m 	 Márton Lajos (130,22-29) (Sötétkék, piros-fehér csíkok, fehér csillagok)
6 pher Wall Street Banker - Astalavista / Gus Lobell Márton Lajos Istálló: AMMA i. 

20.0 - 535500 Ft Élet stat.: 49, 8-12, 2899500 Ft 2016: 6, 0-1, 18000 Ft  2015: 4, 0-1, 150000 Ft Tenyésztő: AMMA Rt., Budapest 402
2016.11.19 5/14 21.5a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Márton Lajos 1900 20.6a 3  Salt Lake City-Pinokkió-Sholty Csabi
2016.09.03 gal/12  1900 Kincsem Park (j) 400000 Piet van Pollaert 1900 17.5a 1  Alegria Dream-Imperiál-Alvena Quickly
2016.08.27 8/10 18.4a 1900 Kincsem Park (j) 600000 Márton Lajos 1900 15.6a 6  Sanger MS-Spartakus Ans-Speedy Boy
2016.08.20 7/7 21.4a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Márton Lajos 1800 20.1a 6  Timoteo-Magiszter-Oldtimer Diamant
2016.08.19 7/8  200 Kincsem Park - j (j) 150000 Márton Lajos 200 08.5a 7  Kairo Sun-Oldtimer Diamant-Lardon

 9 Keeper 2400 m 	 Turbucz Sándor am. (63,6-9) (Kék, fehér csíkok)
12 pher Peki van Kemp - Vallerosa / Demilo Hanover Budai Attila Istálló: Leső & Süni i. 

19.5 - 536000 Ft Élet stat.: 139, 19-55, 5390000 Ft 2016: 13, 2-4, 551000 Ft  2015: 10, 0-5, 259000 Ft Tenyésztő: Dicső Trapp Kft., Lulla 426
2016.12.10 9/13 23.6a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Turbucz Sándor 1900 21.9a 7  Sóvirág-Orient Boy-Sholty Csabi
2016.10.08 7/10 21.2a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Turbucz Sándor 1800 20.2a 7  Tartozó-Olajbáró-Shake Up
2016.09.17 4/10 22.2a 1900 Kincsem Park (t) 360000 Lakatos Attila 1900 20.6a 9  No Fear-Naomi-Nixon
2016.09.02 disq/12  1800 Kincsem Park - j (j) 400000 A. J. Marinus Loman 1800 20.4a 10  Kincses-Napfény-Shake Up
2016.08.20 1/12 22.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Turbucz Sándor am. 1800 22.7a 11  Keeper-Lucky Boy-Pentatlon
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Talisman Sun új tréningből fut, képes lehet a meglepetésre. Montgomery hosszú kihagyás után áll star thoz, nagy kérdés, hogy ezen a 
távon, elsőre mire lesz képes. Oli Sun legutóbb kicsit halványabb volt, érik már a győzelme. Rihanna nincs túl jó formában. No Fear felhozó 
versenye jól sikerült, főszereplő lehet. Priscilla rövidebbre a legjobb, ettől függetlenül figyelmet érdemel. Jackson Junior kezd mutatkozni, 
pénzért futhat. Red Stone mostanában keveset futott, utolsó versenyében zsákutcába került a hajrára. Ebben a mezőnyben klasszist képvisel, 
hiba nélkül nyerhet. Keeper jobb formájával küzdhet a helyezésekért. Rafa kis hibával is mutatta magát, idomárjával döntős lehet. Tündérró-
zsa topon van, hosszútávon is eredményes lehet. Shergar kis javulással a frontban köthet ki. Bezique Va Bene általában közel végez, bár ezen 
a távon még nem bizonyított. Talizmán kétszer is ugrott, idomárjával javíthat.

Véleményünk: Red Stone (8) – Tündérrózsa (11) – Oli Sun (3) – No Fear (5) – Bezique Va Bene (13)

 10 Rafa 2400 m 	 Kolozsi László (205,18-49) (Fehér, fekete csillagok)
6 pm Crown Sweep - Naughty Lobell / Reado Kolozsi László Istálló: Mazsola i. 

 - 567000 Ft Élet stat.: 41, 6-22, 2076000 Ft 2016: 16, 0-7, 217000 Ft  2015: 10, 1-7, 582000 Ft Tenyésztő: Hico Versenyistálló Bt., Budapest 443
2016.12.26 5/9 24.1a 1800 Kincsem Park (t) 400000 Gosztonyi Judit 1800 22.6a 3  Olajbáró-Red Bull-Kairo Sun
2016.12.10 5/13 22.6a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Gosztonyi Judit 1900 21.9a 6  Sóvirág-Orient Boy-Sholty Csabi
2016.11.26 7/11 21.8a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Gosztonyi Judit am. 1800 21.1a 2  Rubino TIM-Sholty Geri-Repeta
2016.10.29 5/11 21.9a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1900 21.1a 2  Laluna Comtesse-Working Out-Olasz Lány
2016.10.22 gal/9  1800 Kincsem Park (j) 360000 Deixler Kálmán 1800 19.6a 2  Shake Up-Noble Rose-Suttogó

 11 Tündérrózsa 2400 m 	 Lakatos Árpád (99,11-29) (Fehér-kék)
4 pk Tony Oaks - Kamilla / Valley Guardian Horváth Zoltán Istálló: Szászi i. 

 - 598000 Ft Élet stat.: 29, 4-9, 1062000 Ft 2016: 12, 2-4, 540000 Ft  2015: 14, 2-5, 522000 Ft Tenyésztő: Cser László, Budapest 436
2016.12.17 1/10 19.6a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Árpád 1900 19.6a 7  Tündérrózsa-No Fear-Onyx M.
2016.11.26 1/8 20.3a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Peszlen Ferenc 1900 20.3a 3  Tündérrózsa-Rutkai-Norman
2016.11.12 7/7 28.1a 1900 Kincsem Park (m) 360000 Peszlen Ferenc 1900 22.9a 1  Olajbáró-Red Bull-Kandidátus
2016.10.22 6/12 23.1 1960 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Árpád 1980 22.0 5  Mariska-Kairo Sun-Medália
2016.06.05 7/8 24.1a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Cser László 1800 19.9a 1  Thunder Wood-Under World-Ügyeske

 12 Shergar 2400 m 	 Kolozsi József (78,4-10) (Fekete, fehér ujjak és csillagok)
5 pm Wall Street Banker - Jungfrau / Valley Guardian Kolozsi László Istálló: Kulik Farm i. 20.5

19.0 - 634000 Ft Élet stat.: 41, 5-14, 1542000 Ft 2016: 18, 2-4, 576000 Ft  2015: 12, 0-5, 162000 Ft Tenyésztő: AMMA Rt., Budapest 417
2016.12.03 9/12 23.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1900 22.9a 1  Pozsony-Rosamundi-Nichelino Di Re
2016.11.26 6/11 21.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 ifj. Kulik Ferenc 1800 21.1a 6  Rubino TIM-Sholty Geri-Repeta
2016.11.19 12/14 22.0a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi József 1900 20.6a 11  Salt Lake City-Pinokkió-Sholty Csabi
2016.11.05 6/8 21.9a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1800 19.8a 4  Laluna Comtesse-Noble Rose-Onze De Mayo
2016.10.29 gal/11  1900 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi József 1900 21.1a 7  Laluna Comtesse-Working Out-Olasz Lány

 13 Bezique Va Bene 2400 m 	 Hajnal Tibor (153,22-44) (Piros, fehér váll)
5 pk Diablo Va Bene - Bezique Hanover / American Winner Hajnal Tibor Istálló: Lumina i. 25.9

25.9 - 644000 Ft Élet stat.: 29, 5-14, 1588000 Ft 2016: 14, 1-8, 538000 Ft  2015: 10, 2-4, 556000 Ft Tenyésztő: Norvégia 428
2016.12.10 5/11 21.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Hajnal Tibor 1800 20.6a 6  Kapitány-Mountain Bambi-Serafina Ketti
2016.11.19 4/14 21.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Hajnal Tibor 1900 20.6a 10  Salt Lake City-Pinokkió-Sholty Csabi
2016.08.13 4/11 19.8a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Hajnal Tibor 1900 19.4a 6  Oklahoma Font-Rangos Meteor-Pozsony
2016.07.23 7/10 22.1a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Hajnal Tibor 1900 20.6a 7  Rózsakert-Prometheus-Sunny
2016.07.02 gal/13  1800 Kincsem Park (j) 360000 Fazekas Andrea 1800 17.9a 7  Rubino TIM-Overnight-Laluna Comtesse

 14 Talizmán 2400 m 	 Juhász Balázs (149,30-43) (Fehér, kék váll, kék mandzsetta)
4 pm Ata Star L. - Igazgyöngy / Valley Guardian Juhász Balázs Istálló: Fanny i. 22.5

22.5 - 605000 Ft Élet stat.: 25, 1-11, 605000 Ft 2016: 12, 1-5, 317000 Ft  2015: 11, 0-6, 288000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 426
2016.12.10 gal/13  1900 Kincsem Park (j) 360000 Gáspár András 1900 21.9a 10  Sóvirág-Orient Boy-Sholty Csabi
2016.10.29 gal/11  1800 Kincsem Park (j) 360000 Farkas György 1800 20.5a 7  Ivan Pavlov A.T.-Tájfun-Turandot Matto
2016.10.01 4/14 20.8a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Gáspár András am. 1900 19.8a 7  Unreal Boss-Up All Night-Unikornis
2016.08.20 6/13 24.8a 2400 Kincsem Park (j) 360000 Farkas György 2400 23.1a 7  Süni-Svéd barát-Usain
2016.08.13 11/13 22.4a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Farkas	György	 1800	 21.1a	 7	 	 Őszi	Fény-Nichelino	Di	Re-Jonatán

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Több Szuper Jackpot a Kincsem+ játékban!
2016. június 5-től kezdődően több Szuper Jackpot nappal és nye-

reménnyel kalkulálhatnak a játékosok! Míg eddig havonta egy alka-
lommal lehetett kiemelt, 3 milliárd forintos nyereményért játszani a 
Kincsem+ futamra, addig mostantól többször, jellemzően a legjobb, 
nemzetközileg is magasan jegyzett futamoknál lesz elérhető a giganti-
kus nyeremény! 

A Szuper Jackpotot a korábbi gyakorlatnak megfelelően azok a Kin-
csem+ játékosok nyerhetik meg, akik eltalálják a versenyben befutó 
első 5 lovat a helyes befutási sorrendben és a játékszelvényükön sze-
replő négyjegyű plusz szám megegyezik a verseny közben kisorsolt 
nyerő számmal. 

Fontos, hogy az új Szuper Jackpot napokra is köthető előfogadás, 

mindig a versenyt megelőző napon. A Kincsem+játék hivatalos ered-
ményének és osztalékainak kihirdetését követően már lehet játszani a 
következő napi futamra.

Érdemes tehát figyelni a fogadási ajánlatot, amely elérhető mind a 
fogadóhelyeken, mind pedig a lovifogadas.hu és a kincsempark.hu 
honlapokon.

Tervezett következő Szuper Jackpot napok:
ügető:
2017. január 1.  Prix de Bourgogne
2017. január 15.  Prix de Belgique
2017. január 29.  Grand Prix d’Amerique
2017. február 12.  Prix de France
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Scooter szép győzelmet aratott december elején, újabb sikere sem lenne meglepetés. Cody a megbízhatóság mintaképe, nagyon érik már 
a győzelme. Tessa jól sikerült bemutatkozáson van túl, ebben a mezőnyben is számít. Cooper szinte mindig döntős, most is fizethetnek rá. 
Póló elsőre lemaradt, meglepetést okozhat. Booksy az „Év Agara” címet is megszerezte idén, rendkívül eredményes szezont zár, favorit lehet.

Véleményünk: Booksy (6) – Cody (2) – Scooter (1)

500.000 Ft jackpot Tétre

 Pálya: 12 - Kincsem Park
 A futam neve: SZILVESZTERI AGÁRVERSENY
 Összdíjazás: 70000 Ft (35000, 23000, 12000)
 Egyéb információ: Tiszteletdíj az első három helyezett agár tulajdonosának. 
  A futam előtt parádé!

2016.12.31 I. FUTAM

19:20
 (24)

 1 Scooter /Big Blood Scooter/   (piros)
2015.03.06 kan - Jaxx On Fantasy - Kengyelfutó Jennifer Tréner: Puskás Péter Tulajdonos: Puskás Péter 

Star tbox: 1      
2016.12.10 1/6 14.0 250 Kincsem Park (j) 70000  250 14.0   Scooter-Dolores-Tessa
2016.09.24 4/6 23.4 400 Kincsem Park (j) 70000  400 22.8   Victoriya-Shelby GT-Dinamo
2016.09.02 5/6 15.2 250 Kincsem Park (j) 70000  250 14.7   Natiry-Falcon-Shelby GT
2016.08.30  12.8 200 Kincsem Park  Q7      

 2 Cody /Somersby Cody/   (kék)
2014.05.25 kan - Kengyelfutó Speed Sony - Belgium Vision Tréner: id. Széplaki Attila Tulajdonos: ifj Széplaki Attila 

Star tbox: 2      
2016.09.24 3/4 23.1 400 Kincsem Park (j) 70000  400 22.6   Vesuviy-Jazzy-Cody
2016.09.02 2/6 22.9 400 Kincsem Park (j) 170000  400 22.9   Booksy-Cody-Jazzy
2016.08.19 2/6 22.9 400 Kincsem Park (j) 70000  400 22.8   Booksy-Cody-Jazzy
2016.08.05 3/6 22.7 400 Kincsem Park (j) 70000  400 22.4   Prince-Booksy-Cody
2016.07.01 2/6 22.9 400 Kincsem Park (j) 220000  400 22.9   Rally-Cody-Prince

 3 Tessa /Somersby Tessa/   (fehér)
2014.05.01 szuka - Speedy Sonny - Belgium Vision Tréner: Nagy Zoltán Tulajdonos: Nagy Zoltán 

Star tbox: 3      
2016.12.10 3/6 14.4 250 Kincsem Park (j) 70000  250 14.0   Scooter-Dolores-Tessa
2016.12.06  12.9 200 Kincsem Park  Q9      

 4 Cooper /Legyen 1 Cooper/   (fekete)
2013.06.01 kan - Kengyelfutó First Blue - Princess Organa Tréner: Bencze Béla Tulajdonos: Bencze Béla 

Star tbox: 4      
2016.11.12 2/5 14.3 250 Kincsem Park (j) 70000  250 14.2   Mr Ypsilon-Cooper-Falcon
2016.09.24 3/4 15.0 250 Kincsem Park (j) 70000  250 14.3   Natiry-Mystmi-Cooper
2016.08.05 3/5 14.6 250 Kincsem Park (j) 70000  250 14.2   Jimmi H.-Dolores-Cooper
2016.05.06 6/6 23.7 400 Kincsem Park (j) 70000  400 22.7   Booksy-Cody-Apacs
2015.08.21 5/5 23:2 400 Kincsem Park (j) 60000  400 23.0   Booksy-Grafit-Rio

 5 Póló /Kengyelfutó Póló/   (sárga)
2015.05.18 kan - Brother Mick - Kengyelfutó Joker Tréner: Szajka Kálmán Tulajdonos: Szajka Kálmán 

Star tbox: 5      
2016.09.02 6/6 15.3 250 Kincsem Park (j) 70000  250 14.7   Natiry-Falcon-Shelby GT
2016.08.30  12.5 200 Kincsem Park  Q7      

 6 Booksy   (fekete-fehér csíkok)
2014.03.01 kan - Jaxx On Fantasy - Direct Current Tréner: Tenczel Gábor Tulajdonos: Tenczel Gábor 

Star tbox: 6      
2016.09.02 1/6 22.9 400 Kincsem Park (j) 170000  400 22.9   Booksy-Cody-Jazzy
2016.08.19 1/6 22.8 400 Kincsem Park (j) 70000  400 22.8   Booksy-Cody-Jazzy
2016.08.05 2/6 22.6 400 Kincsem Park (j) 70000  400 22.4   Prince-Booksy-Cody
2016.07.01 4/6 23.2 400 Kincsem Park (j) 220000  400 22.9   Rally-Cody-Prince
2016.06.17 2/5 19.7 350 Kincsem Park (j) 70000  350 19.7   Prince-Booksy-Apacs

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó Figyelem, ebben a futamban a Totalizatőr két HELY osztalékot fizet!

Rally Prince
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Booksy az „Év Agara” 2016-ban

   Premier County 
  Premier Fantasy  
   Nifthy Niamh 
 Jaxx On Fantasy  
   Just the Best 
  Natalie Jacs On 
   Westmead Natalie 
Booksy 2014. 
   Droopys Kewell 
  Droopys Maldini 
   Little Diamond UK 
 Direct Current 
   Judicial Post 
  Lefanta April 
   Clover Cailin

Közel 50 év után, tavaly tér tek vissza az agarak a Kincsem Parkba. 
A fogadással egybekötött profi versenyeket gyorsan megszerették 
a rutinos és új fogadók, így 2016-ban sem hiányozhatott a pénte-

ki palettáról ez a szakág. A szezon érdekesen, sokkal színesebben 
alakult, mint az előző, a szilveszteri futamig összesen 14 különbö-
ző agár tudott versenyt nyerni. Booksy, Rally, Prince és Natiry 3-3 
győzelmet aratott, Booksy a nagy szeptemberi 400 méteres, míg a 
tavalyi esztendő legjobbja, Rally a nyári Derby-t tudta többek között 
behúzni. Az „Év Agara” versengés így roppant szorosan alakult, a 
fent említett kvartett mellett Cody is küzdött a megtisztelő címért. A 
befutó végül az a Booksy lett, aki három sikere mellett ugyanennyi 
dobogós helyezést is szerzett, melyek igen ér tékesnek bizonyultak 
a végelszámolásnál. Tenczel Gábor kétéves kutyája a játékosok biz-
tos kapaszkodóját jelentette, csak a 2. Kincsem Park Agárderbyben 
szorult le a dobogóról. A megbízható kan 224.000 forintot keresett, a 
pontversenyben 23 ponttal előzte meg üldözőit.

Névjegy: Booksy - 2 éves kan 
Apja: Jaxx On Fantasy 
Anyja: Direct Current 
Tenyésztője: Tenczel Gábor 
Tulajdonosa: Tenczel Gábor 
Idomárja: Tenczel Gábor 
Nyereménye 2016-ban a Kincsem Parkban: 224.000 forint

Az „Év Agara” pontverseny élmezőnye: 
1. Booksy – 144 pont 
2. Cody – 121 pont 
3. Rally – 116 pont 
4. Jazzy – 90 pont 
5. Prince – 84 pont 
6. Natiry – 72 pont

AGÁR - belföld
Név Össz.

futás I. II. III-VII. H.-tlen Nyer. Ft.

Cody /Somersby Cody/ 8 1 4 3 0 237000
Booksy 7 3 3 0 1 224000
Rally /Moonlight Hunter 
Heart Breaker/

5 3 0 0 2 180000

Prince /Dopping Prince/ 7 3 0 2 2 157000
Jazzy 8 1 1 3 3 142000
Natiry /Perfect Runner 
Natiry/

5 3 0 0 2 105000

Dolores /Legyen 1 
Dolores/

6 0 4 1 1 104000

Nitro /Pure Nitro/ 6 1 1 1 3 70000
Apacs /Somersby Apacs/ 7 0 1 3 3 67000
Mr Ypsilon 5 1 1 0 3 58000
Cooper /Legyen 1 
Cooper/

5 0 1 2 2 47000

Falcon /Száguldó Falcon/ 5 0 1 2 2 47000
Euphoria /Euphoria 
Camolin/

3 0 1 0 2 40000

Baby 1 1 0 0 0 35000
Jimmi Hendrix /Dopping 
Jimmi Hendrix/

1 1 0 0 0 35000

Vesuviy 1 1 0 0 0 35000
Victoriya 1 1 0 0 0 35000
Violett 1 1 0 0 0 35000
Scooter /Big Blood 
Scooter/

3 1 0 0 2 35000

Shelby GT /Tico Flash 
Shelby GT/

2 0 1 1 0 35000

Dior 1 0 1 0 0 23000

FUTTATÓ - belföld
Név Össz.

futás I. II. III-VII. H.-tlen Nyer. Ft.

Tenczel Gábor 16 4 4 3 5 366000
ifj Széplaki Attila 8 1 4 3 0 237000
Ripszki Tamás 8 4 0 2 2 192000
Csete Zsolt 5 3 0 0 2 180000
Bencze Béla 14 0 5 3 6 151000
Barsán Tibor 5 3 0 0 2 105000
Yuriy Yuricin 2 2 0 0 0 70000
Kozma János 6 1 1 1 3 70000
Darabánt Ferenc 7 0 1 3 3 67000
Nagy Zoltán 4 1 0 2 1 59000
Ganyecz Mihály 5 1 1 0 3 58000
Puskás Péter 6 1 0 1 4 47000
Magyar Tamás 5 0 1 2 2 47000

IDOMÁR - belföld
Név Össz.

futás I. II. III-VII. H.-tlen Nyer. Ft.

Tenczel Gábor 23 4 5 3 11 389000
id. Széplaki Attila 8 1 4 3 0 237000
Ripszki Tamás 8 4 0 2 2 192000
Csete Zsolt 5 3 0 0 2 180000
Bencze Béla 14 0 5 3 6 151000
Barsán Vivienn 5 3 0 0 2 105000
Yuriy Yuricin 2 2 0 0 0 70000
Kozma János 6 1 1 1 3 70000
Darabánt Ferenc 7 0 1 3 3 67000
Nagy Zoltán 4 1 0 2 1 59000
Ganyecz Mihály 5 1 1 0 3 58000
Puskás Péter 6 1 0 1 4 47000
Magyar Tamás 5 0 1 2 2 47000
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2016. december 29-én fennálló pályarekordok a Kincsem Parkban 
(Zárójelben a külföldön született ügetők által felállított pályarekordok szerepelnek)

Abszolút pályarekord

1800 méter - Autóstart
(L’ECU DU VERNAY 8 stpher Viking’s Way - Glorieuse Rhea 2007 Jérome Michel Legros 1.12.1)
NIGHT LADY 5 pk Tony Oaks - Vas Lady 2012 Hajnal Tibor 1.14.3

1900 méter - Autóstart
ILLETMÉNY 6 stpm Valley Guardian - Jutalom 2008 Hajnal Tibor 1.14.3
NIGHT LADY 7 pk Tony Oaks - Vas Lady 2014 Váradi Sándor 1.14.3

A U T Ó S T A R T
1800 méter 
Kétévesek

KÁDOR pm Zádor - Ditta Nevi 2006 Papp István 1.18.9
(KUDO STAR pk Oaklea Bluejay - Anikó Star 2006 Branislav Mukity 1.18.8)

Háromévesek
MERENGŐ pm Belami - Derengő 2009 Várhidi Róbert 1.15.9
(TROCADERO pm Pietro Pan - Tiffany Nobell 2007 Branislav Mukity 1.15.6)

Négyévesek
OGUZ sm Wall Street Banker - Dorottya 2012 Fazekas Imre 1.15.1

Ötéves és idősebbek
NIGHT LADY 5 pk Tony Oaks - Vas Lady 2012 Hajnal Tibor 1.14.3
(L’ECU DU VERNAY 8 stpher Viking’s Way - Glorieuse Rhea 2007 Jérome Michel Legros 1.12.1)

1900 méter 
Kétévesek

KLARISSZA pk Valley Guardian - Zest for Life 2006 Báthory Emese 1.21.0

Háromévesek
NANÁ pk Tony Oaks - C’est la guerre 2010 Fazekas Imre 1.15.7

Négyévesek
OGUZ sm Wall Street Banker - Dorottya 2012 Fazekas Imre 1.15.7
(ISETTA pk Tschagga - Rassige 2014 Veljko Mazsity 1.15.3)

Ötéves és idősebbek
ILLETMÉNY 6 stpm Valley Guardian - Jutalom 2008 Hajnal Tibor 1.14.3
NIGHT LADY 7 pk Tony Oaks - Vas Lady 2014 Váradi Sándor 1.14.3

2400 méter 
Háromévesek

IVIZA SUN stpm Witsend’s Speedy - Pinafore 2005 Tóth László 1.20.1

Négyévesek
ORLANDO BLOOM pm Zádor - Donna Summer 2012 Nagyváry Andrea am. 1.16.6

Ötéves és idősebbek
MASTERPIECE 5 pm Tony Oaks - Fairplay 2011 Márton Lajos 1.16.6
NIGHT LADY 5 pk Tony Oaks - Vas Lady 2012 Hajnal Tibor 1.16.6
(RACERSTINA 8 pk Spotlite Lobell - Queen Jackon 2013 Szűcs Attila 1.15.0)

2500 méter 
Háromévesek

HAMBURG pm Endless Sands - Ossia 2004 Csordás Árpád 1.22.3

Négyévesek
ORLANDO BLOOM pm Zádor - Donna Summer 2012 Nagyváry Andrea am. 1.16.4
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Ötéves és idősebbek
ILLETMÉNY 6 stpm Valley Guardian - Jutalom 2008 Hajnal Tibor 1.15.5
(SIMB ILLUSION 11 pm Somatic - Indian Point 2008 Csordás Emil 1.15.5)

3000 méter 
Négyévesek

GLOBUS stpm Ideal du Suede - Perana 2004 Fazekas Imre 1.19.8
(UKIYA stpk Somollison - Kandy Sugar 2005 Fazekas Imre 1.19.5)

Ötéves és idősebbek
OLLYAN NINCS 5 pm Pickaflick - C’est la guerre 2013 Fazekas Andrea am. 1.17.4
OGUZ 5 sm Wall Street Banker - Dorottya 2013 Fazekas Imre 1.17.4

3600 méter 
Ötéves és idősebbek

ORLANDO BLOOM 6 pm Zádor - Donna Summer 2014 Nagyváry Andrea am. 1.17.9

F O R D U L Ó S T A R T

Alaptáv: 1960 méter 
Kétévesek

UZSORÁSNŐ pk Maximus Lindy - Hitelező 2015 Juhász Balázs 1960 m 1.22.0

Háromévesek
ILLETMÉNY stpm Valley Guardian - Jutalom 2005 Tóth László 1960 m 1.16.7

Négyévesek
HITELEZŐ pk Witsend’s Speedy - Utalványozó 2005 Fazekas Imre 2000 m 1.15.6

Ötéves és idősebbek
GLOBUS 8 stpm Ideal du Suede - Perana 2008 Veljko Mazsity 1980 m 1.15.5
(SIMB ILLUSION 12 pm Somatic - Indian Point 2009 Varga Sándor 2000 m 1.15.1)

Alaptáv: 2560 méter 
Háromévesek

MERENGŐ pm Belami - Derengő 2009 Várhidi Róbert 2560 m 1.18.4

Négyévesek
OLLYAN NINCS pm Pickaflick - C’est la guerre 2012 Fazekas Andrea am. 2600 m 1.17.1
(PARISIENNE BLUE pk Super Arnie - Gingelle 2010 Hannu Voutilainen 2600 m 1.17.1)

Ötéves és idősebbek
ILLETMÉNY 7 stpm Valley Guardian - Jutalom 2009 Hajnal Tibor 2600 m 1.16.7

Alaptáv: 3160 méter 
Háromévesek

RADIUM BOY pm Wall Street Banker - Golden Lady 2013 Veljko Mazsity 3160 m 1.19.7

Négyévesek
ORLANDO BLOOM pm Zádor - Donna Summer 2012 Nagyváry Andrea am. 3200 m 1.19.3

Ötéves és idősebbek
NIGHT LADY 6 pk Tony Oaks - Vas Lady 2013 Hajnal Tibor 3220 m 1.18.4
MASTERPIECE 7 pm Tony Oaks - Fairplay 2013 Márton Lajos 3220 m 1.18.4

Alaptáv: 4000 méter és ezen felül 
Háromévesek

OLLYAN NINCS pm Pickaflick - C’est la guerre 2011 Fazekas Imre 4200 m 1.25.3

Négyévesek
LÁSS CSODÁT! pm Baltic Bet - Alice 2009 Fazekas Imre 4220 m 1.21.4

Ötéves és idősebbek
NIKKI 6 pher Tony Oaks - Viki 2013 Hajnal Tibor 4320 m 1.20.5
(UCLIPSE BOKO            7 pm Starchip Entrprise - Game Hunter 2009 Nagyváry Andrea am.  4280 m 1.20.0)
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Ügető szubjektív

Masterpiece (Márton Lajos) zsákmánya lett a Paulovitz János Emlékverseny
Juhász Balázs duplázott, egyre közelebb a championi cím

Heten vettek részt a karácsonyi versenynap főfutamában, az immár 
hagyományosnak tekinthető Paulovitz János Emlékversenyben. A kis 
mezőny ellenére lélegzetelállító finist láthattunk, ugyanis a két favorit, 
nevezetesen Masterpiece (Márton Lajos) és Conway Boko (Hajnal Ti-
bor) az egész egyenest végig csatázták. A duó nagyszerű küzdelméből 
előbbi jött ki győztesen, miután orrhosszal sikerült megelőznie a hol-
land importot. A tízéves Fairplay ivadék így tökéletesen jubilált, a sok-
szoros nagydíj nyerő ugyanis pályafutása 100. fellépését abszolválta. 
A végtelenül hűséges mén egyébként 21. sikerét aratta, remélhetőleg 
jövőre is tréningben marad és tovább növelheti ezt a számot.

Juhász Balázs duplázása foglalta keretbe a programot, ez pedig 
azért is fontos, mert a fiatal idomárhajtó a szilveszteri, azaz utolsó 
nap előtt megnyugtató előnyre tett szert a championátusban. A Vamba 
Hendikepben a háromévesen a Ferge László Emlékversenyt is behúzó 
Racing Athlete tréfálta meg a társaságot. Az Atlétanő anyaságú mén 
a kissé puha talajon végig erős iramot diktálva felőrölte a riválisokat. 
Az M. istálló hatévesének fantasztikus szezonja van, már a negyedik 
elsőségét zsebelte be, ezúttal Kiskarcsi (Lakatos Csaba) és Ördög He-
gedűse (Nagy Ferenc II.) kettősét ver te. A második sikerhez már job-
ban meg kellett izzadni, a Rablány Díjban Beatriz Galindo A.T. (Hajnal 
Tibor) kis híján hazaért, de jött Universal Boy és az utolsó métereken 
elkapta évjárattársát. Juhász Balázstól idén többször is láthattunk ha-
sonló diadalokat, de örök igazság, hogy a célban kell elöl lenni.

Lakatos Csaba is próbált tapadni a ranglista vezetőre, ebben pedig 
Rosamundi segítette egy elsőséggel. Az Elefánt Hendikepben esé-
lyesként várta az indítást a dán kanca, és ki is használta beállítását. 
A némiképp ideges természetű nyolcéves mögött egyébként teljes 
mértékben érvényesült a papírforma, Onze De Mayo (Kolozsi Sándor) 
felszaladt másodiknak, megelőzve Nichelino Di Re-t (Lakatos Árpád).

Több tiszteletdíjas összecsapást rendeztek hétfőn, az Amatőrver-
seny Hendikepben Vicen István „Stefi-re” emlékeztünk. Az Ecsedi 
család tiszteletdíjait a magas első sanszot képviselő Olajbáró hajtója, 
Balogh Bernadett vehette át. A Prolongo istálló nyolcéves heréltje na-
gyon könnyedén oldotta meg a feladatot, képességét tekintve pedig 
legközelebb a triplázásra törhet.

Szerényebb tudású fiatal lovak néztek egymással farkasszemet a 
Csepeli Barátok Köre Díjában, a nyerő pedig az esedékes Utah River 
(Hajnal Tibor) lett. A Mezőhegyesen tenyésztett mén elszórta az ellen-
feleket, a befutóra fordulva csak az volt a kérdés, hogy meg tudják-e 
közelíteni a nyeretlenségét elveszítő mént. Ukmukfukk (Juhász Balázs) 
és Sütike (Nagy Ferenc II.) állhattak még dobogóra.

Csupán öt csikó sorakozott fel az autó mögé a Kétévesek Verse-
nyében, ugyanakkor az évjárat két legjobbja, Celsius Evo és Walking 
John M (Branislav Mukity) is képviselte magát. Előbbi számára nem 
jött ki a lépés, már a star tnál kiszállt, ezt kihasználva utóbbi újabb 
győzelmet aratott. A Cigar Dan ivadék így egyértelműen a kétévesek 
rangsorában az élen zárhatja az idényt, tekintve, hogy majd két millió 
forintot keresett, ami azt is alátámasztja, hogy remek vételt csinált vele 
Branislav Mukity.

Kaotikusan alakult a halványabb formában lévő ügetőknek kiír t 
Hamvai Péter Emlékverseny Hendikep. A nyolc indulóból végül né-
gyen fejezték be az ütközetet, a leggyorsabb pedig Ostrom (Tolnay 
Zoltán) volt. A nyolcéves mén viszonylag gyenge idővel is sétálva ér t 
haza, és némi meglepetésre Tutanhamon (Kolozsi József) jött fel má-
sodiknak.

Elérkeztünk az év végéhez, szombaton a népszerű Ügetőszilveszter-
rel búcsúzik az ügető, s vele együtt 2016 is!

Szekeres Krisztián

2016_12_31_Magazin-szilveszter.indd   49 2016.12.28.   18:24:06



EREDMÉNYEK

50

A nap nyitófutamában Racing Athlete fölényes start-cél győzelmet aratott. Az 
indítás után Landlord jött fel másodiknak, majd Kiskarcsi és a viszonylag tö-
mören együtt versenyző boly következett. Racing Athlete előnye az utolsó ka-
nyarban is elég jelentős volt, de a befutóra fordulva tovább nőtt, és ennek meg-
felelően nyert. Kiskarcsi kisebb küzdelem után megszerezte a második díjat, 
míg a bronzérem Ördög Hegedűsének jutott. A helyezettek mögött a korrigáló 
San Francisco, Louvre és Imperiál közel végzett. Landlord a végére nagyon 
megállt. Nacho Nico a start után, Orinoco a befutó elején ugrott. 

Ügető - Decemberi versenyek, 2016.
Negyedik nap, December 26., Hétfő

Pálya: 10 - Kincsem Park

 Q57 KVALIFIKÁCIÓ Autóstar t!

 1.  Wisconsin M 1800 Budai Attila 2:51.0 35.0  Q43
 gal.  Vagány csávó 1800 Vicen Pál 0:00.0 00.0  -
 gal.  Világfi 1800 Papp Kálmán 0:00.0 00.0  Q56
 gal.  Western Cole 1800 Kolozsi László 0:00.0 00.0  Q56

 Q58 KVALIFIKÁCIÓ Autóstar t!

 tü.  Ügyes lány 1800 Vicen Pál 0:00.0 00.0  -

 PRÓBAFUTAM Autóstar t!

 1.  Editor Rapida 1900 Veréb Zsolt 2:33.1 20.6  GER
Editor Rapida teljesítette a szintidőt.

440. 1. VAMBA HENDIKEP Autóstar t!
200000, 100000, 48000, 32000, 20000 Ft
 I. (3) Racing Athlete 1800 Juhász Balázs 2:25.6 20.9 9.4 431 
6pm Wall Street Banker - Atlétanő / Endless Sands (Juhász Balázs) 
 - Jodlis Kft.-Bacsa Mihály
 II. (4) Kiskarcsi 1800 Lakatos Csaba 2:27.7 22.1 4 435
 III. (8) Ördög Hegedűse 1800 Nagy Ferenc II. 2:27.9 22.2 2.5 429
 IV. (1) San Francisco 1800 Komáromi Krisztina 2:28.1 22.3 9.4 435
 V. (9) Louvre 1800 Kolozsi Sándor 2:28.2 22.3 0 421
 6.  Imperiál 1800 Kovács Dóra 2:28.3 22.4 14.1 435
 7.  Trappolj! 1800 Veréb Zsolt 2:28.9 22.7 14.1 431
 8.  Landlord 1800 Kolozsi László 2:32.8 24.9 5.6 416
 gal.  Overnight 1800 Lakatos Árpád 0:00.0 00.0 9.4 435
 gal.  Nacho Nico 1800 Csordás Emil 0:00.0 00.0 5.6 416
Részidők: 19.1, 17.6, 17.5, 22.3, 27.0
Igen könnyen: 20 m., 1, 1, 1/2
Versenyintézőség: Alpári Gergő, Fejér Kornélia, Hejüsz Attila
A Versenyintézőség Lakatos Árpád segédhajtót a felvonulási rend be nem tartása 
miatt 5.000 Ft-ra megbírságolta. (Nevezett hajtó az "1 perc múlva indítás" felszólítás 
elhangzása után a startautó előtt tartózkodott.)
Tét: 9.4 Hely: 1.8/1.4/1.3 Befutó: 33 Hármasbefutó: 129.1

441. 2. KÉTÉVESEK VERSENYE Autóstar t!
300000, 150000, 72000 Ft
 I. (4) Walking John M 1900 Branislav Mukity 2:38.3 23.3 2.5 363 
2pm Cigar Dan - Dream Broline / Alf Palema (Branislav Mukity (SRB)) 
 - Branislav Mukity (SRB)
 II. (1) Victory-Lease 1900 Hajnal Tibor 2:39.9 24.2 15.4 415
 III. (5) Victoria Top Secret 1900 Márton Lajos 2:47.0 27.9 5.1 415
 gal.  Celsius Evo 1900 Németh Viktória 0:00.0 00.0 1.4 399
 gal.  VAQU. Em. Q. 1900 Csordás Emil 0:00.0 00.0 11.5 408
Részidők: 21.2, 22.5, 25.2, 23.4, 23.8
Könnyen: 8, 70 m.
Versenyintézőség: Alpári Gergő, Fejér Kornélia, Hejüsz Attila
A Versenyintézőség Csordás Emil idomárhajtót ismételt sportszerűtlen magatartás 
miatt 2017. január 21-től, 2017. február 28-ig bezárólag eltiltotta a versenyekben 
való hajtástól. (Nevezett hajtó, miután lova a cél előtt hibázott, egy kézből, kímélet-
lenül ostorozta, majd lábbal rugdosta lovát.)
Tét: 2.5 Hely: 2.3/1.5 Befutó: 14 Hármasbefutó: 164.5

442. 3. HAMVAI PÉTER EMLÉKVERSENY HENDIKEP
200000, 100000, 48000, 32000 Ft
 I. (7) Ostrom 2000 Tolnay Zoltán 2:49.9 25.0 12.6 430 
8pm Wall Street Banker - Árvácska / Célzat (Vicen Pál)  - Piramis 2000 Bt.
 II. (8) Tutanhamon 2000 Kolozsi József 2:52.1 26.1 12.6 432
 III. (1) Udvarhölgy 1960 Lakatos Árpád 2:53.0 28.3 3.1 434
 IV. (4) Képzőművész 1980 Turbucz Sándor am. 2:53.6 27.7 5.4 438
 tü.  Taddeus 1960 Kolozsi László 0:00.0 00.0 2.9 380
 tü.  No Bi 1980 Nyilasi Bálint 0:00.0 00.0 4.2 436
 gal.  Szökevény 1980 Farkas Tibor 0:00.0 00.0 12.6 436
 gal.  Rolling Stones 2000 Vastag Hunor 0:00.0 00.0 7.5 420
Részidőket nem mértek.
Igen könnyen: 20 m., 4 1/2, 3
Versenyintézőség: Alpári Gergő, Fejér Kornélia, Hejüsz Attila
A Versenyintézőség Tolnay Zoltán segédhajtót szabálytalan hajtás miatt 5.000 Ft-ra 
megbírságolta. (Nevezett hajtó az utolsó kanyarra érve ellenfelét (Képzőművész) 
kissé kifelé tolta, hogy utat találjon két fogat között.)
Tét: 12.6 Hely: 1.6/a 8-as számú lóra találat nem volt/2.1 Befutó: 91.6 
 Hármasbefutó: 900.2

443. 4. VICEN ISTVÁN "STEFI" EMLÉKVERSENY - AMATŐRVERSENY 
HENDIKEP Autóstar t!
200000, 100000, 48000, 32000, 20000 Ft
 I. (7) Olajbáró 1800 Balogh Bernadett 2:28.6 22.6 2.3 396 
8pher Incredible Cole - Forest Sun / Furman (Rutkai József) - Prolongo Kft.
 II. (5) Red Bull 1800 Gyolai Zoltán 2:29.1 22.8 5.6 396
 III. (9) Kairo Sun 1800 Kurucz Attila 2:30.7 23.7 6.5 438
 IV. (1) Tini-mia 1800 Deixler Kálmán 2:30.8 23.8 39.3 430
 V. (3) Rafa 1800 Gosztonyi Judit 2:31.4 24.1 9.8 426
 6.  Mariska 1800 Turbucz Sándor 2:32.2 24.6 7.8 438
 7.  Repeta 1800 Orgován András 2:34.5 25.8 9.8 410
 gal.  Nubia 1800 Takács Krisztián 0:00.0 00.0 3.5 422
 gal.  Miklós 1800 Illés Gábor 0:00.0 00.0 19.6 410
Részidők: 26.4, 25.5, 25.5, 18.8, 18.4
Biztosan: 2 1/2, 8, 1/2, 3
Versenyintézőség: Alpári Gergő, Fejér Kornélia, Hejüsz Attila
Tét: 2.3 Hely: 1/1/1 Befutó: 8 Hármasbefutó: 25.6

444. 5. CSEPELI BARÁTOK KÖRE DÍJ Autóstar t!
200000, 100000, 48000, 32000, 20000 Ft
 I. (2) Utah River 1800 Hajnal Tibor 2:29.2 22.9 4.5 391 
3stpm Cigar Dan - The Asset Queen / Balanced Image (Hajnal Tibor) - Philip-Clean Kft.
 II. (6) Ukmukfukk 1800 Juhász Balázs 2:31.2 24.0 4.1 425
 III. (1) Sütike 1800 Nagy Ferenc II. 2:32.5 24.7 16.5 427
 IV. (10) Under Play 1800 Kolozsi László 2:33.2 25.1 12.4 425
 V. (12) Unique 1800 Branislav Mukity 2:33.3 25.2 2.6 427
 6.  Uiderico 1800 Budai Attila 2:33.6 25.3 24.8 425
 7.  Tesco Magic 1800 Farkas Tibor 2:33.7 25.4 49.6 432
 8.  Uliána Ketti 1800 Papp Kálmán 2:34.0 25.6 16.5 427
 9.  Útszéli 1800 Kolozsi József 2:34.5 25.8 0 434
 10.  Ulmeus 1800 Kolozsi Sándor 2:37.5 27.5 49.6 300
 11táv.  Tina Hush 1800 Soós Róbert 2:45.6 32.0 24.8 371
 gal.  Útonálló 1800 Lakatos Csaba 0:00.0 00.0 4.9 432
 disq.  Urusov M 1800 Orsó László 0:00.0 00.0 12.4 432
Részidők: 22.2, 25.5, 27.0, 21.1, 18.6

A kis létszámú mezőnyből Victoria Top Secret a start előtt hibázott, és jelentős 
hátrányba került, míg a topfavorit Celsius Evo az indításnál ugrott, és teljesen 
kiesett a versenyből. Nagyon jól indult Walking John M és gyilkos iramban 
bekezdett, könnyedén vezetett VAQU Em. Q., és Victory-Lease előtt. A vezető 
Walking John M végig fölényben volt, és bár VAQU. Em. Q. a végén erősen 
támadta, utolérni már nem tudta, sőt mivel VAQU. Em. Q. a célban még ugrott 

is, így Victory-Lease lett a második, míg a mögötte majd 80 méterrel célba ért  
Victoria Top Secret kapta meg a harmadik díjat.  

Az élről indultak közül Taddeus nagyon jól kezdett, és sokáig könnyedén ve-
zetett. A nyomában viszonylag jól együtt versenyzett a mezőny Udvarhölgy 
és Képzőművész vezetésével. Taddeus sokáig tartotta vezető pozícióját, de a 
befutó elején beérte Ostrom, és a távoszlop magasságában meg is előzte. A 
cél felé közeledve Ostrom előnye egyre nőtt, végül könnyen nyert. A mögötte 
célba ért Taddeust a jármódja miatt diszkvalifikálták, így Tutanhamon kapta 
meg az ezüstrémet Udvarhölgy előtt. A helyezettek mögött Képzőművész ért 
egyedül célba. No Bi-t verseny közben diszkvalifikálták, Rolling Stones a start-
nál,  Szökevény a verseny végén, a befutóban hibázott.

A nap amatőrfutamában a teljes papírforma érvényesült. A helyből gyors Nubia 
mögött eleinte viszonylag tömören együtt voltak a lovak. Tini-mia és Mariska 
mögött Rafa, Red Bull, Miklós és Olajbáró sorrend alakult ki. Az első kör végén 
a boly végéről megindult Olajbáró, és az utolsó kanyar derekán már biztosan 
vezetett. A befutóra Olajbáró jelentős előnnyel érkezett meg, és biztosan haza 
is ért, noha Red Bull a végén szorongatta. A nagy formába lendült Kairo Sun 
remek finissel érkezett, és megszerezte a harmadik díjat Tini-mia, Mariska és 
az utolsó kanyarban hibázó Rafa előtt. Nubia és Miklós a befutóban ugrott.
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Igen könnyen: 20 m., 6 1/2, 3 1/2, 1/2
Versenyintézőség: Alpári Gergő, Fejér Kornélia, Hejüsz Attila
A Versenyintézőség Urusov M-et (7) hajtójának indokolatlan és kíméletlen ostor-
használata miatt a versenyből diszkvalifikálta.
A Versenyintézőség Orsó László segédhajtótól ismételt (2. alkalom) szabálytalan 
ostorhasználat miatt 2017. január 21-től, 2017. február 28-ig bezárólag megvonta 
az ostorhasználatot, valamint 5.000 Ft-ra megbírságolta. (Nevezett hajtó a verseny 
folyamán több, mint 10 alkalommal indokolatlanul és kíméletlenül, esetenként egy 
kézzel ostorozva fáradó lovát, így a Versenyintézőség diszkvalifikálta a futamból. A 
Versenyintézőség az eset súlyossága miatt az Általános Határozatok büntetési táblá-
zata alapján élt a súlyosbítás lehetőségével.) Soós Róbert segédhajtót a startszabá-
lyok be nem tartása miatt a 2017. január 21-i versenynapra (1 versenynap) eltiltotta 
a versenyekben való hajtástól. (Nevezett hajtó a start pillanatában több, mint 20 
méterre ki volt szakadva a startautótól.) Papp Kálmán hivatásos hajtót a felvonulási 
rend be nem tartása miatt 5.000 Ft-ra megbírságolta. (Nevezett hajtó 150 méterrel a 
start előtt, még nem foglalta el első soros startpozícióját.) Branislav Mukity vendég-
hajtótól ismételt (4. alkalom) szabálytalan ostorhasználat miatt a 2017. január 21-i, 
29-i és a február 4-i versenynapra (3 versenynap) megvonta az ostorhasználatot, 
valamint 5.000 Ft-ra megbírságolta. (Nevezett hajtó, már a távoszlop előtt ostorozta 
lovát.) Branislav Mukity vendéghajtót szabálytalan hajtás miatt 5.000 Ft-ra megbír-
ságolta. (Nevezett hajtó a verseny második felében folyamatosan lógatta a lábát.)
Tét: 4.5 Hely: 1.2/1.2/1.6 Befutó: 30.4 Hármasbefutó: 233.5

445. 6. PAULOVITZ JÁNOS EMLÉKVERSENY Autóstar t!
400000, 200000, 96000, 64000, 40000 Ft
 I. (3) Masterpiece 1800 Márton Lajos 2:26.6 21.4 4.4 403 
10pm Tony Oaks - Fairplay / Witsend's Speedy (Márton Lajos) - AMMA Lóverseny Kft.
 II. (6) Conway Boko 1800 Hajnal Tibor 2:26.6 21.4 2.7 369
 III. (2) Orlando Bloom 1800 Fazekas Imre 2:26.9 21.6 3.2 403
 IV. (1) Őrangyal 1800 Kolozsi Sándor 2:27.0 21.7 5.1 406
 V. (7) Stone Capes Judy 1800 Lakatos Csaba 2:28.4 22.4 8.9 431
 6.  Pozsony 1800 Csordás Emil 2:32.9 24.9 5.9 435
 gal.  Vamos Kemp 1800 Németh Viktória 0:00.0 00.0 11.9 416
Részidők: 25.9, 24.0, 26.2, 16.7, 16.7
Erős küzdelem: orr, 1 1/2, 1/2, 7 
Célfotó az I. helyre.
Versenyintézőség: Alpári Gergő, Fejér Kornélia, Hejüsz Attila
Verseny közben Pozsony (5) kocsijának bal kereke megrongálódott.
Tét: 4.4 Hely: 1.3/1.2 Befutó: 10.1 Hármasbefutó: 29.6

446. 7. ELEFÁNT HENDIKEP Autóstar t!
200000, 100000, 48000, 32000, 20000 Ft
 I. (6) Rosamundi 1900 Lakatos Csaba 2:33.9 21.0 3.7 417 
8stpk Chipmate - Kama Sutra / Lindy's Crown (Lakatos Csaba) 
 - Drimwind 2011 Kft.-Boros Adrienn-ifj. Lakatos Csaba
 II. (2) Onze De Mayo 1900 Kolozsi Sándor 2:34.2 21.2 2.9 433
 III. (5) Nichelino Di Re 1900 Lakatos Árpád 2:34.6 21.4 13.1 433
 IV. (10) Rózsakert 1900 Juhász Balázs 2:35.2 21.7 13.1 431
 V. (1) Bebop's Cassandra 1900 Kárai József 2:35.8 22.0 8.7 439
 6.  Pinokkió 1900 Komáromi Krisztina 2:36.8 22.5 5.6 435
 7.  Poéta 1900 Gáspár András am. 2:36.8 22.5 13.1 421
 8.  Padova 1900 Nagy Ferenc II. 2:37.5 22.9 0 428
 9.  Kazein 1900 Márton Lajos 2:37.7 23.0 5.2 421
 gal.  Mountain Bambi 1900 Csordás Emil 0:00.0 00.0 6.5 428
Részidők: 14.6, 21.3, 25.7, 17.5, 24.0

Biztosan: 1 1/2, 2, 3, 3
Versenyintézőség: Alpári Gergő, Fejér Kornélia, Hejüsz Attila
A Versenyintézőség Kárai József segédhajtótól ismételt (5. alkalom) szabálytalan 
ostorhasználat miatt a 2017. január 21-i, 29-i, valamint a február 4-i és 11-i ver-
senynapra (4 versenynap) megvonta az ostorhasználatot, valamint 5.000 Ft-ra meg-
bírságolta. (Nevezett hajtó már a távoszlop előtt ostorozta lovát.)
Tét: 3.7 Hely: 1/1/1 Befutó: 11.1 Hármasbefutó: 36.1

447. 8. RABLÁNY DÍJ Autóstar t!
250000, 125000, 60000, 40000, 25000 Ft
 I. (5) Universal Boy 1900 Juhász Balázs 2:37.9 23.1 8.6 424 
3stpm Maximus Lindy - Golden Lady / Endless Sands (Juhász Balázs) 
 - Jodlis Kft.-Bacsa Mihály
 II. (3) Beatriz Galindo A.T. 1900 Hajnal Tibor 2:37.9 23.1 4.9 414
 III. (1) Üde Szépe 1900 Fazekas Andrea am. 2:38.3 23.3 0 439
 IV. (6) Swarovski 1900 Balogh Bernadett am. 2:40.6 24.5 34.5 428
 V. (2) Unikornis 1900 Budai Attila 2:41.2 24.8 17.2 373
 6.  Uzorka Ville 1900 Kolozsi József 2:43.3 25.9 34.5 414
 gal.  Timoko R. L. 1900 Fazekas Imre 0:00.0 00.0 1.7 434
 gal.  Rocky HR 1900 Gáspár András am. 0:00.0 00.0 2.8 398
 disq.  Turandot Matto 1900 Csordás Emil 0:00.0 00.0 11.5 417
Részidők: 20.8, 22.5, 24.0, 22.3, 25.2
Erős küzdelem: fej, 1 3/4, 25 m., 3 
Célfotó az I. helyre.
Versenyintézőség: Alpári Gergő, Fejér Kornélia, Hejüsz Attila
A Versenyintézőség Turandot Matto-t (4) hajtójának szabálytalan ostorhasználata 
miatt a versenyből diszkvalifikálta.
A Versenyintézőség Csordás Emil idomárhajtótól ismételt (5. alkalom) szabályta-
lan ostorhasználat miatt a 2017. március 4-i, 11-i, 18-i és 25-i versenynapra (4 
versenynap) megvonta az ostorhasználatot, valamint 5.000 Ft-ra megbírságolta. 
(Nevezett hajtó a verseny során több, mint 10 alkalommal ostorozta lovát, ezért a 
Versenyintézőség diszkvalifikálta a futamból.)
Tét: 8.6 Hely: 1.9/2.7/az 1-es számú lóra találat nem volt Befutó: 14.6 
 Hármasbefutó: 95.5

12, 10 fok, napos, szeles, enyhe idő, V. futamtól világítás, tapadós pálya.

A fokozatosan formába lendülő Utah River fölényes start-cél győzelemmel 
búcsúzott a nyeretlenségétől. Ukmukfukk a starttól másodikként versenyzett, 
s bár próbálta beérni Utah River-t nem volt rá veszélyes. Az üldözőbolyban 
Under Play és Uliána Ketti, valamint Unique, Urusov M és Sütike versenyzett, 
közülük Sütike volt a finisben a legfrissebb, és ennek köszönhetően meg is 
szerezte a bronzérmet Under Play és Unique előtt. Tina Hush nagyon rosszul 
indult, Útonálló durva hibával futott.

Vamos Kemp kezdett a legjobban, mögé 
a tréningtárs Masterpiece zárkózott fel, 
de Őrangyal is közel volt, a boly végén, de 
nem kiszakadva Conway Boko és Stone 
Capes Judy ügetett. Sokáig nem történt 
jelentős változás, Vamos Kemp tartotta 
vezető pozícióját, de az utolsó félkör elején 
egyre tömörebb volt az élcsoport. Megindult Conway Boko, de közben Mas-
terpiece is egyre közelebb került a vezető Vamos Kemp-hez. A befutó elején 
Vamos Kemp, Masterpiece és Conway Boko kis híján fej-fej mellett ügetett, 
de Vamos Kemp ugrott. Masterpiece átvette a vezetést, és nagy küzdelem 
után visszaverve Conway Boko támadását, nyerte a futamot. A belül utat találó 
Orlando Bloom szerezte meg a harmadik díjat, Őrangyal és Stone Capes Judy 
előtt. 

Nem sokkal a start után Bebop’s Cassandrát előzve Padova került az élre, és 
kis híján egy körön át tartotta vezető pozícióját. Az utolsó félkör elején beérte, 
majd meg is előzte az ismét támadásba lendülő Bebop’s Cassandra, és úgy 
tűnt fokozatosan növelve az előnyét haza is érhet, de az utolsó kétszáz mé-
teren megtört a lendülete. Rosamundi nagyon jött, és szép hajrával nyerte a 
versenyt. Onze De Mayo és Nichelino Di Re küzdhetett a helyezésekért, itt a 
leírt sorrend alakult ki. A sokáig mutatkozó Rózsakert lett a negyedik a végére 
elfáradt Bebop’s Cassandra előtt. Mountain Bambi hibával kezdett

Beatriz Galindo A.T. szokásához híven re-
mekül indult, és sokáig jelentős előnnyel 
vezetett Uzorka Ville, Turandot Matto és 
Universal Boy előtt. A bolyban közel volt 
még Swarovski és Üde Szépe is. Az utolsó 
fordulóból a befutóra még Beatriz Galindo 
A.T. hozta a lovakat, de a cél felé közeledve 
Universal Boy támadásba lendült, és kisebb küzdelem után végül pont a célban 
elkapta. Üde Szépe nagy lendülettel jött a falon, és megszerezte a harmadik dí-
jat, s mivel Turandot Matto-t diszkvalifikálták, Swarovski kapta meg a negyedik 
díjat. Rocky HR a start előtt, Timoko R.L. a start után ugrott.

LÓ - belföld-külföld
Név Össz.

futás I. II. III-VII. H.-tlen Nyer. Ft.

Time To Say Goodbye 7 4 2 1 0 6498000
Romi Mms 4 4 0 0 0 5300000
Ultimate Sun 6 2 0 1 3 4075000
Spartakus Ans 13 9 3 0 1 3825000
Ügető Star 10 1 2 7 0 3344000
Újrázz! 8 4 0 3 1 3276000
Titán Ville 10 3 2 3 2 3163000
Speedy Boy 7 2 2 2 1 2894000
Timoteo 11 8 1 0 2 2831500
Sanger MS 14 7 5 1 1 2722000
Übü király 12 5 0 2 5 2478000
Milliondollar Lux 11 3 1 4 3 2162000
Gustavson Be 1 1 0 0 0 2000000
Titus Livius 14 3 2 5 4 1786000
Uránia RG 15 4 1 3 7 1774000
Szilvás 24 4 4 10 6 1747000
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PAULOVITZ JÁNOS EMLÉKVERSENY: 
Masterpiece (belül) (Márton Lajos) 
A tiszteletdíjat Paulovicz János II. ajánlotta fel 
és a család adta át Márton Lajos idomárhaj-
tónak.

CSEPELI BARÁTOK KÖRE DÍJ: 
Utah River (Hajnal Tibor) 
A tiszteletdíjakat Bognár Alexandra, Béres 
Andrea, Németh Andrea, Szikszai Vanda 
és Nagy Zsombor adták át a győzetes ló 
tulajdonosainak, valamint Hajnal Tibor, Juhász 
Balázs és Nagy Ferenc II. hajtóknak.

VICEN ISTVÁN „STEFI” EMLÉKVERSENY - 
AMATŐRVERSENY HENDIKEP: 
Olajbáró (Balogh Bernadett) 
A tiszteletdíjakat dr. Ecsedi Letícia ajánlotta fel 
és adta át Balogh Bernadett, Gyolai Zoltán és 
Kurucz Attila hajtóknak.
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ELEFÁNT HENDIKEP: 
Rosamundi (Lakatos Csaba)

RABLÁNY DÍJ: 
Universal Boy (5) (Juhász Balázs)

VAMBA HENDIKEP: 
Racing Athlete (Juhász Balázs)

KÉTÉVESEK VERSENYE: 
Walking John M (Branislav Mukity)

HAMVAI PÉTER EMLÉKVERSENY HENDIKEP: 
Ostrom (Tolnay Zoltán) 
A tiszteletdíjakat Fülöp Ádám, Winkler Márton, 
Vidák János, Fülöp Gyula, Sárközi József és 
Váradi Sándor adták át Tolnay Zoltán, Kolozsi 
József és Lakatos Árpád hajtóknak.
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Hippodrom és Lovarda
Már kapható a legújabb szám!

A tartalomból:
Hosszú, forró ősz az ügetőn
Galileo fia itthon tar totta a Kincsem Díjat
A Kincsem Parkban lakó tör ténelem – beszélgetés Dr. Prutkay Já-

nossal
Őszi versenyek – Pécsi István gondolatai
Alagról a Kincsem Parkba, avagy egy munkanap Pető Sándor tré-

nerrel
„A kemény munka mindig kifizetődik” – Sztojka Rudolf interjú
Minden idők legsikeresebb ügető árverése

Támadnak a vir tuális sportok!
Diadalmas 40 év a Ligeti versenypályán
Fajták felvonulása az I. Magyar Lótenyésztési Napokon
Képes beszámoló a 2016-os Nemzeti Vágtáról
Tóth Kovács József, a lovak festője
Újra nyeregben Delhusa Gjon
… és még megannyi érdekesség, rengeteg látványos fotóval a Hip-

podrom és Lovarda legfrissebb számában!
Megvásárolható az újságárusoknál, a benzinkutakon és a CBA üz-

leteiben!
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Top 10 osztalékok a hazai ügetőn*
TÉT

 2016. 07. Rubino TIM (1) 230,5 
 2005. 09. Good Love River (4) 207,2 
 2006. 06. Impi (7) 104,7 
 2009. 04. Hetita Nevi (7) 90,2 
 2008. 10. Indus (6) 72,8 
 2004. 08. Freddy Dust (7) 72,6 
 2004. 04. Hitelező (1) 70,0 
 2013. 10. Racerstina (3) 64,6 
 2004. 06. Bir thday (4) 64,5 
 2005. 04. Geruszia (13) 64,5 

BEFUTÓ
2005. 09. Clever Girl-Nápoly 10-4 2.492,1 
2006. 05. Dynamite Blond-Verus 7-12 1.729,4 
2006. 07. Wanesa-Fantasy Flyer 4-9 900,1 
2007. 06. Pacific Silver-Cloword 7-10 891,7 
2007. 10. Clever Girl-Sármos 8-7 882,4 
2005. 08. Mystic Mission-La Luna 10-12 847,7 
2012. 07. Cassiopeia-Delinda 6-7 788,3 
2012. 05. Jessie-Tábortűz 2-3 784,2 
2008. 05. Mohikán-Lord Benjamin 8-7 777,6 
2004. 08. Ringló-Ghost 6-11 684,2

Top 10 osztalékok a hazai galoppon*
TÉT

 2012. 09. Maid of Ice (4) 97,1 
 2015. 11. Mafumo (5) 83,4 
 2016. 06. Camberra (8) 78,1 
 2003. 08. Sajó (5) 71,1 
 2012. 04. Zylan (6) 63,7 
 2012. 07. Sun Eruption (7) 62,5 
 2007. 05. Astronomer Royal (7) 61,6 
 2007. 11. Tom Mix (8) 61,2 
 2004. 10. Galtonia (10) 61,0 
 2006. 08. Trident (8) 60,8 

BEFUTÓ
2004. 11. Worchester-Huncutka 3-11 1.537,9 
2004. 09. Flox Sofie-Epizód 3-2 1.514,3 
2014. 10. Nemzetesúr-Napfény 11-12 1.379,0 
2004. 07. Fanketti-Glory Star 9-6 1.358,8 
2004. 07. Grand-Avec Sidney 3-6 1.315,8 
2005. 07. Gazember-Ceylon 10-13 1.310,9 
2004. 12. Hard Lady-Husi 2-7 1.292,2 
2004. 08. Freddy Dust-Fabel Action 7-6 1.265,4 
2008. 08. Jusztina-Jazzy 9-5 1.232,5 
2008. 03. Fanketti-Baltika Vita 3-7 1.227,6 

HELY
2013. 09. Romi Mms (5) 40,9 
2016. 07. Rubino TIM (1) 34,5 
2013. 10. Oguz (1) 33,8 
2015. 09. Újrázz! (6) 31,5 
2012. 09. Principessa Ovi (1) 30,3 
2014. 09. Pazar Hölgy (4) 29,5 
2006. 12. Ibiskus (5) 28,1 
2007. 07. Chakko Fran (7) 28,0 
2007. 08. Räubertochter (9) 24,5 
2016. 10. Top Up (8) 24,3 

HELY
2007. 07. Lisbonne (10) 33,4 
2007. 07. Tom Mix (2) 29,4 
2006. 08. Trident (8) 29,2 
2014. 05. Xindi (5) 28,4 
2013. 06. Frog House (5) 27,6 
2013. 10. Tűztövis (9) 26,2 
2013 08. Cassiopeia (6) 26,1 
2011. 06. Álomvilág (10) 26,0 
2013. 11. Figurázó (4) 22,5 
2005. 09. Gazsi (8) 22,4 

HÁRMASBEFUTÓ
2014. 07. Xindi-Cassiopeia-Shakespeare 4-6-15 13.391,7 
2015. 10. Sonrisa-Love Story-Billy Tiger 10-3-6 10.072,6 
2013. 06. Agapé-La Festa-Csatadal 2-10-9 8.619,8 
2015. 07. Al Shoogh-Sabato-Ncore 4-6-8 7.791,4 
2007. 05. Frankly Dancing-Gina Maxi-Magambo 1-6-4 6.475,0 
2013. 11. Piskóta-Starlit Sky-Lavelle 8-9-3 6.255,2 
2011. 07. Ostinato-Mediplomat-Wallisto 10-6-18 6.140,8 
2013. 05. Clouded Vision(13)-Nádor(2)-Heedy(12) 12-2-13 5.798,1 
2005. 09. Clever Girl-Nápoly-Hassaleh 10-4-1 5.697,7 
2011. 05. Destiny’s Colt-Galija-Voldemort 9-5-8 5.588,0 

HÁRMASBEFUTÓ
2005. 11. Barangolj!-Gong-Eugénia 13-8-3 11.965,2 
2015. 12. Vernon Boko (4)-Celebrity Classic (8)-Miki (11) 8-4-11 10.699,8 
2013. 03. Harlynda-Gallado-Priscilla 11-7-3 9.184,0 
2014. 04. Repeta (8)-Shergar (9)-Silver Lady (12) 9-8-12 8.282,4 
2015. 12. Marót-Sumi-Királyhágó 10-9-6 7.699,7 
2014. 04. Ileda Bi-Jávor Class-Igéző 12-5-3 7.535,5 
2011. 02. Norbert-Jolly Guardian-Fülöp király 12-8-7 7.381,3 
2015. 11. Penelope Jet-Rolling Stones-Ronaldo 11-2-9 7.345,4 
2014. 12. Solt-Zombori Ghazal-Szivárvány-Sumi 6-5-9 7.257,7 
2015. 11. Olajfás-Onyx M.-Sikerdíj 4-6-12 7.206,3 

* Az osztalékokat 1 Ft-ra számolva közöljük. 

A fogadási típusok ismertetése
Alaptét, léptetés: A fogadások alaptétje 300 Ft, de sokszorozható.  
A flexi 50 formulával akár már 150 Ft-os alapon is lehet játszani!
TÉT: a győztes lovat kell eltalálni
HELY: az általunk játszott lónak az első háromban kell végezni (7, vagy 
kevesebb indulónak adott lónál az első kettőben)
BEFUTÓ TÉT: a megjátszott két lónak a verseny első két helyén kell 
végeznie bármilyen sorrendben
BEFUTÓ HELY: a megjátszott két ló az első három hely valamelyikén végez
BEFUTÓ: az első két helyezettet kell eltalálni helyes sorrendben
TRIO: a megjátszott három lónak kell az első háromban végeznie
HÁRMASBEFUTÓ: az első három helyezettet kell eltalálni helyes 
sorrendben

KINCSEM+ JÁTÉK:
- az alaptét 600 Ft
- kombinációs játéknál elérhető a flexi 50 (300 Ft) és flexi 25 (150 Ft) for-
mula, egy szelvény árának azonban el kell érnie a 600 Ft-os alapösszeget
- a Kincsem+ tiketten szerepelő „Plusz Számot” 1 és 3000 között 
generálja a gép

A nyerő osztályok: 
Jackpot Kincsem+: a verseny első öt helyezettje pontos sorrendben 
szerepel a tiketten, valamint a „Plusz szám” megegyezik a „Nyerő plusz 
számmal”
Sorrendi Kincsem+: a verseny első öt helyezettje pontos sorrendben 
szerepel a tiketten

Sorrend Nélküli Kincsem+: a verseny első öt helyezettje bármilyen 
sorrendben szerepel a tiketten
Bónusz 4 Speciális: a verseny első négy helyezettje bármilyen sorrendben 
szerepel a tiketten, valamint egy lejelentett ló
Bónusz 4: a verseny első négy helyezettje bármilyen sorrendben szerepel 
a tiketten
Bónusz 4/5: a verseny első öt helyezettje közül bármelyik négy szerepel a 
tiketten, bármilyen sorrendben
Bónusz 3 Speciális: a verseny első három helyezettje bármilyen 
sorrendben szerepel a tiketten, valamint egy lejelentett ló
Bónusz 3: a verseny első három helyezettje bármilyen sorrendben szerepel 
a tiketten
- A Jackpot Kincsem+ kivételével, amennyiben valamelyik nyerő 
szelvényen szerepel a „Nyerő Plusz Szám”, akkor a nyertes szelvény a 
kihirdetett osztalék 10-szeresére jogosult.
- Hétvégente egyszer - a napi Jackpot összegen felül – felajánlásra és 
kifizetésre kerül 300 millió forint garantált Külön Nyeremény, amely a 
Sorrendi Kincsem+ nyerőosztály nyereményalapjához adódik. A Külön 
Nyeremény megnyeréséhez tehát nincs szükség a „Nyerő Plusz Számra”!
TUTI: (okos gépi fogadás) lehetőség van a számítógép által segített 
fogadás megkötésére
Tartalék ló: Tét és Hely fogadási típus kivételével lehetőség van tar talék ló 
megjelölésére is ingyenesen
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Nemzetközi galopp

A legjobbak
Nem könnyű belekezdeni egy összefoglalóba, főképp, ha a nem-

zetközi galopp a téma, hiszen ahogy az lenni szokott, a szezon során 
feltűntek új csillagok, a legjobbak tovább ír ták legendájukat, akadtak 
meglepetések és drámák, egy valami azonban változatlan, méghozzá 
az, hogy Aidan O’Brien és Ryan Moore párosa újfent átgázolt a vilá-
gon.

Érdemes tehát velük kezdeni a cikket, közülük is a csak trénerfen-
oménként ismert Aidan O’Brien tündöklését emelnénk ki először. A 
világszerte komoly érdemeket kivívó Coolmore birodalom első em-
bere parádés idényt tudhatott magáénak, a Derby trófeán kívül gya-
korlatilag mindent bezsebelt, amit csak lehetett, Európa legnagyobb 
hosszútávú futamában, azaz a Qatar Prix de l’Arc de Triomphe-ban 
pedig az a nem mindennapi tett jött össze neki, hogy az első három 
helyen az ő gondozottjai végeztek. Egyébként is ott lesz a neve a 
lóversenyzés aranykönyvében, ezek után azonban nem csak, hogy 
kitörölhetetlen a személye a galopp világban, de lassan megkérdője-
lezhetetlen, hogy minden idők egyik, ha nem legjobb idomárjáról van 
szó. 2016-ban összesen 23 elsőséget gyűjtött a királykategóriában, 
ugyanakkor ehhez kellett egy zseniális zsoké is, ő pedig Ryan Moore. 

Az 1983-ban született háromszor angol champion minden kétséget 
kizárva élete legeredményesebb évét futotta. Megszokhattuk már, 
hogy ha nagyversenyről van szó, két lovas, Moore és a showman 
Frankie Dettori párharcára van kilátás. Ez idén sem volt másképp, 
ám előbbi kerek 20 Group 1 sikerével most magasra tette a lécet. 
Emlékezetes sikereket ér t el az Angliában „Év Lovának” választott 
Minding társaként, de Found, Highland Reel, és The Gurkha is hár-
masával is nagy skalpokat húzott be. A Longines óracég 2014-ben 
létrehozott egy pontversenyt, ahol a Világ Legjobb Lovasát díjazzák. 
Értelemszerűen Ryan Moore ezt az esztendőt magabiztosan zárta az 
élen, a szakértők által kiválasztott Top 100 Group 1-es versenyben 8 

győzelmet és 13 helyezést gyűjtött. Maradva a lovasoknál, Francia-
országban Pierre-Charles Boudot csúcsteljesítményétől volt hangos 
a sajtó. A még mindig csak 23 éves tehetség Peter Schiergen 1995-
ben felállított, egy éven belül 273 elsőséget számláló rekordját adta 
át a múltnak. Tette mindezt stílszerűen, ugyanis jelen sorok írásakor 
300 győzelemnél jár. Szorgalmát tükrözi, hogy január 1 óta talpon 
van, a gallok pedig azt is kiszámolták, hogy 293 napot volt aktív, 42 
különböző pályán szállt nyeregbe és közel 841 kilométert utazott a 
versenyekre. Ez nagyjából Párizs és Athén közúti távolságát jelenti, 
a statisztika viszont Boudot országon belüli utazásait jelentik. Elké-
pesztő adatok.

Térjünk át a lovakra, a neves Timeform szaklap kiadta Világrang-
listáját, mely szerint Amerika új üdvöskéje, Arrogate ül a trónon. A 
robosztus küllemű szürke augusztusban robbant be az elitbe, miután 
Saratoga-ban hosszú évek óta fennálló pályarekordot döntött meg 
lenyűgöző stílusban. Ezek után a novemberi Breeders’ Cup Classic 
egyik esélyesévé vált, amit realizálta is, megverve a ranglista második 
helyén telelő California Chrome-ot. A dobogó alsó fokán az Ausztrál 
Winx áll, nem is érdemtelenül, az ötéves kanca 2015 májusa óta nem 
talált legyőzőre, sorozata pedig 13 elsőséget foglal magában. A ne-
gyedik helyre az Európát képviselő Almanzor került fel, aki a Francia 
Derby mellett ősszel Angliában is letette névjegyét, míg a Top 5-be a 
Japán Maurice fér még be. A legutolsó információk szerint ebből az 
ötösből a sárga California Chrome fog csak visszavonulni, de január 
28-án még láthatjuk őt összecsapni Arrogate-el a festői szépségű 
Gulfstream Parkban.

Nehéz megmondani, mit hozhat a 2017-es idény, ami biztos, hogy 
unatkozni nem fogunk, és töretlen rajongással várhatjuk a nemzetközi 
galopp legkiemelkedőbb seregszemléit jövőre is!

Szekeres Krisztián

Tudta?
Magyarországon a lóversenyzés meghonosítása gróf Széchenyi István nevéhez fűződik. A „Pesti Gyepen”, az Üllői úti 
síkon az első lóversenyt 1827. június 6-án rendezték és rendkívüli sikert aratott. Az első versenynapra a lovak túlnyo-
mó többségét angol trénerek készítették fel és angolok lovagolták, de emellett magyar gazdafutamokat is tartottak. A 
tapasztalatokat később, 1828-ban Széchenyi a Lovakrul c. könyvében összegezte.
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Championok a galoppon
Idomár champion – Maronka Gábor, 

32 győzelem, 37.574.000 Ft nyeremény

Fiatalon felér t a csúcsra az idomár champion címet már tavaly is 
ostromló Maronka Gábor. A Felsőpakonyi tréningtelepen dolgozó, 35 
éves szakember csupán két éve rendelkezik tréneri engedéllyel, ehhez 
képest már a második szezonjában elhódította a legértékesebb elis-
merést. Tehetségét jól mutatja, hogy 2015-ben és 2016-ban is Derby 
siker t ünnepelhetett. A mostani idényben, hazánkban a háromévesei 
tündököltek, Merion, Rhodesien Storm, Laurentius és Waslawi is ko-
molyan hozzátettek ahhoz, hogy összejöjjön ez a trófea, az öreg lovak 
közül pedig az ősszel berobbanó Rhett Butler, valamint a hűséges Red 
Hot Calypso keresett szépen. Külföldön szintén nagyon erősek voltak 
a lovai, összesen tizenegy győzelmet gyűjtöttek, Quelindo révén pedig 
Listed elsőséget is elkönyvelhetett az istálló.

Lovas champion – Stanislav Georgiev, 
32 győzelem, 27.877.250 Ft nyeremény

Visszakerült Stanislav Georgiev kezébe a lovas champion cím, a 
bolgár származású zsoké 2010, 2012 és 2013 után immár negyedik 
alkalommal ér t fel a trónra. A régió egyik legjobbja természetesen 
az ESDE istállónak szállította a legtöbb győzelmet, Duce, Erdély és 
Majolika hármasával összesen tíz siker t zsebelt be. A nagydíjakban 
sem tétlenkedett, My Luck-kal, Run The Red Light-tal és Akaba-val is 
patinás versenyekben diadalmaskodott, győzelmi statisztikája pedig 
elér te a 20%-ot, ami kitűnőnek számít. A ranglistán a bombaformát 
mutató Suták Csenge végzett mögötte a második helyen, megelőzve 
a szintén rendkívül eredményes Nagy Tamást.

Utánpótlás lovas champion – Mocsinka Vivien, 
11 győzelem, 4.858.000 Ft nyeremény

Nagyszerű helyre került az utánpótlás lovas championi cím, a még 
mindig nagyon fiatal Mocsinka Vivien az egész szezonban bizonyítot-
ta, hogy az elkövetkező években meghatározó szerepet tölthet be a 
zsokék táborában. Kis súlya, és energikus stílusa hozzásegítette ah-
hoz, hogy 77-szer szálljon nyeregbe, összesen 45 különböző telivér t 
lovagolva. Ezekből 11 győzelem jött össze, így két egységgel előzte 
meg Kriskó Norbertet. Leginkább Kovács Sándor gondozottjaival ér te 
el a sikereit, de Németh Ildikó, Pető Sándor és Suták János treníro-
zottjaival is eredményes volt.

Amatőrlovas champion – Gönczi Rebeka, 
4 győzelem, 1.348.000 Ft nyeremény

Kiegyensúlyozott teljesítményének köszönhetően biztos előnnyel 
lett amatőrlovas champion a feltörekvő Gönczi Rebeka. A sokat fejlő-
dött hölgy augusztusig másodiknál rosszabb nem is volt az amatőr-
versenyekben, de a profik között is bizonyította tehetségét, ott nyolc 
elsőség jött össze számára, ami igencsak szép szám. Ügyességét 

tükrözi, hogy több idomár is bizalmat szavazott neki, a tizenkét sikerét 
hat különböző tréner lovaival ér te el.

Ugrólovas champion – Bakos Gábor, 
4 győzelem, 1.608.000 Ft nyeremény

Könnyedén védte meg címét Bakos Gábor az ugrólovas cham-
pion kategóriában. A 2016-os évtől Barabás Mónika istállóját erősítő 
orosházi zsoké elsősége teljes papírformának számít, tekintve, hogy 
a már nemzetközi szinten is bizonyító Diplomata állandó társa. A cseh 
importtal ebben az idényben is makulátlan mérleget zár tak Pesten, 
négy fellépésből négy győzelem született, így két egységgel előzte 
meg a ranglistán Jozef Parigál-t. Síkon szerényebb évet tudhatott ma-
gáénak, bár ott is négy diadalig jutott.

Tenyésztő champion – Bábolna Nemzeti Ménesbirtok Kft., 
Dióspuszta, 36 győzelem, 37.083.750 Ft nyeremény

Zsinórban 13. alkalommal nem tudják megközelíteni a komoly 
létszámú állománnyal rendelkező Bábolnai Ménest. A dióspusztai 
telivérek ebben az évben nem csak hendikep szinten bizonyítottak,  
My Luck két klasszikust is megnyert, amivel az „Év Lova” címet is 
megkaparintotta. Mellette a veterán Meteorit, a Derby helyezett Mer-
zad, az Alagi Díj nyerő Pep Pöhler, a jó képességű másodvonalbeli 
lovak közül pedig Speedtest, Prince Angelo és Tíria kiváló évét lehet 
még kiemelni.

Futtató champion – Bábolna Nemzeti Ménesbirtok Kft., 
Dióspuszta, 26 győzelem, 29.696.000 Ft nyeremény

Fölényesen nyerte el ezt a címet is a Bábolna Nemzeti Ménesbir tok 
Kft. A futtatóként is csúcsra érő ménes húzólova a Csupor Ferencnél 
álló My Luck volt, de istállótársai közül Speedtest és Prince Angelo is 
sokat tett le az asztalra. Németh Ildikó kezei alatt Meteorit, Kőrisfa és 
Muffin kereste a legtöbb pénznyereményt, míg Zala Csabánál Merzad, 
valamint az Alagi Díj hőse, Pep Pöhler voltak nagyon erősek.

Apamén champion – Steady As A Rock, 
13 győzelem, 17.733.000 Ft nyeremény

Az utóbbi évek egyik legmeghatározóbb importja, Steady As A 
Rock lett a 2016-os év apamén championja. A Rock Of Gibraltar 
apaságú sárga 2008 és 2010 között Magyarország egyik kirakatlo-
va volt, 24 futásából 16-szor nem talált legyőzőre. A ménesben már 
első évében kitűnt, hasznos lovakat adott, aztán a második évben 
már több kiemelkedő klasszist is neveltek utána, mint például az „Év 
Lova” My Luck-ot, a robbanékony Adélt és a szinte mindig döntős 
Cracker Jack-et. Az apamén ranglista dobogójára főképp Merion és 
Akvamarin által Soldier Of Fortune (23 star t, 5 győzelem, 10.109.500 
Ft nyeremény), illetve Kegyúr (89 star t, 9 győzelem, 8.951.000 Ft 
nyeremény) állhatott még fel.

Tudta?
A galoppon angol telivérek indulhatnak zsokékkal a nyeregben, galopp jármódban versenyeznek, átlag 60 km/óra sebes-
séggel. A lovak esélyeit a vitt teherrel kompenzálhatják, a lovak képességének legfontosabb mérőszáma a futott forma. 
A Kincsem Parkban gyepen és szintetikus felületen egyaránt versenyezhetnek a telivérek, 900 – 3200 méter közötti 
távokon.
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A 2016. évi „Év Lova” pontverseny végeredménye
My Luck 115
Pretorian 85
Zwegat 78
Merion 71
Báthory 70
Rhett Butler 61
Meteorit 59,5
Akaba 57
Amigo Star 46
Run The Red Light 46
Sárkányfű 42
Freddie Mercury 41
Eva Gore 38
Eltham 30
Mágnás 30
Matidia 30
Pep Pöhler 30
Puck Fair 28
Souvenir de Mauve 28
Mayday 25
Rhodesien Storm 25
Portorikos 23,5
Waslawi 22
Laurentius 21
Viva Lea 21
Autor 20
Global Gentl 20
Liberty Love 20
Magic de Paris 20
Mr Bas 20
Red Hot Calypso 20
Robben Island 20
Cristály 19
Cracker Jack 18

Panda 18
Krabat 17
Prairie Lukas 17
Three Robins 16,5
Cimbora 16
Dragon Hunter 16
Messerschmitt 16
Culdaff 15
Merzad 15
Motabaary 15
Uccellino 15
Wizardess 14,5
Brilliance 14
Hajeer 14
Singidunum 14
Perfect One 13
Bukephalos 12,5
Humanic 12
Origami 12
Ronja 12
Speedtest 12
Megkapó 11
Mr Machine 11
Omnia Gold 11
Qltúra 11
Mr Marbin 10
Muffin 10
Rikat 10
Royal Gino 10
Spider Girl 10
Tanganyika 10
Akvamarin 9
Al Shoogh 9
Efily 9

Jack the Giant 9
Juniperus 9
Prince Angelo 9
Tahir Sesti 9
Tim Twister 8,5
Eminens 8
Silent Blessing 8
Adél 7
Billy Tiger 7
Blue Imp 7
Kőrisfa 7
Altay 6
Felsenfest 6
Miss Turpan 6
Parsec 6
Sammy’s Warrior 6
Staféta 6
Urgestein 6
Kőrisfa 5
Maconnaise 5
Mondóka 5
Pikk Dáma 5
Powerslide 5
Candy Star 4
Erdély 4
Ice Prinzess 4
Pirkadatkor kelő 4
Pokolfajzat 4
Salsa 4
Suhanó 4
Sunnykid 4
Toyana 4
Babilonia 3
Ballada 3

Furiosa 3
Gino Maxi 3
Gleneely Girl 3
Heedy 3
Hope For Ever 3
Miss Vikaniko 3
Párduc 3
Perchta 3
Petite Sirene 3
Ranavalona 3
Red Price Gift 3
Sleepy Soldier 3
Bahamian Indy 2
Celeburdi 2
Emouvoir 2
Gran Torino 2
Nagykígyó 2
Nocle Pata 2
Sky Diver 2
Suracon 2
Szépike 2
Vegas Hope 2
Barabau 1
Blokád 1
Boetie’s Dream 1
Bubi Pata 1
Gyöngyös Szépe 1
Hayluck 1
Mákszem 1
Menta 1
Meriva 1
Sonrisa 1
Szombatesti Lány 1
Univerzum 1

A 2016. évi Lovasutánpótlás Kupa végeredménye

 1. Huszár Korinna 124 pont

 2. Májer Cintia am. 122 pont

 3. Mocsinka Vivien 84 pont

 4. Benkő Ádám 77 pont

 5. Makoviczki Ákos 60 pont

 6. Parádi Vivien 59 pont

 7. Vörös Georgina 56 pont

 8. Kovács Nikolett am. 47 pont

 9. Varga Mátyás 44 pont

10. Bóna Nikoletta am. 39 pont

11. Kovács Milán am. 39 pont

12. Nagy Polett am. 28 pont

13. Gárdonyi Fruzsina am. 28 pont

14. Földes Bence am. 25 pont

15. Szabó Nikolett am. 18 pont

16. Vámos Mercédesz 10 pont

17. Polgár Bettina am. 12 pont

18. Szobonya Réka am. 1 pont

Pontozás: 25, 18, 15, 12, 10, 8, 6, 4, 2, 1
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My Luck az „Év Lova” 2016-ban

   Danehill 
  Rock Of Gibraltar 
   Offshore Boom 
 Steady As A Rock (FR) 
   Kingmambo 
  Metisse 
   Maximova 
My Luck 2013. (HUN)  
   Blushing Groom 
  Jolly Groom 
   Jolivar 
 My Cream (HUN) 
   Al-Aabir 
  My Aabir 
   My
Pályafutása: 11 start, 3 győzelem 3 helyezés  
Pénznyereménye: 6.978.500 Ft  
Generál száma: 70,5 
Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbirtok Kft., Dióspuszta 
Tulajdonosa: Bábolna Nemzeti Ménesbirtok Kft. 
Kiemelkedő győzelmei: Nemzeti Díj (1600 m, Listed), Magyar St. 
Leger (2800 m, Listed), Kovács Mihály Emlékverseny – Magyar 
Háromévesek Nagydíja (2400 m, Listed)

Kevesen gondolták volna az idény elején, hogy a 2016-os eszten-
dőben egy magyar tenyésztésű telivér lesz az „Év Lova”, de az egé-
szen pazar szezont futó My Luck összehozta ezt a bravúrt. Csupor 
Ferenc idomítottja a Nemzeti Díjban robbant be, miután outsiderként 
lefiniselte a mezőnyt Suták Csengével a nyergében. Ennek következ-
tében az Alagi Díjban és a 94. Magyar Derbyben is esélyesként állt 
star thoz, ám előbbiben ötödik, utóbbiban pedig hetedikként végzett. 
Őszre azonban új társával, Stanislav Georgiev-vel és egy remek új 
taktikával behúzta a Kovács Mihály Emlékverseny – Magyar Három-
évesek Nagydíját, valamint a Magyar St. Leger-t is. Klasszisát jól mu-
tatja, hogy 1600 méterre, 2400 méterre és 2800 méterre is nyert 
nagydíjat, így teljesen megérdemelten hódította el ezt a kitüntető cí-
met. A családjában számos értékes lovat felfedezhetünk, nézzük hát 
a származását részletesebben.

Apja, a jól ismert Steady As A Rock (22 star t, 16 győzelem, 86 
GHP, 22.825.550 forint pénznyeremény) 2006-ban győzelemmel mu-
tatkozott be Angliában. Hároméves korára azonban nem hozta meg 
a várt javulást, így négyévesen már Dr. Ecsedi Letícia színeiben a 

Kincsem Parkban versenyzett. Összesen három évig volt a pályán, és 
szinte minden fontosabb középtávú nagydíjat bezsebelt. A teljesség 
igénye nélkül, behúzta kétszer a Millenniumi Díjat és Imperiál Díjat, 
valamint Pozsonyban a Cena Scottish Rifla-t, de a Bratislavská mila, 
illetve a Kállai Pál Emlékverseny – Budapesti Díj trófeáját is megsze-
rezte. Összesen tizenhat sikerig jutott, ezek közül a legkisebb besoro-
lású futam I. kategóriájú volt. Karrierje 2010 nyarán ér t véget, amikor 
éppen duplázásra készült a Bratislavksá mila-ban, ám a felázott tala-
jon, sajnálatos módon megsérült. Ezután Dióspusztára került, de első 
évében nem kapott sok lehetőséget, mindössze három utóda mutat-
kozott be, ugyanakkor ebből kettő nyert is, és azután sem okoztak 
csalódást. Második évében szerencsére sokkal több kancát vezettek 
alá, ennek meg is lett az eredménye, a mostani háromévesek közül 
ivadékai felveszik a versenyt az importokkal. Adél, Cracker Jack, Sal-
sa és My Luck egyaránt nagyszerű képességű telivérek. Ezek alapján 
a következő években is a magyar tenyésztés meghatározó ménje le-
het a sárga klasszis.

Nagyapja, Rock Of Gibraltar (13 futás, 10 győzelem, 131 RPR, 
1.269.804 font pénznyeremény) a középtáv királya volt, tíz ér tékes 
győzelme közül hét Gr 1-es besorolású összecsapás volt. Három-
évesen mindössze egyszer kapott ki, a Breeders’ Cup Mile-ban, ko-
rábban pedig angol, ír és francia pályákon egyszer sem talált abban 
az évben legyőzőre. A ménesben is eredményes, bár tény és való, 
hogy akkora sikereket nem ért el, mint a zöld gyepen. Rövidre Soci-
ety Rock, középtávra Varenar, hosszúra pedig Mount Nelson, Eagle 
Mountain, valamint Prince Gibraltar rendelkezik komoly skalpokkal. 
Rock Of Gibraltar apja, Danehill a világ egyik legjobb fedezőménje volt 
a maga korában, ráadásul ivadékai a tenyésztésben is leteszik név-
jegyüket, míg anyja, Offshore Boom másik utóda, Overseas Transfer 
hazánkban versenyzett, majd a Telivér Farm szolgálatában fedezett, 
utolsó évjáratából született Nordberg.

Apai nagyanyja, Metisse kiváló csikókat adott, Steady As A Rock 
testvérei közül szinte mindegyik nyert, többen pedig Listed és an-
nál nagyobb kategóriájú futamokban is bizonyítottak. Ezen a vonalon 
egyébként nem csak Kingmambo tűnik ki, hiszen Metisse anyja, Ma-
ximova Group 1 győztes, nem mellesleg 2002-ben legdrágább utód-
ját két millió euróért adták el.

Anyja, My Cream (34 star t, 3 győzelem, 60,5 GHP, 1.243.500 
forint pénznyeremény) 2004-ben debütált Budapesten. Hároméves 
korában erős feladatok elé állították, de a Hazafi Díjban és a Magyar 
Kancadíjban is helyezetlenül végzett. Később stabil hendikep ló lett 
belőle, másod- és harmadosztályú megmérettetéseket nyert. My Fa-
iry, Mademoiselle és My Luck közül természetesen utóbbi a legjobb 
ivadéka.

Nagyanyja, My Aabir után több ígéretes csikót neveltek, közülük 
kiemelkedik Mabruk, aki Szent László Díjban és Gróf Erdődy Rudolf 
Emlékversenyben is diadalmaskodott. Anyai nagyapja, Jolly Groom 
sok pazar telivér t adott a pályára, jellemzően rövid és középtávra. 
Cinkostárs, Nemulass és Alexander robbanékonyságot mutattak, míg 
Schneiderfáni, Dancing Jolly és Andrásfi hosszabbra sem vallottak 
szégyent.

My Luck ezzel a lenyűgöző sikerrel örökre beír ta magát a lóver-
senyzés aranykönyvébe, az év végén mutatott formái alapján pedig 
a következő szezonban is várhatunk tőle látványos győzelmeket, az 
azonban még kérdéses, milyen távon lesz a legjobb.
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Diplomata az „Év Ugrólova” 2016-ban

Nem történt meglepetés, megvédte címét a zseniális ugrótudással 
rendelkező cseh import, Diplomata. A hatéves mén egy évvel ezelőtt 
is bezsebelte ezt az elismerést, a tavalyi évére azonban idén még rá is 
tudott tenni, hiszen nem csak hazánkban, hanem nemzetközileg is le-
tette névjegyét. Ahogy az várható volt, a Kincsem Parkban megőrizte 
a veretlenségét gáton, és a pénteki versenynapok legnagyobb sztárja 
volt. Nyáron, négy pesti sikerét követően először Szlovákiába próbálta 
ki a menedzsment, ahol folytatta menetelését, és sétálva verte a régió 

legjobb ugrólovait. Pár hétre rá már eggyel továbbment, és Csehor-
szágban, a patinás Velka Pardubicke meeting keretein belül állt star t-
hoz. Székely Károly idomítottja ott sem okozott csalódást és csak a 
favorit Chicago verte meg. Ennek fényében joggal bizakodhatott a 
csapat, hogy egy, még ennél is komolyabb ütközetben is megállná 
a helyét a mén, így novemberben már Milánóban szoríthattunk neki 
egy Group 1-es futamban. Az Egerton apaságú telivér fantasztikusan 
mozgott Olaszországban is, és minimális különbséggel másodikként 
végzett a nagydíjban állandó társával, Bakos Gáborral. Káprázatos 
eredmény, ráadásul ebben a szakágban még kifejezetten fiatalnak 
számít, hiszen jövőre még csak hétéves lesz, trénere elmondása sze-
rint pedig a 2017-es esztendőben is drukkolhatunk neki külföldön, 
ugyanis több olasz Group 1-es verseny be van neki tervezve, és ha 
minden jól megy, Franciaországba is ellátogat.

Névjegy: 
Diplomata (CZE) – 6 éves pej mén 
Apja: Egerton (GER) 
Anyja: Duena (POL) 
Tenyésztője: East-Ranch Kft., Hajdúböszörmény 
Tulajdonosa: Juhász Gáborné, Cegléd 
Idomárja: Székely Károly, Ceglédbercel 
Állandó lovasa: Bakos Gábor 
Ugró pályafutása: 12 start – 10 győzelem – 2 második helyezés

Álljon Ön is a győztesek körébe! Bérelje ki a következő My Luck-ot!
Fejlődik a magyar tenyésztés, fejlődik a Bábolna Nemzeti Ménes-

bir tok angol telivér ménese Dióspusztán. My Luck három Listed győ-
zelemmel az „Év Lova”. Merzad harmadik az idei Derbyben. Megkapó 
2015-ben a legjobb hároméves kanca és a „legjobb magyar tenyész-
tésű ló” lett. Meteorit 12 győzelemnél és több mint 12 millió forint 
életnyereménynél tar t. Ez a néhány beszédes adat kiválóan fémjelzi a 
ménes tenyésztői munkáját.

Szerencsére azonban nem csak a saját színekben futó telivérek-
nek örülhettünk az elmúlt években, hanem a Dióspusztától bérelt ver-
senylovak közül is többen beváltották a hozzájuk fűzött reményeket. 
Bérleményből futott például a Magyar Háromévesek Nagydíjában 
2015-ben második helyezett Áloműző és a hat szezonon keresztül 
jól futó Staféta. Tavaly Love Story és Salsa is remekeltek, utóbbi idén 
is eredményesen folytatta galopp pályafutását. De hogy ne csak a 
magasabb kategóriákról beszéljünk, az idei évben 3-3 alkalommal 
állhattak a győztesek körébe Tíria és New Gift bérlői.

A hazai és külföldi származású versenylovak összevetése mindig 
érdekes kérdés. A tenyésztési hely szempontjából nyitott, magasab-
ban dotált futamok (I. és Elit osztály/kategória, Listed, Gd) egyhar-
madát magyar ló, 12%-át Dióspusztán tenyésztett telivér nyerte idén. 
A ménes lovai a 2016. évi összes pénzdíjas helyezés 20%-át hozták 
el, pedig ennél alacsonyabb arányú a dióspusztaiak száma az összes 
futtatott lóhoz képest.

Az állami ménesben további fejlődés várható, hiszen a tenyész-
kanca-állomány fiatalodik. A következő fedeztetési idényben 70%-
ban import kanca lesz fedeztetve, és mind az idén született, mind 
2017-ben születő csikók 30%-a külföldi fedeztetésből származik, de 
magyar tenyésztésűek lesznek.

A versenylóbérlési lehetőség nyitva áll a már gyakorlott és a leendő 
futtatók előtt is, hiszen a tenyészkipróbálás leghatékonyabban úgy 
valósul meg, ha különböző idomárok és „tulajdonosok” menedzselé-
sén keresztül válnak láthatóvá az eredmények. A versenylóbérlés azt 
jelenti, hogy a bérlő futtatja a lovat, annak összes költségével, és ő 
kapja meg a ló által megnyert versenydíjakat. A bérleti díj a megnyert 
versenydíj %-ában kerül megállapításra, vagyis amíg a ló nem keres, 
nem kell fizetni a tulajdonos felé.

A bérlésnek több előnye van: egyrészt kisebb a kockázat, hiszen a 
ló árát nem kell kifizetni. A szerződések két évre köttetnek, de ha a 
bérlő nincs megelégedve a teljesítménnyel, vagy a ló esetleg meg-
sérül, akkor megszüntethető. A magyar lovak futtatása pedig konk-
rét pénzügyi előnnyel is jár, hiszen 20% futtatói prémium illeti meg 
a bérlőt.

A megfelelő ló kiválasztásán kívül természetesen meg kell jelölni az 
idomárt és a tréningtelepet, ami nagyban meghatározza a bérelhető 
lovak körét. De aktuális idomárjánál maradva a dióspusztai ménes 
lovainak nagy része bérbe vehető. Versenylovat bérelni az őszi-téli 
időszakban érdemes, így a felkészítés már a bérlő által kitűzött célok 
mentén valósulhat meg. A legtöbb futtató yearling korban választja 
ki a számára szimpatikus csikót, hiszen akkor saját maga építheti fel 
a karrierjét. A ménes lovai közül négy Overdose-csikó is már bérle-
ményben várja a 2017. évi kétéves szezonjuk megmérettetéseit.

Természetesen lehetőség van arra is, hogy egy baráti kör közösen 
béreljen lovat, és akkor nem csak az örömön, de a költségeken is 
osztozhatnak. A Turfban megjelenő istállónevet, a futtató nevét a bér-
lő határozhatja meg, így az dicsőség legalább akkora, mintha saját 
tulajdonú lovat futtatna.

A versenylóbérlés részleteiről Balika Attila ménesvezetőnél lehet 
érdeklődni a 06 30/444 6891 telefonszámon vagy a diospuszta@
babolnamenes.hu e-mail címen.

A képen Salsa (Steady As A Rock – Saffwah), aki Németh Ildikó idomár 
bérleményében két sikeres szezont futott. - Fotó: Katona Zita
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Németh Ferenc Emlékkupa 2016.
név I. II. III. IV. V. VI. összesen

Benkő Ádám 1 1 - - 3 3 8

Budai Csaba 2 7 1 3 - - 13

Csiki Orsolya - 1 - - - - 1

Dickinson Judit 5 - - - - - 5

Drexler Virginia 1 10 4 - - - 15

Fülöp Adrienn 4 15 - - - - 19

Gárdonyi Fruzsina - - 1 - - - 1

Huszár Korinna - - - 2 2 - 4

Kis Judit - - 10 - - 15 25

Kovács Milán - - 1 - 4 - 5

Kriskó Norbert 3 4 1 5 - 10 23

Kun Ferenc - 2 1 4 - 4 11

Lovas Nóra 7 - - - - 5 12

Makoviczki Ákos 1 - - - - - 1

Mihók Orchidea - - - - 7 - 7

Milos Bunjevac - - - - 5 - 5

Mocsinka Vivien 15 5 - - - - 20

Nagy Polett 10 3 15 15 15 7 65

Panyi Mátyás - - - 10 - - 10

Parádi Vivien - - 7 - - - 7

Polgár Bettina - - 3 - - - 3

Terényi Helga - - - 7 - - 7

Vámos Mercédesz - - 5 - - - 5

Varga Mátyás 1 - - - 10 - 11

Vörös Georgina 1 - 2 - - 2 5

Pontozás: 15, 10, 7, 5, 4, 3, 2, 1-1

A verseny végeredménye:

Nagy Polett 65

Kis Judit 25

Kriskó Norbert 23

Mocsinka Vivien 20

Fülöp Adrienn 19

Drexler Virginia 15

Budai Csaba 13

Lovas Nóra 12

Kun Ferenc 11

Varga Mátyás 11

Panyi Mátyás 10

Benkő Ádám 8

Parádi Vivien 7

Mihók Orchidea 7

Terényi Helga 7

Dickinson Judit 5

Kovács Milán 5

Milos Bunjevac 5

Vámos Mercédesz 5

Vörös Georgina 5

Huszár Korinna 4

Polgár Bettina 3

Csiki Orsolya 1

Gárdonyi Fruzsina 1

Makoviczki Ákos 1

Kupa győztesek a galoppon
A fiatal lovas, Nagy Polett Esztergomban született 1998. május 

10-én, jelenleg Esztergomban jár gimnáziumba, az Árpád-házi Szent 
Erzsébet Középiskolába, ahol idén érettségizett. Szabadidejét a lova-
ikkal, barátaival, családjával tölti. Mivel családjának több mint 20 éve 
versenyistállója van, szinte születése óta lovagol, komolyabban 13-
14 évesen kezdte. Első versenyére 2015-ben került sor, az igazi áttö-
rést azonban az idei szezon hozta meg számára. Több kedvenc lova 
van, Sonja, Sky Diver, Souvenir de Mauve, Power of Angel és egy ír 
kanca csikó. Legszívesebben Sonjával való győzelmemre emlékszik 
vissza, ami hozzásegítette a Németh Ferenc Emlékkupa elnyeréséhez.

Az utánpótlás lovas hölgy, Huszár Korinna 9 éves kora óta lovagol. 
2015 nyarán talált rá az Alagi Zsokéiskolára, és szeptembertől már 
ott folytatta tanulmányait. Tanistállóban kezdett, majd novembertől 
Kovács Botond, menedzser kihelyezte versenyistállóba, Pető Sándor 
mesterhez, aki sokat segített neki, hogy be tudjon mutatkozni, ami-
re végül 2016. április 24-én került sor. Elmondása szerint minden 
lóban van valami egyedi, akivel dolgozik, versenyez, amiért kedves 
számára, de ha mégis kedvencet kellene említenie, Perfect Too lenne 
az, mert ő az akivel munkában is rengeteget dolgozik és vele indult 
legtöbbet versenyben. Két versenyt nyert idén, és mindkettőre na-
gyon szívesen emlékszik vissza.  Az első győzelmét Canberrával, a 
másodikat Perfect Too-val aratta.
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